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       AYUNTAMIENTO DE ALICANTE

                     ___________

JUNTA DE GOBIERNO LOCALJUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA:  Nº  55/2022
FECHA: 20 de septiembre de 2022

ACTA DE LA SESIÓN

ASISTENTES:

Alcalde
Don Luis Barcala Sierra

Concejala–Secretaria
Don! a Marí#a del Carmen de Espan! a Mena#rguez

Concejalas/es
Don! a Marí#a del Carmen Sa#nchez Zamora 
Don Manuel Villar Sola
Don Antonio Peral Villar
Don Jose#  Luis Berenguer Serrano
Don! a Julia Marí#a Llopis Noheda
Don Adria#n Santos Pe#rez Navarro
Don Manuel Jime#nez Ortí#z
Don Jose#  Ramo# n Gonza# lez Gonza# lez

Otros Asistentes 
Asisten a la sesio# n las Concejalas y el Concejal del equipo de Gobierno (GP) Don! a Lidia Lo# pez
Rodrí#guez y (GCs) Don Antonio Joaquí#n Manresa Balboa y Don! a Marí#a Conejero Requena, el Sr.
Interventor accidental Don Joaquí#n Oltra Gisbert y el o# rgano de apoyo  de la Junta de Gobierno y
de su Concejala-Secretaria, Don Germa#n Pascual Ruiz-Valdepen! as, expresamente invitados a la
sesio# n.

En la Ciudad de Alicante, siendo las diez horas y cinco minutos del dí#a  veinte de septiembre de
dos mil veintido# s, se reu# nen, en la Sala de la Junta de Gobierno del Ayuntamiento destinada a estos
efectos, bajo la presidencia de Don Luis Barcala Sierra, Alcalde, las personas indicadas, al objeto de
celebrar, en u# nica convocatoria, la sesio#n ordinaria, de la Junta Local previamente convocada.
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La Presidencia declara abierta la sesio# n, que se desarrolla conforme al siguiente ORDEN DEL
DÍA:

ÁMBITO 1. ALCALDÍA

Vicesecretaría

1.  APROBACIÓN  DEL  ACTA  NÚMERO    54  /2022,  CORRESPONDIENTE  A  LA  SESIÓN  
ORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA   13   DE   SEPTIEMBRE  .  

Se da cuenta del acta resen! ada en el epí#grafe que precede y es aprobada.

Registro General  

2.  APROBACIÓN  DE  MAYOR  GASTO  PARA  LA  PRÓRROGA  DEL  CONVENIO  DE
COLABORACIÓN PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS N.º
03000130 ENTRE LA SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELÉGRAFOS, S.A. Y EL EXCMO.
AYUNTAMIENTO  DE  ALICANTE  PARA  EL  AÑO  2022  PARA  CARTAS  ORDINARIAS  Y
CERTIFICADAS.

Se  da  cuenta  del  expediente  a  que  hace  referencia  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes, razonamientos y normas jurí#dicas aplicables figuran resumidos a continuacio# n.

La Junta de Gobierno Local, en sesio# n celebrada el dí#a 1 de marzo de 2022 adopto#  el acuerdo:
“Aprobacio# n  de  Pro# rroga  del  Convenio  de  colaboracio# n  para  la  prestacio# n  de  Servicios
Postales y Telegra# ficos n.º 03000130 entre la Sociedad Estatal Correos y Tele#grafos, S.A. y el
Excmo.  Ayuntamiento  de  Alicante  para  el  an! o  2022”.   Dicho  acuerdo  especificaba  que  la
pro# rroga estarí#a vigente hasta el 31 de diciembre de 2022 o hasta la adjudicacio# n del nuevo
contrato.

Con fecha 4 de mayo de 2022 se formalizo#  nuevo contrato,  de  “SERVICIOS POSTALES DE
NOTIFICACIONES ADMINISTRATIVAS CON FEHACIENCIA PARA EL EXCMO. AYUNTAMIENTO
DE ALICANTE” el cual no recoge todos los servicios que se prestaban  en el Convenio, dejando
excluidos  los  servicios  de  enví#o  de  cartas  ordinarias  y  cartas  certificadas.  Por  lo  tanto,
mientras  no  haya  una  licitacio# n  para  los  referidos  servicios,  es  necesario  mantener  la
pro# rroga del Convenio de colaboracio# n para la prestacio# n de Servicios Postales y Telegra# ficos
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n.º 03000130 entre la Sociedad Estatal Correos y Tele#grafos, S.A. y el Excmo. Ayuntamiento de
Alicante para el an! o 2022, en cuanto al servicio de enví#os de  cartas ordinarias y certificadas
se refiere, y dejar sin efecto el Servicio de Notificaciones Administrativas con fehaciencia, que
se regira#n por el nuevo Contrato.

La Sociedad Estatal de Correos y Tele#grafos con escrito firmado en fecha  14 de enero de 2022
comunica su intencio# n de continuar prestando los servicios  de enví#o de cartas ordinarias y
cartas certificadas, en los mismos te#rminos y condiciones que los actuales hasta el  31 de
diciembre o hasta la adjudicacio# n del contrato, lo que antes suceda. 

Fue autorizado y dispuesto inicialmente un gasto de 450.000,00 con cargo a la aplicacio# n
presupuestaria  n.°  14-920-22201  “Servicios  comunicaciones  postales.  Franqueo
correspondencia” del presupuesto municipal. De los cuales la cantidad de 8.960 euros esta#
destinada  al  Convenio  de  notificaciones  electro# nicas.  Y,  posteriormente,  la  cantidad  de
294.083,27 euros fue destinada al nuevo contrato anteriormente referido. Así#, el importe real
disponible para el pago de las facturas de enero a abril de 2022, ambos inclusive,  y para las
dema# s  facturas referentes a los enví#os de cartas ordinarias y certificadas hasta el  mes de
diciembre del mismo an! o fue reducido a 146.956,73 euros.

Despue#s del pago de las facturas de los meses de enero – 16.099,79 euros; febrero – 50.061,47
euros y marzo – 41.643,42 euros, el saldo para afrontar los gastos del Convenio es insuficiente
para el resto de meses del an! o en curso. Con la factura de abril, que asciende a 156.838,94
euros  y  la  previsio# n  estimada  del  gasto  para  enví#os  de  cartas,  tanto  ordinarias  como
certificadas, de mayo hasta diciembre, se estima que es necesario un suplemento de cre#dito
de 350.000,00 euros, adema# s de 150.000,00 euros de cre#ditos disponibles en la aplicacio# n
presupuestaria   n.º  14-920-22201  “Servicio  comunicaciones  postales.  Franqueo
correspondencia” del Presupuesto Municipal.

Ha  sido  autorizado  el  suplemento  de  cre#dito  de  350.000,00  euros  en  la  aplicacio# n
presupuestaria de gastos mencionada.

Existe,  por  tanto,  consignacio# n  presupuestaria  para  autorizar  y  disponer  el  gasto  de
500.000,00 euros con cargo a la aplicacio# n 14-920-22201 “Servicio Comunicaciones postales.
Franqueo de correspondencia”.

En consecuencia, en el expediente obra el documento contable de retencio# n de cre#dito por
importe de 500.000,00 euros con n.º de referencia 22022001084, con cargo a la aplicacio# n
presupuestaria  n.º  14-920-22201  “Servicio  comunicaciones  postales.  Franqueo
correspondencia” del Presupuesto Municipal, para el gasto correspondiente a los meses de
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abril a diciembre de 2022, para el servicio de enví#os de  cartas ordinarias y certificadas  del
Ayuntamiento.

El o# rgano competente para resolver el presente expediente, es la Junta de Gobierno Local, en
virtud del artí#culo 127.1.f) y g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del
Re#gimen Local.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero. Autorizar y disponer un gasto de 500.000,00 euros (quinientos mil euros) con cargo
a la aplicacio# n presupuestaria n.º 14-920-22201 “Servicio comunicaciones postales. Franqueo
correspondencia” del Presupuesto Municipal.

Segundo. Comunicar a la Intervencio# n General Municipal.

Alcaldía

3.   LIBRAMIENTO, A LA ALCALDÍA, DE FONDOS “A JUSTIFICAR”  

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes y razonamientos figuran, resumidos, a continuacio# n.

Para  atender  diversos  gastos,  se  requieren  las  cantidades  que  se  relacionan  al  final,  con
indicacio# n de las partidas a que se cargan y los gastos a que se destinan, informando que no se
pueden obtener los justificantes de las facturas con anterioridad al pago de las mismas y, al
mismo  tiempo,  se  comunica  que  no  existen  pagos  pendientes  “a  justificar”  por  el  mismo
concepto.

Son aplicables la base 21ª de las de Ejecucio# n del Presupuesto Municipal vigente y las normas
que le sirven de fundamento.

El o# rgano competente para resolver, de conformidad con lo establecido en el artí#culo 124.4.n)
de la Ley Reguladora de las Bases del Re#gimen Local, modificado por la Ley 57/2003, de 16 de
diciembre, es el alcalde y, por su delegacio# n de 18 de junio de 2019, la Junta de Gobierno
Local.

Como  consecuencia  de  lo  expuesto,  la  Junta  de  Gobierno  Local  adopta  los  siguientes
acuerdos:
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Primero.- Librar al Sr. Alcalde, con el cara# cter de “a justificar”, las cantidades que figuran en la
relacio# n final, ya que no se pueden obtener los justificantes de las facturas con anterioridad al
pago  de  las  mismas  y,  al  mismo  tiempo,  se  informa  que  no  existen  pagos  pendientes  “a
justificar” por el mismo concepto.

Segundo.- Comunicar este acuerdo a los sen! ores Interventor y Tesorero del Ayuntamiento.

Relacio# n final

Partidas                                                Destino                                                             Euros

    11 – 912.231.20     Gastos por desplazamientos conductores de Alcaldí#a           350,00.-

Participación Ciudadana y Partidas Rurales

4.    SUBVENCIONES PARA    PROYECTOS REALIZADOS POR LAS ENTIDADES I  NSCRITAS EN  
EL  REGISTRO  MUNICIPAL  DE  ENTIDADES.  AÑO  2022:  APROBACIÓN  DE  LA
CONVOCATORIA Y DE LAS BASES QUE LA REGULAN.

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes y razonamientos figuran, resumidos, a continuacio# n.

Anualmente  este  Ayuntamiento  viene  concediendo  subvenciones  a  entidades  de  intere#s
municipal, para incentivar el asociacionismo vecinal en nuestra Ciudad.

Esta aportacio#n dirigida a ayudar econo#micamente a las asociaciones inscritas en el Registro
Municipal  de Entidades,  viene contemplada en la  legislacio#n  vigente  y tiene como finalidad
impulsar la dina#mica asociacionista de los alicantinos, tan necesaria en nuestra sociedad, como
instrumento colaborador y transmisor de la vida comunitaria.

A tal efecto, la Concejalí#a de Participacio#n Ciudadana y Partidas Rurales tramita una lí#nea de
subvenciones  con  el  fin  de  cofinanciar  proyectos  realizados  por  entidades  sectoriales  y
asociaciones de vecinos inscritas en el Registro Municipal de Entidades, cuyo objetivo sea la
mejora de la calidad de vida y las relaciones vecinales, y se potencie el desarrollo de las personas
y de los barrios de la ciudad de Alicante a trave#s del fomento de la participacio# n ciudadana,
segu# n  los  principios  de  publicidad,  transparencia,  concurrencia  competitiva,  objetividad,

5
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igualdad y no discriminacio#n, de eficacia y eficiencia, establecidos en el artí#culo  8 de la Ley
38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

Se han elaborado unas bases, que regulan esta concesio# n de ayudas econo# micas, con el fin de
que  concurran  aquellas  asociaciones  interesadas  que  lo  deseen  y  que  cumplan  con  los
requisitos determinados en las mismas.

El  procedimiento  de  concesio# n  de  estas  subvenciones  es  el  de  concurrencia  competitiva,
segu# n  el  cual  su  concesio# n  se  realizara#  mediante  la  comparacio# n  de  las  solicitudes
presentadas,  de  forma  que,  con  el  lí#mite  fijado  en  la  convocatoria  y  dentro  del  cre#dito
disponible, la concesio# n se realizara#  a aquellas solicitudes que reu# nan los requisitos exigidos
en las presentes bases reguladoras.

El cre#dito total disponible para la financiacio# n de estas ayudas es de 50.000,00 € (cincuenta
mil  euros),  que se financiara#n con cargo a la aplicacio# n presupuestaria 2022 15-924-48929
“Subvencio# n fomento de la participacio# n ciudadana”.

Existe informe favorable emitido por la Intervencio# n Municipal sobre fiscalizacio# n previa y
consignacio# n presupuestaria.

Son  aplicables  los  artí#culos  232  a  235  del  Reglamento  de  Organizacio# n,  Funcionamiento  y
Re#gimen Jurí#dico de las Entidades Locales y 30 y 31 del Reglamento Orga#nico de los Distritos y
de Participacio#n Ciudadana.

El o# rgano competente para resolver, es la Junta de Gobierno Local, por aplicacio# n del artí#culo
127.1.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Re#gimen Local, y en la base
24ª de las de ejecucio#n del presupuesto municipal vigente.

Como consecuencia de cuanto antecede,  la  Junta de Gobierno Local,  adopta los siguientes
acuerdos: 

Primero. Aprobar  la  convocatoria relativa a la concesio# n de  subvenciones para  proyectos
realizados por las entidades inscritas en el Registro Municipal de Entidades. An! o 2022, y las
bases que la regulan. 

Segundo.  Autorizar el gasto por importe de 50.000,00 € (cincuenta mil euros), con cargo a la
aplicacio# n presupuestaria  2022  15-924-48929  “Subvencio#n  fomento  de  la  participacio# n
ciudadana”.
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Tercero. Comunicar los acuerdos anteriores a cada uno un los cinco Distritos Municipales y a
la Intervencio# n Municipal, para la publicacio# n en la Base de Datos Nacional de Subvenciones,
en el Boletí#n Oficial de la Provincia, y en el Tablo# n de Edictos municipal.

5.    SUBVENCIONES  PARA  EL  FUNCIONAMIENTO  DE  LA  SEDE  SOCIAL  DE  LAS  
ASOCIACIONES  INSCRITAS  EN  EL  REGISTRO  MUNICIPAL  DE  ENTIDADES.  AÑO  2022:
APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y DE LAS BASES QUE LAS REGULAN.

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes y razonamientos figuran, resumidos, a continuacio# n.

Anualmente  este  Ayuntamiento  viene  concediendo  subvenciones  a  entidades  de  intere#s
municipal, para incentivar el asociacionismo en nuestra Ciudad.

Esta aportacio# n dirigida a ayudar econo# micamente a las asociaciones inscritas en el Registro
Municipal de Entidades, viene contemplada en la legislacio# n vigente y tiene como finalidad
impulsar  la  dina#mica  asociacionista  de los alicantinos,  tan necesaria  en nuestra  sociedad,
como instrumento colaborador y transmisor de la vida comunitaria.

Se han elaborado unas bases, que regulan esta concesio# n de ayudas econo# micas destinadas al
sostenimiento de los gastos ocasionados por la sede social.

El  procedimiento  de  concesio# n  de  estas  subvenciones  es  el  de  concurrencia  competitiva,
segu# n  el  cual  su  concesio# n  se  realizara#  mediante  la  comparacio# n  de  las  solicitudes
presentadas,  de  forma  que,  con  el  lí#mite  fijado  en  la  convocatoria  dentro  del  cre#dito
disponible, la concesio# n se realizara#  a aquellas solicitudes que reu# nan los requisitos exigidos
en las presentes bases reguladoras.

El cre#dito total disponible para la financiacio# n de estas ayudas es de 200.000,00 € (doscientos
mil euros),  que se financiara#n con cargo a la aplicacio# n presupuestaria 2022 15-924-48927
“Subvencio# n gastos de funcionamiento entidades de intere#s municipal”

Existe informe favorable, emitido por la Intervencio# n Municipal, sobre fiscalizacio# n previa y
consignacio# n presupuestaria.

Son aplicables los artí#culos 232 a 235 del Reglamento de Organizacio# n,  Funcionamiento y
Re#gimen Jurí#dico de las Entidades Locales y 30 y 31 del Reglamento Orga#nico de los Distritos
y de Participacio# n Ciudadana.
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El o# rgano competente para resolver, es la Junta de Gobierno Local, por aplicacio# n del artí#culo
127.1.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Re#gimen Local, y en la
base 24ª de las de ejecucio# n del presupuesto municipal vigente.

Como consecuencia  de  cuanto antecede,  la  Junta  de  Gobierno Local  adopta  los  siguientes
acuerdos:

Primero.  Aprobar  la  convocatoria  relativa  a  la  concesio# n  de  subvenciones  para  el
Funcionamiento de la Sede Social de las Asociaciones Inscritas en el Registro Municipal de
Entidades, correspondiente al an! o 2022, y las bases que las regulan.

Segundo.  Autorizar el gasto por importe de 200.000,00 € (doscientos mil euros), con cargo a
la  aplicacio# n presupuestaria  2022  15-924-48927 “Subvencio# n  gastos  de  funcionamiento
entidades de intere#s municipal”.

Tercero. Notificar los acuerdos anteriores y el contenido de las citadas bases a cada uno de
los cinco distritos y a la Intervencio# n  Municipal,  para la publicacio# n en la Base de Datos
Nacional  de  Subvenciones,  en el  Boletí#n  Oficial  de la  Provincia  y  en  el  Tablo# n  de  Edictos
municipal.

6.    SUBVENCIONES  PARA  CURSOS  Y/O  TALLERES  Y  PARA  LOS  GASTOS  DE  
FUNCIONAMIENTO DE LA SEDE SOCIAL DE LAS ASOCIACIONES DE VECINOS INSCRITAS
EN  EL  REGISTRO  MUNICIPAL  DE  ENTIDADES.  AÑO  2022:  APROBACIÓN  DE  LA
CONVOCATORIA Y DE LAS BASES QUE LA REGULAN.

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes y razonamientos figuran, resumidos, a continuacio# n.

Anualmente  este  Ayuntamiento  viene  concediendo  subvenciones  a  entidades  de  intere#s
municipal, para incentivar el asociacionismo vecinal en nuestra Ciudad.

Esta aportacio#n dirigida a ayudar econo#micamente a las asociaciones inscritas en el Registro
Municipal  de Entidades,  viene contemplada en la  legislacio#n  vigente  y tiene como finalidad
impulsar la dina#mica asociacionista de los alicantinos, tan necesaria en nuestra sociedad, como
instrumento colaborador y transmisor de la vida comunitaria.
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La  Concejalí#a  de  Participacio# n  Ciudadana  y  Partidas  Rurales  crea  una  convocatoria  de
subvenciones especí#fica en el apoyo y fomento de proyectos de actuacio# n de las asociaciones
de vecinos, en las diversas tema# ticas de intervencio# n puedan promover en pro de aumentar la
calidad de vida y la participacio# n ciudadana de sus vecinos.

Se han elaborado unas bases, que regulan esta concesio# n de ayudas econo# micas, con el fin de
que  concurran  aquellas  asociaciones  interesadas  que  lo  deseen  y  que  cumplan  con  los
requisitos determinados en las mismas.

El  procedimiento  de  concesio# n  de  estas  subvenciones  es  el  de  concurrencia  competitiva,
segu# n  el  cual  su  concesio# n  se  realizara#  mediante  la  comparacio# n  de  las  solicitudes
presentadas,  de  forma  que,  con  el  lí#mite  fijado  en  la  convocatoria  y  dentro  del  cre#dito
disponible, la concesio# n se realizara#  a aquellas solicitudes que reu# nan los requisitos exigidos
en las presentes bases reguladoras.

El cre#dito total disponible para la financiacio# n de estas ayudas es de 100.000,00 € (cien mil
euros),  que  se  financiara#n  con  cargo  a  la  aplicacio# n  presupuestaria  2022  15-924-48922
denominada “Subvencio# n iniciativas asociaciones de vecinos”.

Existe informe favorable emitido por la Intervencio# n Municipal sobre fiscalizacio# n previa y
consignacio# n presupuestaria.

Son  aplicables  los  artí#culos  232  a  235  del  Reglamento  de  Organizacio# n,  Funcionamiento  y
Re#gimen Jurí#dico de las Entidades Locales y 30 y 31 del Reglamento Orga#nico de los Distritos y
de Participacio#n Ciudadana.

El o# rgano competente para resolver, es la Junta de Gobierno Local, por aplicacio# n del artí#culo
127.1.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Re#gimen Local, y en la base
24ª de las de ejecucio#n del presupuesto municipal vigente.

Como consecuencia de cuanto antecede,  la  Junta de Gobierno Local,  adopta los siguientes
acuerdos: 

Primero. Aprobar  la convocatoria relativa a la concesio# n de  subvenciones para Cursos y/o
Talleres y para los gastos de funcionamiento de la sede social de las Asociaciones de Vecinos
inscritas en el Registro Municipal de Entidades. An! o 2022, y las bases que la regulan. 
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Segundo.  Autorizar el gasto por importe de  100.000,00 € (cien mil euros), con cargo a la
aplicacio# n presupuestaria  2022  15-924-48922  “Subvenciones  Iniciativas  Asociaciones  de
Vecinos”.

Tercero. Comunicar los acuerdos anteriores a cada uno un los cinco Distritos Municipales y a
la Intervencio# n Municipal, para la publicacio# n en la Base de Datos Nacional de Subvenciones,
en el Boletí#n Oficial de la Provincia, y en el Tablo# n de Edictos municipal.

ÁMBITO 2. SERVICIOS INTERNOS

Recursos Humanos y Organización

7.    DESESTIMACIÓN DEL RECURSO DE ALZADA PRESENTADO POR D. SERGIO CASARES  
SERRANO    CONTRA  EL  ACUERDO  DE  VALORACIÓN  DEFINITIVA  DE  MÉRITOS  Y  SUS  
CORRECCIONES, DEL TRIBUNAL  CALIFICADOR DEL PROCESO SELECTIVO PARA CUBRIR
4 PLAZAS DE TÉCNICO DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL, POR EL TURNO LIBRE DE
ESTABILIZACIÓN, CONVOCATORIA N.º 13.

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes, razonamientos y normas legales figuran, resumidos, a continuacio#n:

Visto que, con fecha 13 de septiembre de 2022, la Jefa del Servicio de Recursos Humanos y
Organizacio# n  emite   propuesta  de  desestimacio# n  del  recurso  de  alzada  presentado,  en  el
siguiente sentido:

<<“ASUNTO:  Desestimar  el  Recurso  de  Alzada  presentado  por  D.  Sergio  Casares
Serrano contra el acuerdo de valoracio# n definitiva de me#ritos y sus correcciones, del Tribunal
Calificador del proceso selectivo para cubrir 4 plazas de Te#cnico de la Administracio# n General,
por el turno libre de estabilizacio# n, Convocatoria n.º 13.

Con relación al asunto arriba referenciado se emite el presente informe, con base en los
siguientes:

ANTECEDENTES

Primero.-: Se publican en el Boletí#n Oficial de la Provincia de Alicante n.º 43, de fecha 4 de
marzo  de  2021,  las  Bases  especí#ficas  para  la  provisio# n  de  plazas  de  Te#cnico  de  la
Administracio# n General por turno libre estabilizacio# n, Convocatoria n.º 13.
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Segundo.- Por el Tribunal Calificador de la Convocatoria n.º 13, en fecha 15 de julio de 2022,
se acuerda por unanimidad  hacer pu# blicos los resultados provisionales de la baremacio# n de
me#ritos alegados y acreditados por los aspirantes que han superado la fase de oposicio# n del
proceso  selectivo.  Publicado  Anuncio  nº12  en  el  Tablo# n  de  Anuncios  de  este  Excmo.
Ayuntamiento. 

Tercero.-  D.  Sergio  Casares  Serrano  presenta  escrito  de  alegaciones  frente  a  la  anterior
resolucio# n, en el que ya solicita se proceda a “corrección de errores” de las Bases Especí#ficas
de la Convocatoria n.º 13 de TAG turno libre estabilizacio# n.

Cuarto.-  Con fecha 2 de agosto de 2022,  el  Tribunal  acuerda por unanimidad analizar las
alegaciones/reclamaciones presentadas por el referido aspirante, en relacio# n a la valoracio# n
provisional de me#ritos, con el siguiente resultado:

“Abreviaturas utilizadas: BG (base genérica) y BE (base específica). 

Error material de BE.: SE DESESTIMA. Las BG y BE no fueron impugnadas son firmes. El RD
364/1995,  de  10 de  marzo,  que  aprueba el  Reglamento General  de  ingreso del  personal  al
servicio de la Administración General del Estado y de provisión y de Provisión de Puestos de
Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración general del
Estado,  dispone  que  las  bases  de  las  convocatorias  vinculan  a  la  Administración,  y  a  los
Tribunales o Comisiones permanentes de selección que han de juzgar las pruebas selectivas y a
quienes participen en las mismas.”

Quinto.- En misma fecha, mediante Anuncio n.º 13 insertado en el Tablo# n de Edictos de la
Corporacio# n,  se  hacen  pu# blicos  los  acuerdos  relativos  a  la  resolucio# n  de  las  alegaciones
presentadas,  las  calificaciones totales obtenidas por los aspirantes en el  proceso selectivo
mediante la suma de las calificaciones obtenidas en las fases de oposicio# n y de concurso, la
relacio# n de aspirantes que han superado la fase de oposicio# n y concurso del proceso selectivo
por el orden en que han quedado clasificados en funcio# n de la clasificacio# n total obtenida y la
propuesta de nombramiento como funcionarios de carrera.  

Sexto.- El dí#a 4 y dí#a 12 de agosto del an! o en curso, se publican respectivamente Anuncios
nº14 y n.º15 de rectificacio# n de errores del que precede.  

Se#ptimo.- Con n.º de Registro E2022093142, el pasado 17 de agosto D. Sergio Casares Serrano
presenta Recurso de Alzada basando el mismo en “nulidad de las resoluciones de valoración
definitiva de méritos de la convocatoria nº13 de TAG por el turno libre estabilización, de fecha
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02/08/2022 y sus correcciones de fechas 04/08/2022 y 12/08/2022, y por tanto de las propias
Bases Específicas por error manifiesto, incongruencia y discriminación/.../”. 

LEGISLACIÓN APLICABLE

1. Ley  39/2015,  de  1  de  octubre  del  Procedimiento  Administrativo  Comu# n  de  las
Administraciones Pu# blicas (en adelante, LPACAP). 

2. Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Re#gimen Local (LBRL). 

3. RD 364/1995,  de 10 de marzo,  que aprueba el  Reglamento General  de ingreso del
personal  al  servicio  de  la  Administracio# n  General  del  Estado  y  de  provisio# n  y  de
Provisio# n de Puestos de Trabajo y Promocio# n Profesional de los Funcionarios Civiles de
la Administracio# n general del Estado. 

4. DECRETO 3/2017, de 13 de enero, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de
seleccio# n,  provisio# n  de  puestos  de  trabajo  y  movilidad  del  personal  de  la  funcio# n
pu# blica valenciana. 

FUNDAMENTOS JURÍDICOS

PRIMERO.- RECURSO DE ALZADA

Es de  aplicacio# n  lo  regulado en el  Capí#tulo  II del  Tí#tulo  V de  la  Ley 39/2015,  de  1 de
octubre, del Procedimiento Administrativo Comu# n de las Administraciones Pu# blicas – en
adelante LPACAP-, que regula los recursos administrativos y, en especial, los artí#culos 121 y
122 relativos al recurso de alzada.

El  artí#culo 121.1 LPACAP establece que puede presentarse  recurso de alzada contra las
resoluciones  y  actos  a  que  se  refiere  el  artí#culo  112.1, que  no  pongan  fin  a  la  ví#a
administrativa, ante el o# rgano superior jera# rquico del que los dicto# . 

El apartado 3º de este u# ltimo precepto, especifica: 

El  artí#culo 121.2 permite interponer el  recurso ante el  o# rgano que dicto#  el  acto que se
impugna o ante el competente para resolverlo. Si el recurso se hubiera interpuesto ante el
o# rgano que dicto#  el acto impugnado, e#ste debera#  remitirlo al competente en el plazo de diez
dí#as, con su informe y con una copia completa y ordenada del expediente , siendo el titular
del o# rgano que dicto#  el acto recurrido el responsable directo de su cumplimiento.
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Por su parte, el artí#culo 122 sen! ala que el plazo para la interposicio# n del recurso de alzada
sera#  de un mes, si el acto fuera expreso, transcurrido dicho plazo sin haberse interpuesto el
recurso, la resolucio# n sera#  firme a todos los efectos.  

La resolucio# n cumplira#  con el artí#culo 119.1 LPACAP, siendo el plazo ma#ximo para dictarla y
notificarla de tres meses, pudiendo entenderse desestimado el recurso, transcurrido dicho
plazo sin que recaiga resolucio# n. 

Por  u# ltimo,  contra  la  resolucio# n  de un  recurso de alzada no cabra#  ningu# n  otro recurso
administrativo,  salvo  el  recurso  extraordinario  de  revisio# n,  en  los  casos  tasados
establecidos en el  artí#culo 125 de la LPACAP.

SEGUNDO.-  CONSIDERACIONES JURÍDICAS. 

Observadas  las  alegaciones  efectuadas  por  el  recurrente  en  su  escrito,  se  considera
oportuno proceder al ana# lisis jurí#dico de las mismas mediante las consideraciones que a
continuacio# n se efectu# an, que se centran fundamentalmente en dos cuestiones:

1ª- Impugnación de las Bases de la Convocatoria mediante impugnación posterior de
los actos finales del proceso.

Resultando pra# cticamente coincidentes los fundamentos de hecho y de derecho aducidos por
el  interesado  en  su  escrito  de  alegaciones  frente  a  los  resultados  provisionales  de  la
baremacio# n de me#ritos, y los incluidos en el recurso de alzada que es objeto de resolucio# n,
cabe suscribir la decisio# n adoptada por el Tribunal Calificador de fecha 2 de agosto, que ya se
pronuncio#  sobre tales extremos acordando su desestimacio# n. 

Junto a las necesarias referencias al RD 364/1995, de 10 de marzo y al Decreto 3/2017, de 13
de  enero,  del  Consell  que  preve#n  que  las  convocatorias  y  sus  bases  vinculan  a  la
administracio# n, a los o# rganos de seleccio# n y a las personas que participan en las mismas, se
ha de traer a colacio# n la consolidada doctrina jurisprudencial  respecto a la supeditacio#n que
generan las Bases de las convocatorias para el o# rgano convocante y para quienes toman parte en
las mismas. Del tenor literal de la Sentencia de 22 de mayo de 2012 del Tribunal Supremo, Sala
de lo Contencioso-Administrativo, Seccio# n 7ª. (RC 2574/2011) se desprende que las Bases son
“ley  de oposición o concurso”,  de  manera que vinculan a la Administración desde luego,  pero
también a los que participan en dicha prueba selectiva,  no pudiendo a posteriori  impugnarse
dichas bases, que, una vez aprobadas, sólo son modificables con sujeción estrictas a las normas de
la Ley de Procedimiento Administrativo...”. 
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Atendiendo a que las Bases fueron publicadas  en fecha 4 de marzo de 2021, el recurso es
ahora del todo improcedente, pues estamos ante un acto firme y consentido que vincula el
devenir del proceso y las puntuaciones otorgadas a los/las que en e# l participen. El momento
de  impugnacio# n  debe  ser  el  del  planteamiento  de  dichas  normas,  a  fin  de  que
anticipadamente  se resuelvan las eventuales  cuestiones  de legalidad y,  en caso de  no ser
impugnadas como ocurre en el supuesto que nos ocupa, el proceso se desarrolle conforme a
las bases aceptadas de general aplicacio# n. 

Una vez finalizo#  el plazo para recurrir las citadas Bases, todo acto contrario a lo previsto en las
mismas resulta nulo y la intencio#n de modificar su contenido deviene extempora#nea, siendo
estas de inmediata y perfecta aplicacio# n. De forma que, un recurso en el momento de valoracio# n
de la fase de concurso, por quien, a la vista del resultado, no ha obtenido el puesto al que
aspiraba, no resulta aceptable desde el punto de vista jurí#dico, en tanto en cuanto que en base
a  la  regulacio# n  otorgada  por  la  LPACAP,  la  interposicio# n  del  recurso  en  plazo  es  una
obligacio# n. 

En este sentido postula el Tribunal Supremo (Sentencia 22 de mayo de 2009, entre otras), que
lleva a rechazar aquellos recursos que versan sobre aspectos objetivos o cuantificables ya desde
el inicio del proceso y que no son combatidos en la aprobacio#n de las bases, pretendiendo la
impugnacio# n tardí#a una vez conocida su posicio#n en el resultado de las pruebas y con el fin u# nico
de forzar una interpretacio#n de la valoracio# n acorde a sus propios intereses y en perjuicio de
otros  opositores  que  han  jugado  con  dichas  reglas  que  el  recurrente  desea  postreramente
romper en su beneficio particular. 

Adema# s, no podemos obviar que las Bases constituyen un acto jurí#dico administrativo y, en
consecuencia,  no  son  susceptibles  de  ser  impugnadas  indirectamente  en  aplicacio# n  del
apartado tercero del art.112.3 LPACAP o el art. 26 26.1. de la ley 29/1998, de 13 de julio, de
jurisdiccio# n contencioso administrativa. 

2ª.- Supuesto de nulidad de pleno derecho 

El interesado habla de “nulidad” de las resoluciones de valoracio# n definitiva y “nulidad” de las
Bases, en relacio# n a lo cual se ha de indicar que la caracterizacio# n del acto impugnado como
nulo, no puede ser tomado a la ligera, es decir, no basta alegar en una impugnacio# n tardí#a
cualquier infraccio# n del ordenamiento jurí#dico sino que la vulneracio# n alegada debe ser una
de  las  contenidas  en  el  artí#culo  47.1  de  la  Ley  39/2015,  y  como  tal  debe  ser  probada,
partiendo de la  base  de que las causas de nulidad no admiten interpretacio# n  analo# gica  o
extensiva. 
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Así#, el artí#culo 47.1 dispone: “1. Los actos de las Administraciones Públicas son nulos de pleno
derecho en los casos siguientes: a) Los que lesionen los derechos y libertades susceptibles de
amparo constitucional. 7 b) Los dictados por órgano manifiestamente incompetente por razón
de  la  materia  o  del  territorio.  c)  Los  que  tengan  un  contenido  imposible.  d)  Los  que  sean
constitutivos  de  infracción  penal  o  se  dicten  como  consecuencia  de  ésta.  e)  Los  dictados
prescindiendo total y absolutamente del procedimiento legalmente establecido o de las normas
que contienen las reglas esenciales para la formación de la voluntad de los órganos colegiados.
f) Los actos expresos o presuntos contrarios al ordenamiento jurídico por los que se adquieren
facultades o derechos cuando se carezca de los requisitos esenciales para su adquisición. g)
Cualquier otro que se establezca expresamente en una disposición con rango de Ley.”

No se pone de manifiesto por el recurrente un motivo que encuentre su encuadre especí#fico
en el meritado precepto,    debiendo adema#s descartar de plano que se pueda atribuir una
conducta administrativa discriminatoria pues en relacio#n al derecho fundamental de acceso a
las funciones pu# blicas en condiciones de igualdad, me#rito y capacidad, la exigencia derivada del
art. 23.2 de la Constitucio#n Espan! ola es la de que las reglas de procedimiento para el acceso a los
cargos y funciones pu# blicas se establezcan y apliquen en te#rminos generales y abstractos y no
individualizadamente a favor de persona o personas concretas. En este supuesto, las Bases han
sido de aplicacio#n en condiciones de igualdad a todos los aspirantes.

TERCERO.- ÓRGANO COMPETENTE.

Corresponde la competencia para dictar la resolucio#n que se adopte a la Junta de Gobierno Local,
de conformidad con lo establecido en el artí#culo 127.1.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, de
Bases de Re#gimen Local,  en su redaccio#n dada por la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de
Medidas para la Modernizacio# n del Gobierno Local y en virtud del Acuerdo de Delegaciones de
fecha 18 de junio de 2019.

CONCLUSIÓN

Visto  cuanto  antecede,  procede desestimar  el  recurso  de  alzada  interpuesto  por  D.  Sergio
Casares Serrano, contra el acuerdo de valoracio# n definitiva de me#ritos y sus correcciones, del
Tribunal  Calificador del proceso selectivo para cubrir 4 plazas de Te#cnico de la Administracio# n
General, por el turno libre de estabilizacio# n, Convocatoria n.º 13, por los motivos expuestos en el
cuerpo del presente informe.”

La Junta de Gobierno Local es el o# rgano competente para resolver, en virtud de cuanto establece
el artí#culo 127.1.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Re#gimen Local, en

15



DOCUMENTO

Doc. Anexado PortaFirmas
ÓRGANO NÚMERO ACTA

ACTA APROBADA JGL 20-09-2022

Código Seguro de Verificación: 23e195b7-df04-46ba-b5af-
4ac5d127b2b1
Origen: Administración
Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15234417
Fecha de impresión: 28/09/2022 13:39:03
Página 16 de 129

FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14

A
Y

U
N

T
A

M
IE

N
T

O
 D

E
 A

LI
C

A
N

T
E

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 e
s 

un
a 

co
pi

a 
au

té
nt

ic
a 

de
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 o
rig

in
al

. M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

va
lid

ez
 d

e 
la

 fi
rm

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
de

 lo
s 

do
cs

. f
irm

ad
os

 a
cc

ed
ie

nd
o 

al
 a

pa
rt

ad
o 

V
al

id
ac

ió
n 

de
 D

oc
um

en
to

s 
de

 la
 S

ed
e 

E
le

ct
ró

ni
ca

 d
el

A
yt

o.
 d

e 
A

lic
an

te
: h

ttp
s:

//s
ed

ee
le

ct
ro

ni
ca

.a
lic

an
te

.e
s/

va
lid

ad
or

.p
hp

Ì
23
e1
95
b7
-d
f0
4-
46
ba
-b
5a
f-
4a
c5
d1
27
b2
b1
[Î

la redaccio# n dada por la Ley 57/2003, de 16 de diciembre,  y por delegacio#n,  efectuada por
acuerdo de fecha 18 de junio de 2019, el Concejal Delegado de Recursos Humanos.

Como  consecuencia  de  cuanto  antecede,  la  Junta  de  Gobierno  Local  adopta  los  siguientes
acuerdos:

Primero. Desestimar el recurso de alzada interpuesto por D. Sergio Casares Serrano contra el
acuerdo de valoracio# n  definitiva  de  me#ritos  y  sus  correcciones,  del  Tribunal  Calificador  del
proceso selectivo para cubrir 4 plazas de Te#cnico de la Administracio#n General, por el turno libre
de estabilizacio# n, Convocatoria n.º 13, por los motivos puestos de manifiesto en el cuerpo de la
propuesta.

Segundo.- Notificar el acuerdo que antecede al interesado, con indicacio#n de los recursos que
procedan a los efectos oportunos.

Contratación

8.    CONTRATO  RELATIVO  A  LA  EJECUCIÓN  DE  LAS    OBRAS    COMPRENDIDAS  EN  EL  
PROYECTO DE “ACONDICIONAMIENTO DE LA PLAZA DEL PROGRESO, FASES I Y II. FASE I:
ACTUACIÓN EN LAS ACERAS DE LAS CALLES VIRGEN DE LA SALUD Y VIRGEN DEL PUIG.
FASE II: ACTUACIÓN EN LA PLAZA DEL PROGRESO  ”. APROBACIÓN   DE LA CERTIFICACIÓN  
FINAL   Y ACUERDOS COMPLEMENTARIOS.  

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes, razonamientos y normas legales aplicables figuran, resumidos, a continuacio# n.

La  Junta  de  Gobierno  Local,  en  la  sesio# n  celebrada  el  dí#a  17 de  marzo de  2020,  acordo#
adjudicar  el  contrato  relativo  a  la  ejecucio#n  de  las  obras  comprendidas  en  el  proyecto  de
referencia, con un plazo de ejecucio# n de cuatro (4) meses, contados a partir de la firma del acta
de comprobacio# n del replanteo, siendo el de la Fase I de 1 mes y el de la Fase II de 4 meses, a
favor de la mercantil CONSTRUCCIONES ZAPLANA CASELLES, S.L. con NIF B-03483559, y por
importe de  260.881,43  euros, IVA no incluido,  ma#s el IVA correspondiente, calculado al tipo
impositivo del 21 %, en cuantí#a de  54.785,10 euros, que hacen un total de  315.666,53 euros,
cuya oferta fue identificada como la econo#micamente ma#s ventajosa.

Obra en el expediente el documento administrativo de formalizacio# n del contrato, suscrito
con fecha 20 de mayo de 2020. Así# como el Acta de comprobacio# n del replanteo de fecha 11
de  junio  de  2020,  el  Acta  de  suspensio# n  de  fecha  18  de  agosto  de  2020,  y  el  Acta  de
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levantamiento de la suspensio# n de las obras de fecha 21 de diciembre de 2020.

Obran igualmente en el expediente las Certificaciones nu# meros 1ª, 2ª, 3ª, 4ª , 5ª, 6ª, 7ª y 8ª y
final, así# como el Acta de Recepcio# n de la obra, en la que se fija el dí#a 22 de diciembre de 2020
como fecha de inicio de las obras de referencia, suscrita con fecha 26 de abril de 2021, por D.
Francisco Ramo# n Casal Asensio, Director facultativo de las obras,  por la representacio# n de la
contrata,  y  por  D.  Joaquí#n  Oltra  Gisbert,  en representacio# n  de  la  Intervencio# n  Municipal,
asistido por D. Jose#  Lancis Go# mez, como asesor.

Por la Concejalí#a de Urbanismo se remite al Servicio de Contratacio# n el expediente relativo a
la  Medicio# n  General  y  Certificacio# n  final  de  las  obras  de  referencia,  integrado  por  los
documentos que seguidamente se detallan:

– Certificacio# n final, de fecha marzo de 2022, por importe 0,00 euros, acompan! ada de
una relacio# n valorada.

– El  acta  de  medicio# n  general  del  proyecto,  de  fecha  10  de  agosto  de  2022,  que
incluye la conformidad y audiencia del contratista a dicha medicio# n.

– Acta de recepcio# n de obra de fecha 26 de abril de 2021.

Es de aplicacio# n lo dispuesto en los artí#culos 243 de la  Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de
Contratos del  Sector Pu# blico  (LCSP),  segu# n el  cual  corresponde al  o# rgano de contratacio# n
aprobar la certificacio# n final de las obras ejecutadas y 166 del Reglamento General de la Ley
de Contratos de las Administraciones Pu# blicas, aprobado mediante Real Decreto 1098/2001,
de 12 de octubre (RGLCAP), relativo a la medicio# n general, certificacio# n final y audiencia al
contratista.

Queda suficientemente acreditado en el expediente el cumplimiento del tra#mite de audiencia
al contratista previsto en el artí#culo 166 del RGLCAP, ya que el mismo ha firmado la medicio# n
general de las obras y la certificacio# n final.

Debera#  constar en el expediente el informe de fiscalizacio# n previa de la Intervencio# n General
Municipal.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la LCSP.

A la vista de cuanto antecede, dicha Junta adopta los siguientes acuerdos:
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Primero.  Aceptar la Medicio# n de las obras, suscrita por  la direccio# n facultativa del contrato,
junto con la conformidad de la contrata,  de fecha 10 de agosto de 2022, como motivacio#n del
expediente.

Segundo. Aprobar la certificacio# n final de las obras, expedida por D.  Francisco  Ramo# n Casal
Asensio, como director facultativo de las obras, así# como por la representacio# n de la contrata,
con fecha de marzo de 2022, a favor de la mercantil CONSTRUCCIONES ZAPLANA CASELLES,
S.L. con NIF B-03483559 relativa a las obras de “Acondicionamiento de la Plaza del Progreso,
Fases I y II. Fase I: Actuación en las aceras de las Calles Virgen de la Salud y Virgen del Puig.
Fase II: Actuación en la Plaza del Progreso”, por importe de (0,00 €).

Tercero. La  certificacio#n  aprobada  tiene  cara#cter  de  informe  del  Jefe  de  la  dependencia
respectiva,  citado en  el  apartado  segundo  de este  acuerdo,  a  los  efectos  prevenidos  en  los
artí#culos 172 y 175 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el
Reglamento de Organizacio# n, Funcionamiento y Re#gimen Jurí#dico de las Entidades Locales.

Cuarto.  Notificar  los  presentes  acuerdos  al  interesado,  con  indicacio# n  de  los  recursos
procedentes, al director facultativo de las obras, al o# rgano gestor y a la Intervencio#n General
Municipal, a sus efectos.

9.    CONTRATO  RELATIVO  A   LAS    OBRAS  COMPRENDIDAS  EN  EL    PROYECTO  DE  
“REHABILITACIÓN  DE  LAS  PASARELAS  DEL  ENCAUZAMIENTO  DE  ORGEGIA
(DESEMBOCADURA ALBUFERETA) DE ALICANTE  ”  .   APROBACIÓN DE LA CERTIFICACIÓN  
FINAL . (EXPTE. 26/21).

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes, razonamientos y normas legales aplicables figuran, resumidos, a continuacio# n.

Previa la tramitacio# n de un procedimiento abierto simplificado (supuesto del artí#culo 159.6 de la
LCSP), utilizando un u# nico criterio para la adjudicacio#n (automa#tico),  la Junta de Gobierno Local
de fecha 31 de agosto de 2021 adjudico#  el contrato objeto de este acuerdo a favor de la mercantil
PAVASAL  EMPRESA  CONSTRUCTORA,  S.A., con  N.I.F.  nº  A46015129, por la  cantidad  de
61.309,65 euros, IVA no incluido, ma#s el IVA correspondiente, calculado al tipo impositivo del 21
%, en cuantí#a de 12.875,03 euros, que hacen un total de 74.184,68 €), IVA incluido, y un plazo de
ejecucio# n de 3 meses.

El documento administrativo de formalizacio# n del contrato se firmo#  con fecha 7  de septiembre
de 2021. 
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Obra en el expediente el Acta de comprobacio# n de replanteo, de fecha 20 de octubre de 2021,
suscrito por D. Manuel Martí#nez Marhuenda, Ingeniero Agro# nomo, Te#cnico Municipal como
Director Facultativo de las obras  y por el contratista, dando comienzo la obra y empezando a
contar el plazo de ejecucio# n el dí#a 25 de octubre de 2.021. 

Asimismo, consta en el expediente la documentacio# n a continuacio# n relacionada:

- Certificacio# n N.º 1, N.º 2 y N.º 3.

- Acta de recepción formalizada el día 16 de febrero de 2022.

- Informe de observaciones al Acta de recepción, suscrito por el Director Facultativo de la
obra, de fecha 16 de febrero de 2022.

- Informe complementario al Acta de recepción, suscrito por el Técnico Municipal asesor
técnico de la Intervención municipal, D. Carlos López Sánchez, de fecha 16 de febrero de 2022.

- Acta de Medición (denominada en su título por error como Acta de comprobación de
replanteo) y Medición General de las obras, de fecha 25 de marzo de 2022.

-Certificación final  de  las  obras,  de  fecha 28  de marzo de 2022,   por  un importe  de
6.244,36 €, IVA incluido, a favor de la mercantil PAVASAL EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A.

- Documento contable RC, por importe de la Certificación final.

El  importe  de  la  certificación  final  es  inferior  al  10%  del  importe  del  precio  de
adjudicación.

Es de aplicacio# n lo dispuesto en los  artí#culos 242.4 c)  i  y  243  de la Ley 9/2017,  de 8 de
noviembre,  de  Contratos  del  Sector  Pu# blico,  segu# n  el  cual  corresponde  al  o# rgano  de
contratacio# n  aprobar  la  certificacio# n  final  de  las  obras  ejecutadas,  y  166  del  Reglamento
general de la Ley de Contratos de las Administraciones Pu# blicas,  aprobado mediante Real
Decreto 1098/2001, de 12 de octubre (RGLCAP), relativo a la medicio# n general, certificacio# n
final y audiencia al contratista.

Queda suficientemente acreditado en el expediente el cumplimiento del tra#mite de audiencia
al  contratista  previsto  en  el  artí#culo  166  del  RGLCAP,  ya  que  el  mismo  ha  firmado  la
certificacio# n final como muestra de su conformidad con el contenido de la medicio# n general,
segu# n consta en el Acta de Medicio# n General de fecha  23 de diciembre de 2020.
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Debera#  obrar,  igualmente,   el  informe  de  fiscalizacio# n  previa  de  la  Intervencio# n  General
Municipal.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la  Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos
del Sector Pu# blico.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero. Aceptar la Medicio# n General de fecha 25 de marzo de 2022, suscrita por el Director
Facultativo,  D.  Manuel  Martí#nez  Marhuenda  y  por  el  contratista,  como  motivacio# n  del
expediente.

Segundo. Aprobar la Certificacio# n Final de las obras, expedida por la direccio# n facultativa, D.
Manuel  Martí#nez  Marhuenda,  Ingeniero  Agro# nomo,  Te#cnico  Municipal   como  Director
Facultativo de las obras y por la representacio# n de la contrata, con fecha 28 de marzo de 2022,
a favor de la   mercantil  PAVASAL EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A., con C.I.F. Nº A46015129,
relativa a la ejecucio#n de las obras de “Rehabilitación de las pasarelas del encauzamiento de
Orgegia (Desembocadura Albufereta) de Alicante”, por importe de cinco mil ciento sesenta
euros con sesenta y tres ce#ntimos (5.160,63 €), IVA no incluido, ma#s el IVA correspondiente,
calculado al tipo impositivo del 21%, en cuantí#a de mil ochenta y tres euros con setenta y tres
ce#ntimos (1.083,73 €), que hacen un total de  seis mil doscientos cuarenta y cuatro euros con
treinta y seis ce#ntimos (6.244,36 €), IVA incluido.

Tercero.  Autorizar y disponer un gasto por importe de  seis mil doscientos cuarenta y cuatro
euros con treinta y seis ce#ntimos (6.244,36 €), IVA incluido, a favor del adjudicatario citado, con
cargo  a  la  aplicacio# n  presupuestaria  nº  33-171-6193221,  del  Presupuesto  Municipal
correspondiente.

Cuarto. La  certificacio# n  aprobada  tiene  cara# cter  de  informe  del  Jefe  de  la  dependencia
respectiva, a los efectos prevenidos en los artí#culos 172 y 175 del Real Decreto 2.568/1986,
de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organizacio# n, Funcionamiento y
Re#gimen Jurí#dico de las Entidades locales.

Quinto.  Notificar  los  presentes  acuerdos  al  interesado,  con  indicacio# n  de  los  recursos
procedentes,  y comunica# rselos al o# rgano gestor, a la direccio# n facultativa de la obra y a la
Intervencio# n General Municipal, a sus efectos.
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10.   CONTRATO RELATIVO A   LAS   OBRAS COMPRENDIDAS EN   EL PROYECTO DE   “REFORMA  
Y  ACONDICIONAMIENTO  EN  LA  PLANTA  TERCERA  PARA  ALOJAR  EL  CENTRO  DE
PROCESOS DE DATOS, SITO EN EL EDIFICIO DE LA CASA DE LA FESTA”, COFINANCIADO
POR LA COMISIÓN EUROPEA CON CARGO AL FEDER DENTRO DEL EJE 12 “DESARROLLO
URBANO”  DEL  PROGRAMA  OPERATIVO  DE  CRECIMIENTO  SOSTENIBLE,  PARA  LA
PROGRAMACIÓN 2014-2020. “UNA MANERA DE HACER EUROPA”.    APROBACIÓN DE LA  
CERTIFICACIÓN FINAL. (Expte. 50/20).  

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes, razonamientos y normas legales aplicables figuran, resumidos, a continuacio# n.

Previa la tramitacio# n de un procedimiento abierto simplificado,  la Junta de Gobierno Local, en
sesio# n celebrada el dí#a 20 de abril de 2021, acordo#  adjudicar el contrato relativo a la ejecucio# n
de las obras comprendidas en el proyecto de “Reforma y acondicionamiento en la planta
tercera para alojar el Centro de Procesos de Datos, sito en el edificio de la Casa de la
Festa”,  cofinanciado  por  la  Comisión  Europea  con  cargo  al  FEDER  dentro  del  Eje  12
“Desarrollo  Urbano”  del  Programa  Operativo  de  Crecimiento  Sostenible,  para  la
programación 2014-2020. “Una manera de hacer Europa”, a favor de la mercantil SOCORED
IT SOLUTIONS, S.A., con C.I.F. Nº A-08851818, con un plazo de ejecucio# n de cinco (5) meses, a
partir de la firma del acta de comprobacio# n del replanteo y por importe de 232.921,86 euros,
IVA no incluido, ma#s el IVA correspondiente, calculado al tipo impositivo del 21 %, en cuantí#a de
48.913,59 €, que hacen un total de 281.835,45 euros, IVA incluido. 

El documento administrativo de formalizacio# n del contrato, fue suscrito con fecha 27 de abril
de 2021.

Obra en el expediente el acta de comprobacio# n de replanteo de fecha  1 de  junio de  2021,
suscrito  por  D.  Gabriel  Manzanaro  Lo# pez,  por  la  Concejalí#a  de  Urbanismo  el  Arquitecto
Te#cnico  municipal,  Jefe  del  Departamento  Te#cnico  de  Edificacio# n  y  Arquitectura  como
Direccio# n Facultativa de las obras; D. Miguel Carrio# n Tajes, Licenciado en Informa# tica, Jefe del
Departamento  Te#cnico  de  Sistemas  de  la  Concejalí#a  de  Nuevas  Tecnologí#as,  Innovacio# n  e
Informa# tica  como  direccio# n  facultativa  y  D.  Joaquí#n  Marí#a  Barenys  de  Lacha,  en
representacio# n de la mercantil, lo que supone el inicio para el co# mputo del plazo de ejecucio# n
previsto de cinco meses. 

Asimismo, consta en el expediente la documentacio# n a continuacio# n relacionada:

- Acta de recepción formalizada el día 10 de febrero de 2022.
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-Medición final de fecha 21 de febrero de 2022 y Acta de Medición general de las obras,
de fecha 24 de febrero de 2022.

-Certificación final  de las obras,  de fecha 21  de febrero de 2022,   por un importe de
26.197,41 €, IVA incluido, a favor de la mercantil SOCORED IT SOLUTIONS, S.A.

- Documento contable RC, por importe de la Certificación final.

El  importe  de  la  certificación  final  es  inferior  al  10%  del  importe  del  precio  de
adjudicación.

Es de aplicacio# n lo dispuesto en los  artí#culos 242.4 c)  i  y  243  de la Ley 9/2017,  de 8 de
noviembre,  de  Contratos  del  Sector  Pu# blico,  segu# n  el  cual  corresponde  al  o# rgano  de
contratacio# n  aprobar  la  certificacio# n  final  de  las  obras  ejecutadas,  y  166  del  Reglamento
general de la Ley de Contratos de las Administraciones Pu# blicas,  aprobado mediante Real
Decreto 1098/2001, de 12 de octubre (RGLCAP), relativo a la medicio# n general, certificacio# n
final y audiencia al contratista.

Queda suficientemente acreditado en el expediente el cumplimiento del tra#mite de audiencia
al  contratista  previsto  en  el  artí#culo  166  del  RGLCAP,  ya  que  el  mismo  ha  firmado  la
certificacio# n final como muestra de su conformidad con el contenido de la medicio# n general,
segu# n consta en el Acta de Medicio# n General de fecha  23 de diciembre de 2020.

Debera#  obrar,  igualmente,   el  informe  de  fiscalizacio# n  previa  de  la  Intervencio# n  General
Municipal.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la  Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos
del Sector Pu# blico.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero.  Aceptar la  Medicio# n General  de fecha 21 de febrero de 2022 suscrita por el  D.
Gabriel Manzanaro Lo# pez, por la Concejalí#a de Urbanismo el Arquitecto Te#cnico municipal,
Jefe del Departamento Te#cnico de Edificacio# n y Arquitectura como Direccio# n Facultativa de las
obras; D. Miguel Carrio# n Tajes, Licenciado en Informa# tica, Jefe del Departamento Te#cnico de
Sistemas de la Concejalí#a  de Nuevas Tecnologí#as,  Innovacio# n e Informa# tica como direccio# n
facultativa y por el contratista, como motivacio# n del expediente.
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Segundo. Aprobar la Certificacio# n Final de las obras,  expedida por  suscrito por D.  Gabriel
Manzanaro Lo# pez, por la Concejalí#a de Urbanismo el Arquitecto Te#cnico municipal, Jefe del
Departamento Te#cnico de Edificacio# n y Arquitectura como Direccio# n Facultativa de las obras;
D. Miguel Carrio# n Tajes, Licenciado en Informa# tica, Jefe del Departamento Te#cnico de Sistemas
de la Concejalí#a de Nuevas Tecnologí#as, Innovacio# n e Informa# tica como direccio# n facultativa y
por la representacio# n de la contrata, con fecha 21 de febrero de 2022, a favor de la  mercantil
SOCORED IT SOLUTIONS, S.A., con C.I.F. Nº A-08851818, relativa a la ejecucio# n de las obras de
“Reforma y acondicionamiento en la planta tercera para alojar el Centro de Procesos de
Datos, sito en el edificio de la Casa de la Festa”, cofinanciado por la Comisión Europea con
cargo  al  FEDER  dentro  del  Eje  12  “Desarrollo  Urbano”  del  Programa  Operativo  de
Crecimiento Sostenible, para la programación 2014-2020. “Una manera de hacer Europa”,
por  importe  de veintiu# n  mil  seiscientos  cincuenta   euros  con  setenta  y  cinco  ce#ntimos
(21.650,75 €), IVA no incluido, ma#s el IVA correspondiente, calculado al tipo impositivo del 21%,
en cuantí#a de cuatro mil quinientos cuarenta y seis euros con sesenta y seis ce#ntimos (4.546,66
€), que hacen un total de veintise# is mil ciento noventa y siete euros con cuarenta y un ce#ntimos
(26.197,41 €), IVA incluido.

Tercero.  Autorizar y disponer un gasto por importe de  veintise# is mil ciento noventa y siete
euros con cuarenta y un ce#ntimos (26.197,41 €), IVA incluido, a favor del adjudicatario citado,
con  cargo  a  la  aplicacio# n  presupuestaria  nº 26-920-6220321,  del  Presupuesto  Municipal
correspondiente.

Cuarto. La  certificacio# n  aprobada  tiene  cara# cter  de  informe  del  Jefe  de  la  dependencia
respectiva, a los efectos prevenidos en los artí#culos 172 y 175 del Real Decreto 2.568/1986,
de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organizacio# n, Funcionamiento y
Re#gimen Jurí#dico de las Entidades locales.

Quinto.  Notificar  los  presentes  acuerdos  al  interesado,  con  indicacio#n  de  los  recursos
procedentes,  y  comunica#rselos  al  o# rgano gestor,  a  la  direccio# n  facultativa  de  la  obra  y  a  la
Intervencio#n General Municipal, a sus efectos.

11.    APROBACIÓN  DE  LA  PRIMERA  Y  ÚNICA  PRÓRROGA  DE  LOS  SERVICIOS  DE  
“  ORGANIZACIÓN  Y  DESARROLLO  DE  CAMPAÑAS  DE  DINAMIZACIÓN  Y  ANIMACIÓN  
COMERCIAL EN EL CENTRO TRADICIONAL Y BARRIOS DE ALICANTE, QUE SE REALIZARÁN
DURANTE LOS AÑOS 2020/22  ”  , LOTES 1 Y 2.  Expt. 14/20.      
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Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes y razonamientos figuran, resumidos, a continuacio# n.

Previa  la  celebracio# n  de  un  procedimiento  abierto,  utilizando  varios criterios para  la
adjudicacio# n, la Junta de Gobierno Local, en sesio# n celebrada el dí#a 20 de  octubre de 2020,
otorgo#  la  adjudicacio# n  del  contrato  relativo  a  los servicios de  “ORGANIZACIÓN  Y
DESARROLLO DE CAMPAÑAS DE DINAMIZACIÓN Y ANIMACIÓN COMERCIAL EN EL CENTRO
TRADICIONAL  Y  BARRIOS  DE  ALICANTE,  QUE  SE  REALIZARÁN  DURANTE  LOS  AÑOS
2020/22” LOTES 1 Y 2, a favor de la entidad EBONE SERVICIOS EDUCACIÓN DEPORTE, S.L.,
con NIF B73405599,  por  un  plazo  de  ejecucio# n  de  DOS  (2)  ANP OS  a  contar  desde  el  dí#a
siguiente a la fecha de formalizacio# n del mismo, con la posibilidad de una pro# rroga expresa de
ma#ximo  un (1)  an! o.  Siendo  el  precio  del  lote  1,  CINCUENTA Y CINCO MIL DOSCIENTOS
CUARENTA Y DOS EUROS ( 55.242,00 € ), ma# s el IVA calculado al tipo del 21%, por la cantidad
de ONCE MIL SEISCIENTOS EUROS CON OCHENTA Y DOS EUROS (11.600,82€), hacen un total
de  SESENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y DOS EUROS CON OCHENTA Y DOS
CÉNTIMOS ( 66.842,82€ ). Y el precio del lote 2, por la cantidad de CINCUENTA Y CUATRO
MIL CIENTO TREINTA Y NUEVE EUROS CON CUARENTA  Y  DOS CEQ NTIMOS ( 54.139,42€ ),
ma# s el IVA calculado al tipo 21%,  por la cantidad de ONCE MIL TRESCIENTOS SESENTA Y
NUEVE EUROS CON TREINTA CEQ NTIMOS ( 11.369,30€ ),  que hacen un total de  SESENTA Y
CINCO MIL QUINIENTOS OCHO EUROS CON SETENTA Y DOS CÉNTIMOS ( 65.508,72€ ),
IVA incluido.

Los contratos se formalizaron el dí#a 23 de noviembre de 2020 y inicia#ndose los servicios el
dí#a 24 de noviembre de 2020.

Con  fecha  de  Registro  de  Entrada  17 de  mayo  de  2022,  la  mercantil  EBONE SERVICIOS
EDUCACIÓN  DEPORTE,  S.L.,  con NIF  B73405599,  adjudicataria  de  los contratos de  los
servicios  de  “ORGANIZACIÓN  Y  DESARROLLO  DE  CAMPAÑAS  DE  DINAMIZACIÓN  Y
ANIMACIÓN COMERCIAL EN EL CENTRO TRADICIONAL Y BARRIOS DE ALICANTE, QUE SE
REALIZARÁN DURANTE LOS AÑOS 2020/22”,  manifiesta su  conformidad en prorrogar los
mencionados contratos por un an! o, a contar desde el 24 de noviembre de 2022 hasta el 23 de
noviembre de 2023.

Obra en el expediente un informe favorable para dicha peticio# n, emitido por el responsable
del contrato, de fecha 31 de mayo de 2022.

La pro# rroga establecida en la cla#usula 5 del Pliego de Prescripciones Te#cnicas y en la cla#usula 17
del Pliego de Cla#usulas Administrativas Particulares, ambos aprobados por la Junta de Gobierno
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Local en la sesio# n de 12 de mayo de 2020, se llevara#n a cabo de acuerdo con lo que se establece
en el art. 29.2 de la LCSP:

“… La  prórroga se  acordará por  el  órgano  de  contratación  y  será  obligatoria  para  el
empresario,  siempre que su preaviso se produzca al  menos con dos meses de antelación a la
finalización del  plazo de duración del  contrato,  salvo que en el  pliego que rija el  contrato se
establezca uno mayor…”.

Figuran en el expediente los documentos de retencio#n del cre#dito presupuestario, el informe del
Servicio  de  Contratacio# n  y  debera#n  figurar  los  informes  de  Asesorí#a  Jurí#dica  y  de  la
Intervencio# n Municipal. 

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio#n  de  la
disposicio#n adicional segunda, apartado 4, de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos
del Sector Pu# blico. 

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local, adopta los siguientes acuerdos:

Primero.- Aceptar el informe del o# rgano gestor, referido en la parte expositiva, suscrito por el
responsable del contrato.

Segundo.-  Autorizar  la  ÚNICA  PRÓRROGA prevista  en  el  contrato  administrativo
“ORGANIZACIÓN  Y  DESARROLLO  DE  CAMPAÑAS  DE  DINAMIZACIÓN  Y  ANIMACIÓN
COMERCIAL EN EL CENTRO TRADICIONAL Y BARRIOS DE ALICANTE, QUE SE REALIZARÁN
DURANTE  LOS  AÑOS  2020/22”  para  el LOTE  1,  con  la  entidad EBONE  SERVICIOS
EDUCACIÓN DEPORTE, S.L.,  con NIF B73405599, en sus propios te#rminos, sen! alando como
nueva fecha de finalizacio# n del mismo el dí#a 23 de noviembre de 2023, establecie#ndose como
precio para el perí#odo de pro# rroga un importe de VEINTISIETE MIL SEISCIENTOS VEINTIUNO
EUROS  (27.621,00  €),  IVA  no  incluido,  ma#s  el  IVA  correspondiente,  calculado  al  tipo
impositivo del 21%, en cuantí#a de CINCO MIL OCHOCIENTOS EUROS CON CUARENTA Y UN
CEQ NTIMOS  (5.800,41€),  que  hacen  un  total  de  TREINTA  Y  TRES  MIL  CUATROCIENTOS
VEINTIUNO EUROS CON CUARENTA Y UN CÉNTIMOS ( 33.421,41 €), I.V.A. incluido. 

Tercero.-  Autorizar  la ÚNICA  PRÓRROGA prevista  en  el  contrato  administrativo
“ORGANIZACIÓN  Y  DESARROLLO  DE  CAMPAÑAS  DE  DINAMIZACIÓN  Y  ANIMACIÓN
COMERCIAL EN EL CENTRO TRADICIONAL Y BARRIOS DE ALICANTE, QUE SE REALIZARÁN
DURANTE  LOS  AÑOS  2020/22”  para  el LOTE  2,  con  la  entidad EBONE  SERVICIOS
EDUCACIÓN DEPORTE, S.L.,  con NIF B73405599, en sus propios te#rminos, sen! alando como
nueva fecha de finalizacio# n del mismo el dí#a 23 de noviembre de 2023, establecie#ndose como
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precio para el perí#odo de pro# rroga un importe de VEINTISIETE MIL SESENTA Y NUEVE CON
SETENTA  Y  DOS  CÉNTIMOS  DE  EUROS  (  27.069,72€),  IVA  no  incluido,  ma#s  el  IVA
correspondiente, calculado al tipo impositivo del 21%, en cuantí#a de CINCO MIL SEISCIENTOS
OCHENTA Y CUATRO CON SESENTA Y CUATRO CEQ NTIMOS, (5.684,64€), que hacen un total de
TREINTA  Y  DOS  MIL  SETECIENTOS  CINCUENTA  Y  CUATRO  CON  TREINTA  Y  SEIS
CÉNTIMOS (32.754,36€), I.V.A. incluido.

Cuarto.- Autorizar y disponer un gasto de SESENTA Y SEIS MIL CIENTO SETENTA Y CINCO
EUROS  CON  SETENTA  Y  SIETE  CÉNTIMOS  (  66.175,77  €),  I.V.A.  incluido,  a  favor  de  la
entidad EBONE SERVICIOS EDUCACIÓN DEPORTE, S.L.,  con NIF B73405599, con cargo a la
aplicacio# n nº 43-430-2260901 de los Presupuestos Municipales de los an! os 2022 y 2023, donde
el Sr.  Interventor General  Municipal  dejara#  retenido el  cre#dito correspondiente, de la  forma
siguiente:

EJERCICIO APLICACIÓN IMPORTE

2023 43-430-2260901 33.421,41 €

2022 43-430-2260901 32.754,36 €

Total 66.175,77 €

Quinto.- Incorporar  los  acuerdos  adoptados  a  los contratos,  mediante  dos protocolos
adicionales.

Sexto.- Notificar los presentes acuerdos a la entidad adjudicataria, con indicacio# n de los recursos
procedentes, y comunica#rselos al o# rgano gestor, a la Intervencio#n Municipal y al responsable del
contrato, a sus efectos.

12.    CONTRATO  RELATIVO  AL    “  SUMINISTRO  E  INSTALACIÓN  DE  MATERIAL  PARA  LA  
REMODELACIÓN  DE  LAS  ESCALERAS  MECÁNICAS  EN  EL  MERCADO  CENTRAL  DE
ALICANTE”     (EXP. 103/21).   AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE EJECUCIÓN.       

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes, razonamientos y normas legales aplicables figuran, resumidos, a continuacio#n.

Previa la tramitacio# n  de un procedimiento abierto  de tramitacio# n urgente sujeto a regulacio# n
armonizada, utilizando  varios criterios para la   adjudicacio# n,  la Junta de Gobierno Local, en
sesio# n celebrada el dí#a 30 de noviembre de 2021,  acordo#  adjudicar el contrato de referencia a
favor de la mercantil TK ELEVADORES ESPAÑA, S.L.U., con NIF nº B46001897, con un plazo de
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ejecucio# n  de  cuatro  (4)  meses,  y por  un  importe  de  doscientos  cuarenta  y  siete  mil
seiscientos  cuarenta  euros  con  cuarenta  céntimos  de  euros (247.640,40 €), IVA  no
incluido,  ma#s  el  IVA correspondiente,  calculado  al  tipo impositivo del  21 %,  en  cuantí#a  de
cincuenta y dos mil cuatro euros con cuarenta y ocho céntimos (52.004,48 €), hacen un
total de doscientos noventa y nueve mil seiscientos cuarenta y cuatro euros con ochenta y
ocho céntimos de euro (299.644,88€).

Asimismo, la citada mercantil asumio#  la siguiente mejora:

“CRITERIO NUQ MERO B.3. Ampliacio#n del plazo de garantí#a (hasta 6 puntos).

TK Elevadores España S.L.U (CIF B46001897)  asume un compromiso de ampliación del
plazo de garantía por tiempo superior al mínimo legal de 1 año, "de 1 año más", siendo por tanto el
total de plazo de garantía ofertado de 2 años.”

El referido contrato se formalizo#  en documento administrativo el  10 de diciembre de 2021. El
Acta de inicio del contrato se firmo#  el 20 de diciembre de 2021, con fecha prevista de finalizacio#n
el 20 de abril de 2022.

Con  fecha  2  de  febrero  de  2022  se  suscribe  acta  de  suspensio# n  del  contrato  hasta  la
comprobacio#n de disponibilidad de cre#dito en el presupuesto de 2022. Haciendo constar que,
una vez levantada la suspensio# n, la mercantil dispone de 4 meses para la ejecucio#n completa del
contrato.

Con fecha 18 de mayo se suscribio#  acta de levantamiento de suspensio#n temporal e inicio del
co#mputo plazo de ejecucio#n del contrato, con efectos de 19 de mayo de 2022.
Se trata de un contrato mixto de suministro con instalacio#n, regulado en el artí#culo 18 de la Ley
9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Pu# blico (LCSP), por la que se transponen al
ordenamiento jurí#dico espan! ol las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE
y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, cuya prestacio#n principal es el suministro, por lo que
se tramito#  conforme a lo establecido para los contratos de suministros en los artí#culos 16, 298 y
siguientes y concordantes de la LCSP.

Consta en el expediente instancia del contratista, con n.º de registro de entrada E2022098350,
de fecha 01 de septiembre de 2022, solicitando la ampliacio#n del plazo de ejecucio#n del contrato,
en 3 meses, y fijando el plazo de finalizacio# n el pro#ximo 19 de diciembre, del que se extrae lo
siguiente:

“ (...)dada la situación excepcional y acontecimientos que han venido sucediéndose
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que han afectado a la cadena de suministro, como son la falta de materias primas y
crisis  de semiconductores,  el  confinamiento de Shanghái y su afección al tráfico
marítimo,  así  como  el  impacto  de  la  invasión  de  Ucrania.  Tales  hechos  han
repercutido de una manera directa en la fabricación y distribución de materiales y
componentes, de los que el ámbito de la elevación no es una excepción

Es por ello que la zona euro y otras economías avanzadas fuertemente dependientes
de  la  importación  de  materias  primas  y  bienes  intermedios,  se  está  viendo
seriamente afectada con problemas de abastecimiento de insumos en ámbitos como
el de los semiconductores,  los  productos químicos,  los  plásticos,  la madera o los
metales  industriales.  Dificultades  que  se  unen  a  las  tensiones  en  el  transporte
marítimo, al ser el medio más utilizado, con el ochenta por ciento de las transacciones
mundiales de bienes.” 

Asimismo obra en el expediente informe del responsable del contrato, de fecha 8 de septiembre
de 2022,  del que se extrae lo siguiente:

“(…) debido a la coyuntura mundial en el suministro de materiales, es necesario ampliar el
plazo  de  de  finalización  de  las  obras  al  previsto  en  el  acta  de  inicio,  es  por  esto  que  como
Responsable del contrato y director facultativo de las obras, no existe inconveniente en atender a lo
solicitado por la mercantil.”

Son de aplicacio# n lo dispuesto en los artí#culos  189, 193 y 195, 203 y siguientes de  la  Ley
9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Pu# blico (LCSP) y 100 del Reglamento
General de la Ley de Contratos de las Administraciones Pu# blicas,  aprobado mediante Real
Decreto  1098/2001,  de  12  de  octubre,  relativo  a  la  peticio# n  de  pro# rroga  del  plazo  de
ejecucio# n.

Asimismo, al constar en el expediente la solicitud de ampliacio# n del plazo de ejecucio# n por la
mercantil adjudicataria, se tiene por cumplido el tra#mite de audiencia previsto en los artí#culos
191.1 de la LCSP y 114 del TRRL.

Figuran en el expediente los informes de la Asesorí#a Jurí#dica y de la Intervencio# n General
Municipal sobre fiscalizacio# n previa.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio#n  de  la
disposicio#n adicional segunda, apartado 4, de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos
del Sector Pu# blico.
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A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local, adopta los siguientes acuerdos:

Primero. Aceptar el informe del responsable del contrato,  relativo a  la ampliacio#n del plazo de
ejecucio# n del mismo, de fecha 8 de septiembre de 2022, del  que se ha hecho mencio#n literal en
la parte expositiva, como motivacio# n del expediente.

Segundo. Aprobar la ampliacio# n del plazo de ejecucio# n del contrato de ejecucio#n de relativo al
“Suministro e instalación de material para la remodelación de las escaleras mecánicas
en  el  Mercado  Central  de  Alicante”, en  3  meses, estableciendo  como  nueva  fecha  de
finalizacio# n del contrato, el dí#a 19 de diciembre de 2022.

Tercero.  Formalizar  la  modificacio# n  contractual  que  supone  la  ampliacio# n  del  plazo  de
ejecucio# n, mediante un protocolo adicional al contrato.

Cuarto. Notificar  los  presentes  acuerdos  a  los  interesados,  con  indicacio# n  de  los  recursos
procedentes y comunica#rselos al o# rgano gestor, al responsable del contrato  y a la Intervencio# n
General Municipal, a sus efectos.

Gestión Patrimonial

13.    PRÓRROGA  DEL  CONTRATO  DE ARRENDAMIENTO  DE LA  PRIMERA  PLANTA  DEL  
EDIFICIO SITO EN EL PASEÍTO DE RAMIRO N.º 1, PARA LAS OFICINAS DEL SERVICIO DE
GESTIÓN PATRIMONIAL.

El  local  situado  en  la  primera  planta  del  edificio  del  Paseí#to  de  Ramiro  n.º  1,  ha  venido
utiliza#ndose  para  dependencias  municipales  desde  el  an! o  2010  (Oficina  Te#cnica  de
Valoraciones  y  Proyectos,  Patrimonio,  Oficina  del  Plan  General;  en  la  actualidad  ocupa  el
mismo el Servicio de Gestio# n Patrimonial).

El  24  de  octubre  de  2018  se  suscribio#  un  nuevo  contrato  de  arrendamiento  del  local,  al
haberse agotado las pro# rrogas del anterior. 

El plazo contractual era de un an! o, prorrogable por expresa voluntad de las partes y dejando a
salvo la posible rescisio# n si se encontrase un local municipal adecuado para ubicar al Servicio
de Gestio# n Patrimonial. La u# ltima pro# rroga del contrato fue aprobada por la Junta de Gobierno
Local con fecha 28 de septiembre de 2021.
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En la actualidad persisten las circunstancias que determinara#n la suscripcio# n de un nuevo
contrato de arrendamiento de este local (equipamiento completo del local que evita nuevas
obras  o  instalaciones,  ubicacio# n  cercana  al  despacho  del  Concejal  de  Patrimonio,  renta
arrendaticia en el rango inferior de los alquileres de la zona), a lo que se ha de an! adir que las
condiciones del local permiten aplicar las medidas derivadas de la proteccio# n ante el COVID-
19:  los  puestos  de  trabajo  mantienen  la  distancia  recomendada  y  las  condiciones  de
ventilacio# n son o# ptimas.

Consta  en  el  expediente  escrito  de  la  propietaria  del  local  aceptando  expresamente  la
pro# rroga del contrato en sus actuales te#rminos.

La cuantí#a de la renta a satisfacer serí#a la actual, revisada en funcio# n del  IQndice de Garantí#a de
Competitividad,  establecido  en  la  Ley  2/2015,  de  30  de  marzo,  de  desindexacio# n  de  la
economí#a espan! ola. Dicho í#ndice, en el u# ltimo  periodo publicado (junio 2021 – junio 2022)
fue de 4,76%. Por tanto la renta mensual a abonar durante este nuevo periodo de pro# rroga
contractual sera#  de 1.380,39 euros IVA incluido. La renta anual ascendera#  a 16.564,68 euros
I.V.A. Incluido, 13.689,82 euros de renta ma# s 2.874,86 euros en concepto de IVA.

Existe  consignacio# n  presupuestaria  en  la  aplicacio# n  29  920  202  de  la  que  se  retiene  la
cantidad  de  16.564,68  euros,  I.V.A.  Incluido,  para  el  abono  de  la  renta  del  periodo
comprendido desde el 11 de octubre de 2022 al 10 de octubre de 2023.

El expediente ha sido informado favorablemente por la Asesorí#a Jurí#dica Municipal y remitido
a fiscalizacio# n por la Intervencio# n Municipal.

La competencia para acordar la pro# rroga del contrato corresponde a la Junta de Gobierno
Local,  de  conformidad  con  lo  establecido  en  la  Disposicio# n  Adicional  Segunda  de  la  Ley
9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Pu# blico.

Por todo ello la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero: Autorizar la pro# rroga por un an! o, hasta el 10 de octubre de 2023, del contrato de
arrendamiento de la planta primera del edificio sito en el Paseí#to Ramiro n.º 1, en los mismas
condiciones que el contrato actual.

Segundo:  Autorizar y disponer el gasto de  16.564,68 euros, I.V.A.  incluido, a favor de Dn! a.
Clementina Lo# pez Campos, con DNI 21177129V, con cargo a la aplicacio# n presupuestaria 29
920 202, con el siguiente detalle:
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An! o 2022, del 11 de octubre al 31 de diciembre: 3.695,88 €, I.V.A. incluido.
An! o 2023, del 1 de enero al 10 de octubre: 12.868,80 €, I.V.A. incluido.

Tercero: Notificar la presente resolucio# n a la arrendadora y comunicarla a la Intervencio# n y a
la Tesorerí#a Municipales.

ÁMBITO 3. TERRITORIO

Urbanismo

14.    PROYECTO DE EXPROPIACIÓN FORZOSA   DE LA VÍA PARQUE. TRAMO 1: CALLE RÍO  
MUNI, N.º 3  . PAGO DE LA VALORACIÓN ESTABLECIDA.  

1. La Junta de Gobierno Local,  en la sesio# n celebrada el  dí#a  24 de mayo de 2022,  acordo#
aprobar  definitivamente  la  relacio# n  de  propietarios,  bienes  y  derechos  afectados  por  el
Proyecto de Expropiación de la Vía Parque. Tramo 1: Calle Río Muni, n.º 3, y aprobar la
hoja de aprecio municipal,  que fijo#  la valoracio# n de los bienes y derechos afectados en la
cantidad de 456.901,76 €. 

2. Segu# n la Memoria del Proyecto: El  Plan General  Municipal  de  Ordenación de Alicante,
PGMOU en adelante, fue aprobado definitivamente el 27 de marzo de 1987 y publicado en
el  B.O.P.  el  14  de  mayo  del  mismo  año.  Ordena  un  viario  estructurador  del  territorio,
denominado Vía Parque, a modo de segundo cinturón de circunvalación del núcleo urbano
de la ciudad. A día de hoy,  este gran eje urbano se encuentra incompleto,  pues la mitad
oeste se encuentra inacabada en algunos tramos.

Para su gestión, el Plan General prevé tres procedimientos o técnicas mediante los que obtener el
suelo afectado por el trazado de este importante viario: la cesión y ejecución con cargo a los
desarrollos urbanísticos colindantes que la precisan para su funcionamiento; la compensación
con  cargo  a  sectores  de  planeamiento,  no  contiguos  a  la  Vía  Parque,  con  exceso  de
aprovechamiento  medio;  y  mediante  expropiación  (siendo  el  caso  del  presente  proyecto  de
expropiación). 

El Plan General divide la Vía Parque en siete tramos para facilitar la asignación de los excesos
de aprovechamiento de los sectores programados. El tramo 1 de la Vía Parque, denominado
Polígono Babel-Carretera Madrid, está comprendido entre la Avenida Alcalde Lorenzo Carbonell
y la avenida de Orihuela o carretera de Ocaña. 
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El trazado de este tramo, ya previsto en el anterior Plan General de 1972, se planeó por suelos
vacantes entre dos zonas con diferente uso característico: el polígono industrial Pla de l'Espartal
y el barrio residencial de Florida Baja; que no habían resuelto su encuentro. Por ello el Plan
General vigente clasifica este tramo, en su mayoría, como suelo urbanizable. 

Para la gestión de este tramo 1 de la Vía Parque, los propietarios de estos suelos debían hacer
efectivos sus derechos mediante compensación del aprovechamiento medio en varios sectores de
suelo urbanizable programado del primer cuatrienio (clave AM/I). 

Además,  el  Plan  General  determina  que  ciertos  suelos  puntuales  del  citado  tramo  han  de
obtenerse mediante la técnica de expropiación. Esta singularidad se debe a que en el momento
de la redacción del plan general estaban ocupados por construcciones del tejido industrial, lo
que  motivó  que  no  se  incluyeran  en  la  delimitación  de  un  sector,  con  el  fin  de  evitar  que
desequilibrase económicamente esa unidad de ejecución, debido a la incertidumbre en cuanto a
las cargas que suponían la indemnización, tanto de las propias construcciones como el cese de
las actividades. 

En cuanto a la ordenación de este ámbito espacial, si bien la función general de la Vía Parque es
la de conexión viaria,  además,  particularmente este tramo sirve de protección y separación
entre un polígono industrial y un barrio residencial,  pudiéndose instalar en su parte central
también  equipamientos  deportivos.  Consecuentemente,  el  Plan  General  ordenó
pormenorizadamente este tramo con dos calzadas laterales separadas por un parque central,
calificando su parte central como sistema general espacio libre uso deportivo (clave L/D) y las
bandas laterales como sistema general de transportes uso red viaria (clave T/V). 

Actualmente, la Vía Parque en el tramo Polígono Babel - carretera Madrid a la altura de la calle
Poeta Pastor,  se encuentra pavimentada únicamente en su parte central  con dos carriles  de
doble sentido. En el lado este se encuentra la construcción a expropiar, con forma trapezoidal
irregular.

Los titulares del inmueble sito en la calle Río Muni nº 3 presentaron, con fecha 30 de septiembre
de 2021 y registro de entrada E2021106400, una instancia en la que anuncian el propósito de
iniciar expediente de justiprecio y muestran su conformidad y plena disposición a alcanzar un
acuerdo  que  convenga  el  precio  de  la  expropiación,  sobre  la  base  de  los  precedentes
administrativos recientes que se han alcanzado con las parcelas de la calle Osa Mayor números
11, 9 y 7. 

El  objetivo  tras  la  obtención  de  los  terrenos  de  la  presente  expropiación,  es  completar  y
urbanizar la dotación de la Vía Parque, ampliando y regularizando la zona central, y mejorar la
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circulación de la zona con tres carriles de circulación a ambos lados de la Vía Parque, siendo
necesario obtener este suelo que a día de hoy es de titularidad privada. 

Según lo expuesto,  la afección de los  terrenos a dotación pública,  así  como la necesidad de
ocupación de los bienes incluidos en la relación de afectados, está implícita en la aprobación del
planeamiento actualmente vigente. 

Todo ello justifica la presente actuación expropiatoria del Ayuntamiento de Alicante, que tiene
por  objeto  definir  la  relación  de  bienes  y  derechos  afectados  y  su  valoración,  por  el
procedimiento de tasación conjunta, regulado en el artículo 112 del texto refundido de la Ley de
Ordenación del Territorio, Urbanismo y Paisaje, aprobado por el Decreto Legislativo 1/2021, de
18 de junio del Consell. 

3. Por lo que respecta a la declaración de utilidad pública y necesidad de ocupación, cabe
sen! alar lo siguiente:
 
Tal como establece el  texto refundido de la Ley de ordenacio# n del territorio, urbanismo y
paisaje, aprobado por Decreto Legislativo 1/2021, de 18 de junio, del Consell (en lo sucesivo,
TRLOTUP): La aprobación de los planes y programas de actuación implicará la declaración de
utilidad pública y la necesidad de ocupación de los bienes y los derechos correspondientes, a los
fines  de  expropiación o imposición de servidumbres.  La expropiación puede alcanzar sólo a
derechos  limitativos  del  dominio  o  facultades  específicas  de  éste  cuando  sea  innecesario
extenderla a la totalidad del mismo. (Art. 108).

En  este  caso  concreto,  la  declaración  de  utilidad  pública,  así  como  la  necesidad  de
ocupación  de  los  bienes  incluidos  en  la  relación  de  afectados,  está  implícita  en  la
aprobación del planeamiento actualmente vigente. 

4. La parcela de afectada por la presente expropiacio# n es la siguiente:

PARCELA ÚNICA

Descripción: Almacén formado por un conjunto de cuatro edificaciones, compuesto de un cuerpo
central de acceso con frente a la calle Río Muni, con planta elevada destinada a oficinas, un patio
posterior y una nave al fondo; y otras dos naves laterales, en dirección perpendicular a la calle
Río Muni, a ambos costados de la edificación central. Situado en la Vía Parque, en concreto en la
calle Río Muni, n.º 3, del término de Alicante.

Procedencia  y  titularidad: Es  la  finca  de  Alicante  n.º  3532. inscrita  en  el  Registro  de  la
Propiedad número siete, Tomo 1943, Libro 913, Folio 141. Está inscrita a favor de: 
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• Doña IRENE MARTÍNEZ LÓPEZ con N.I.F.: 21.398.825-Q, en cuanto a una tercera parte indivisa
del PLENO DOMINIO con carácter privativo. - Adquirida por Permuta, en escritura otorgada en
Alicante/Alacant, de fecha 19 de Diciembre de 2008, ante su Notario Don FRANCISCO BENÍTEZ
ORTIZ. – Inscripción 7ª. El 19 de Noviembre de 2009, al tomo 1943, libro 913, folio 141. 

• Don MANUEL MARTÍNEZ LÓPEZ con N.I.F.: 21.419.429-N, en cuanto a una tercera parte indivisa
del PLENO DOMINIO con carácter privativo. - Adquirida por Permuta, en escritura otorgada en
Alicante/Alacant, de fecha 19 de Diciembre de 2008, ante su Notario Don FRANCISCO BENÍTEZ
ORTIZ. – Inscripción 7ª. El 19 de Noviembre de 2009, tomo 1943, libro 913, folio 141. 

• Don LORENZO PASCUAL MARTÍNEZ LÓPEZ con N.I.F.:  21.478.138-W, en cuanto a una tercera
parte indivisa del PLENO DOMINIO con carácter privativo. - Adquirida por Permuta, en escritura
otorgada  en  Alicante/Alacant,  de  fecha  19  de  Diciembre  de  2008,  ante  su  Notario  Don
FRANCISCO BENÍTEZ ORTIZ. - Inscripción 7ª. El 19 de Noviembre de 2009, al tomo 1943, libro
913, folio 141. 

Se corresponde con la referencia catastral n.º 7171403YH1477A0001OE. 

Afección y superficie: Afectada parcialmente por la presente expropiación. Ocupa una superficie
de novecientos veintidós metros cuadrados con cuarenta y nueve centímetros cuadrados (922,49
m²), según levantamiento planimétrico realizado. 

Superficie  construida  afectada:  La  edificación  central  tiene  una  superficie  construida  de
309,14 m²c (129,60 m²c x 2 plantas + 49,94 m²c), mientras que las naves laterales tiene una
superficie construida de 633,18 m²c (314,54 m²c + 318,64 m²c). Así pues, la superficie construida
afectada  por  el  presente  proyecto  de  expropiación  es  de  novecientos  cuarenta  y  dos  metros
cuadrados con treinta y dos centímetros cuadrados construidos (942,32 m²c).

Linderos actualizados: 

1. Norte, con finca n.º 57.325 del Registro de la Propiedad n.º 7 de Alicante, en una
línea recta de 21,33 metros. 

2. Este, con resto de parcela de la que se segrega, en una línea de 39,35 metros y
chaflán de 5,00 metros. 

3. Sur, con calle Poeta Pastor, en una línea de 21,58 metros. 
4. Oeste, con calle Río Muni, en una línea recta de 39,56 metros y chaflán de 5,01

metros. 

Resto de la parcela: Almacén, sito en la Partida Llano del Espartal, de Alicante, hoy calle Río
Muni,  n.º  3,  de una extensión superficial  de ochocientos ochenta y  un metros  cuadrados con
ochenta y un centímetros cuadrados (881,81 m²), de forma cuadrada, que linda, Norte, con finca
registral número 13.354, correspondiente con la referencia catastral 7171405YH1477A0001RE;
por Sur, con la prolongación calle Poeta Pastor; por Este con parcela con referencia catastral
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7171402YH1477A0001ME; y por Oeste, con parcela de la que se segrega. 

Cargas vigentes: Sin cargas. 

5.  El artí#culo 112 del  TRLOTUP establece, para el procedimiento que se sigue de tasacio# n
conjunta, los siguientes tra#mites:

a)  Exposicio# n  al  pu# blico  del  proyecto  de  expropiacio# n  por  te#rmino  de  un  mes,
mediante la insercio# n de anuncios en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana y en
un perio# dico de los de mayor circulacio# n de la provincia.

b)  Notificacio# n  individual  de  las tasaciones  a  quienes  aparezcan como  titulares  de
bienes o derechos, mediante el traslado literal de la correspondiente hoja de aprecio y
de la propuesta de fijacio# n de los criterios de valoracio# n, para que puedan formular
alegaciones o una valoracio# n contradictoria en el plazo de un mes, contado a partir de
la fecha de notificacio# n.

c) Aprobacio# n mediante resolucio# n motivada de la Junta de Gobierno Local.

d) Esta resolucio# n legitimara#  la ocupacio# n de los bienes o derechos afectados, previo
pago o depo# sito del importe í#ntegro de la valoracio# n establecida.

e) Las  personas  interesadas  podra#n  impugnar  el  justiprecio,  a  efectos  de  su
determinacio# n  definitiva  en  ví#a  administrativa,  ante  el  Jurado  Provincial  de
Expropiacio# n Forzosa. En este caso, la Administracio# n dara#  traslado del expediente a
este u# ltimo.

La hoja de aprecio municipal aprobada establece una valoracio# n de  456.901,76 €.    

En este caso, las personas interesadas no han formulado alegaciones, ni han presentado una
valoracio# n contradictoria durante el plazo de un mes concedido a tal efecto. 

Consta en el expediente informe del Sr. Interventor accidental, de fecha 14 de septiembre de
2022, en el que, en cumplimiento de la funcio# n interventora establecida en los artí#culos 213 a
218  del  Texto  Refundido  de  la  Ley  de  Haciendas  Locales,  aprobado  por  el  Real  Decreto
2/2004, de 5 de marzo, y 4.1 del Real Decreto 128/2018, de 16 de marzo, por el que se regula
el re#gimen jurí#dico de los funcionarios de administracio# n local con habilitacio# n de cara# cter
nacional, informa que procede continuar con la tramitación del expediente.   
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FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14
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Como  consecuencia  de  lo  expuesto,  la  Junta  de  Gobierno  Local  adopta  los  siguientes
acuerdos: 

Primero. Autorizar y disponer el gasto por importe de CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS
MIL NOVECIENTOS UN EUROS CON SETENTA Y SEIS CÉNTIMOS (456.901,76 €), con cargo
a la partida 31 151 600 del Presupuesto municipal, en concepto de pago del justiprecio de la
parcela afectada por el Proyecto de Expropiación de la Vía Parque. Tramo 1: Calle Río
Muni, n.º 3,  a favor de las personas interesadas  que se relacionan a continuacio# n, y por las
cantidades que tambie#n se indican: 

PARCELA PERSONAS INTERESADAS DNI CANTIDAD

RIO MUNI, 3 (1/3) IRENE MARTIQNEZ LOQ PEZ 21.398.825-Q 152.300,58 €

RIO MUNI,3 (1/3) MANUEL MARTIQNEZ LOQ PEZ 21.419.429-N 152.300,59 €

RIO MUNI, 3 (1/3) LORENZO PASCUAL MARTIQNEZ LOQ PEZ 21.478.138-W 152.300,59 €

TOTAL 456.901,76 €

Segundo. La anterior resolucio# n legitimara#  la ocupacio# n de los bienes y derechos afectados,
previo pago o depo# sito del importe de la valoracio# n establecida. 

Tercero. Notificar los acuerdos precedentes a las personas titulares de los bienes y derechos
afectados, y comunicarlo a la Intervencio# n y Tesorerí#a municipales.”

15.    EJECUCIÓN DE LA SENTENCIA N° 514/2018, DICTADA POR LA SECCIÓN 4ª DE LA  
SALA DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO DEL TSJCV,  SOBRE EL JUSTIPRECIO DE
UNA FINCA, INCLUIDA EN EL “PROYECTO DE EXPROPIACIÓN PARA LA OBTENCIÓN DE
SUELO  PARA  LA  EJECUCIÓN  DE  LAS  OBRAS  DE  CONEXIÓN  ENTRE  LOS  POLÍGONOS
APD/21 Y LA UE-2 DEL PGOU”: EJECUCIÓN DEL AUTO QUE DETERMINA EL PAGO DE
INTERESES DE DEMORA.

1. La Junta de Gobierno Local, en la sesio# n celebrada el dí#a 22 de noviembre de 2010, aprobo#
la relacio# n de propietarios, bienes y derechos afectados por el "Proyecto de Expropiacio# n para
la obtencio# n de suelo para la ejecucio# n de las obras de conexio# n entre los polí#gonos APD/21 y
la UE-2 del PGOU”. Tambie#n, acordo#  tramitar el expediente por el procedimiento de tasacio# n
conjunta;  y  aprobar la hoja de aprecio municipal correspondiente a la parcela objeto de la
expropiacio# n, que fijo#  su valoracio# n en la cuantí#a de 11.299,58 Euros.
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FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14
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2.  El 14  de  diciembre  de  2010,  se  firmo#  el  Acta  de  Pago  y  de  Ocupacio# n,  se  pago#  a
PROMOCIONES  LIS  SANTA  RITA,  S.L.,  propietaria  de  la  parcela,  el  importe  de  la  hoja  de
aprecio aprobada (11.299,58 €).

Al acto, asistio#  la mercantil MERCACOMBUSTIBLE, S.L., que comparecio#  en su condicio# n de
beneficiaria de la expropiacio# n, e hizo entrega de la cantidad debida. En el Acta de Pago se
hizo constar expresamente que "el coste de la expropiacio# n va con cargo y se repercutira#  en la
Cuenta de Liquidacio# n definitiva de la Reparcelacio# n del Sector APD/21."

3.  No  obstante  lo  anterior,  ante  la  disconformidad  de  la  expropiada  con  la  valoracio# n
aprobada, se siguieron tramitando las actuaciones ante el Jurado Provincial de Expropiacio# n
Forzosa; el cual, en la sesio# n celebrada el dí#a  14 de octubre de 2014, fijo#  el justiprecio de la
parcela en la cantidad total de 39.731,28 €. 

En  consecuencia,  considerando  la  valoracio# n  fijada  por  el  Jurado  Provincial,  así#  como  la
entregada a cuenta, citada anteriormente, quedaba pendiente de pago un resto de 28.431,70
€.

4.  Contra  el  citado  acuerdo,  la  propietaria  interpuso  un  recurso  de  reposicio# n,  que  fue
resuelto  por  el  Jurado  Provincial  de  Expropiacio# n,  con  fecha  23  de  enero  de  2015,
desestima#ndolo.

Procedí#a, en consecuencia, requerir a la mercantil MERCACOMBUSTIBLE, S.L., en su calidad
de Agente Urbanizador, para que pagara a PROMOCIONES LIS SANTA RITA, S.L., la cantidad de
28.431,70 €, con cargo a la comunidad reparcelatoria. Este importe se correspondí#a con la
diferencia existente entre la hoja de aprecio municipal y el Justiprecio fijado por el Jurado
Provincial de Expropiacio# n.  El requerimiento se realizo#  mediante un Decreto de 3 de marzo
de 2015; y, el pago fue efectuado el 15 de noviembre de 2016, mediante una transferencia a la
cuenta bancaria de PROMOCIONES LIS SANTA RITA, S.L., realizada por MERCACOMBUSTIBLE,
S.L.

5.  Interpuesto  por  PROMOCIONES  LIS  SANTA  RITA,  S.L.,  un  recurso  contencioso-
administrativo (Procedimiento Ordinario  nu# m.  428/2015),  contra la  resolucio# n del  Jurado
Provincial  de  Expropiacio# n  Forzosa  que  fijo#  el  justiprecio,  fue  dictada  la  Sentencia  N.º
514/2018, de 20 de diciembre de 2018, por la  Seccio# n Cuarta de la Sala de lo Contencioso-
Administrativo del  Tribunal  Superior  de Justicia  de  la  Comunidad Valenciana,  que  fijo#  el
justiprecio total en la suma de 229.417 €, a lo que se adicionarán los intereses de rigor.
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FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14
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Con posterioridad,  sin  embargo,  la  misma  Sala  dicto#  un  Auto  aclaratorio  de  la  Sentencia
514/2018, en el sentido de rectificar un error aritme# tico advertido en la misma, de modo que,
realizados los oportunos ca# lculos, quedo#  el justiprecio establecido en la suma de 184.343,12
€.

6. Por la representacio# n procesal de la mercantil MERCACOMBUSTIBLE, S.L., se interpuso un
recurso de casacio# n (nº 3678/19), en el que se dicto#  la Providencia de la Seccio# n Primera de
la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Supremo, de 14 de noviembre de 2019,
que declaro#  su inadmisio# n a tra#mite.

7. Posteriormente, mediante una Diligencia de Ordenacio# n, de 17 de febrero de 2020, dictada
por la Seccio# n  Cuarta de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del TSJ,  en los Autos de
Ejecucio# n de tí#tulos judiciales 4/000428/2015, promovidos por la parte actora, se recordo#
que la Sentencia 514/2018 habí#a sido declarada firme, y se insto#  al Ayuntamiento para que
informara a la Sala de las medidas adoptadas para su ejecución.

8. Para cumplir lo sen! alado, mediante un Decreto de 2 de abril de 2020, se resolvio#  requerir
al Agente Urbanizador MERCACOMBUSTIBLE, S.L., el pago a PROMOCIONES LIS SANTA RITA,
S.L.,  de la cantidad de 144.611,84 €,  como resto de Justiprecio,  resultante de deducir del
justiprecio fijado en Sentencia firme, el importe de 39.731,28 €.

9.  Segu# n  manifesto#  la parte demandante en su escrito de liquidacio# n de intereses:  En fecha
18/12/2020 se realizó un tercer pago por importe de 60.915,85 €.

10. El 13 de diciembre de 2021, la misma Seccio# n Cuarta, en el procedimiento de ejecucio# n de
Sentencia,  dicto#  una  Providencia,  en  la  que,  considerando  la  insolvencia  de
MERCACOMBUSTIBLE,  S.L,  para  satisfacer  la  suma  que  restaba  por  pagar,  requirió  al
Ayuntamiento  de  Alicante  para  que  procediera  al  pago  de  83.695,99  euros en  concepto  de
justiprecio más los intereses que procedan. 

11. El  dí#a  22  de  febrero  de  2022,  el  Ayuntamiento  realizo#  un  cuarto  y  u# ltimo  pago  de
83.695,99 €, correspondiente al resto del justipecio.

12.  Finalmente,  mediante  un  Auto,  dictado  en  Ejecucio# n  de  tí#tulos  judiciales  [ETJ]  nº:
4/000428/2015-DZ,  el  22  de  junio  de  2022,  se  resuelve  Establecer  que  los  intereses
producidos ascienden a un total de 53.066,10€, de los que 24.657,51€ corresponderían al
JPEF y el resto de 28.408,59€ corresponde al Ayuntamiento de Alicante.
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FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14
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Consta en el expediente informe del Sr. Interventor accidental, de fecha 13 de septiembre de
2022, en el que, en cumplimiento de la funcio# n interventora establecida en los artí#culos 213 a
218  del  Texto  Refundido  de  la  Ley  de  Haciendas  Locales,  aprobado  por  el  Real  Decreto
2/2004, de 5 de marzo, y 4.1 del Real Decreto 128/2018, de 16 de marzo, por el que se regula
el re#gimen jurí#dico de los funcionarios de administracio# n local con habilitacio# n de cara# cter
nacional, informa que procede continuar con la tramitación del expediente.   

Es competente para la adopcio# n de los siguientes acuerdos la Junta de Gobierno Local,  de
conformidad con lo previsto en el artí#culo 127.1, apartado g), de la Ley 7/1985, de 2 de abril,
Reguladora de las Bases del Re#gimen Local, segu# n la redaccio# n dada por la Ley 57/2003, de
16 de diciembre, de medidas para la modernizacio# n del gobierno local.

Como  consecuencia  de  lo  expuesto,  la  Junta  de  Gobierno  Local  adopta  los  siguientes
acuerdos:

Primero. Autorizar y disponer un gasto por importe de VEINTIOCHO MIL CUATROCIENTOS
OCHO EUROS CON CINCUENTA Y NUEVE CÉNTIMOS (28.408,59 €) a favor de la mercantil
PROMOCIONES LIS SANTA RITA, S.L., con CIF B53342960, con cargo a la partida 31 151 352,
del Presupuesto Municipal, en concepto de intereses de demora devengados en el expediente
de expropiacio# n de la parcela afectada por el "Proyecto de Expropiacio# n para la obtencio# n de
suelo para la ejecucio# n de las obras de conexio# n entre los polí#gonos APD/21 y la UE-2 del
PGOU”, en ejecucio# n de  la Sentencia N.º 514/2018, de 20 de diciembre de 2018, dictada por
la Seccio# n cuarta de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia
de la Comunidad Valenciana, y del Auto  dictado en Ejecucio# n de tí#tulos judiciales [ETJ] nº:
4/000428/2015-DZ, el 22 de junio de 2022, que la complementa.

Segundo.  Notificar  la  presente  resolucio# n  a  la  parte  expropiada,  y  comunicarla  a  la
Intervencio# n, Tesorerí#a y Asesorí#a Jurí#dica Municipales.

Infraestructuras

16.    APROBACIÓN  DEL  DOCUMENTO  DE  GESTIÓN  PREVENTIVA  DE  LAS  OBRAS  
COMPRENDIDAS  EN  EL  CONTRATO  DE    “  SERVICIO  DE  CONSERVACIÓN  Y  
MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES ELÉCTRICAS DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE
ALICANTE  "  .      

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes, razonamientos y normas legales aplicables figuran, resumidos, a continuacio# n.
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Mediante  acuerdo de la Junta de Gobierno Local, en sesio# n celebrada el dí#a 13 de abril de
2021, se aprobo#  la convocatoria de un procedimiento abierto, sujeto a regulacio# n armonizada,
utilizando varios criterios para la adjudicacio# n,  para contratar el "Servicio de conservacio#n y
mantenimiento de las instalaciones ele#ctricas del Excmo. Ayuntamiento de Alicante", sen! alando
un presupuesto base de licitacio# n  de diez millones setecientos treinta y tres mil seiscientos
cinco euros con ocho ce#ntimos (10.733.605,08 €), IVA incluido, calculado al tipo impositivo el
21%, admitie#ndose proposiciones a la baja. 

Tras  los  tra#mites  legal  y  reglamentariamente  exigibles,  se  adjudico#  el  contrato   referido
mediante  acuerdo de la Junta de Gobierno Local,  en sesio# n celebrada el dí#a 12 de abril de
2022,  a favor de la mercantil SOCIEDAD IBEQ RICA DE CONSTRUCCIONES ELEQ CTRICAS, S.A.,
con  C.I.F.  nº  A28002335,  por  la  cantidad  de  cinco  millones  cuatrocientos  catorce  mil
cuatrocientos noventa y dos euros con setenta y nueve  ce#ntimos (5.414.492,79 €), IVA no
incluido, ma# s el IVA correspondiente, calculado al tipo impositivo del 21 %, en cuantí#a de un
millo# n  ciento  treinta  y  siete  mil  cuarenta  y  tres  euros  con  cuarenta  y  nueve  ce#ntimos
(1.137.043,49  €),  que  hacen  un  total  de  seis  millones  quinientos  cincuenta  y  un  mil
quinientos treinta y seis euros con veintiocho ce#ntimos (6.551.536,28 €), IVA incluido, cuya
oferta fue identificada como la de mejor relacio#n calidad precio. El citado contrato se formalizo#
en documento administrativo con fecha 22 de junio de 2022.

De conformidad con lo dispuesto en el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se
establecen disposiciones mí#nimas de seguridad y salud en las obras de construccio#n, procede
aprobar el correspondiente Documento de Gestio# n Preventiva de las obras comprendidas en el
contrato de "Servicio de conservacio#n y mantenimiento de las instalaciones ele#ctricas del Excmo.
Ayuntamiento de Alicante".

Mediante acuerdo de la Junta de Gobierno Local en sesio#n celebrada con fecha 4 de mayo de
2021,  se  adjudico#  el  contrato  relativo  al  "Servicio  de  consultorí#a,  asistencia  te#cnica  y
coordinacio# n de seguridad y salud para las obras y servicios de la Concejalí#a de Infraestructuras
y Mantenimiento, dividido en dos (2) lotes. Lote 1: Servicio de coordinación de seguridad y
salud  de  las  obras  y  servicios  promovidos  por  la  Concejalía  de  Infraestructuras  y
Mantenimiento", a favor la mercantil INGENIERIQA Y PREVENCIOQ N DE RIESGOS, S.L. (I+P), con
C.I.F. nº B81470841, por lo que las funciones de coordinacio#n y salud en la ejecucio# n de estas
obras sera#n realizadas por un te#cnico de la citada mercantil.

Obra en el expediente la documentacio# n que se relaciona a continuacio# n:
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-  Documento especí#fico en el que figura la designacio# n de D.  Carlos Alfonso Cepeda
Osorio, con DNI 48680879E, Ingeniero Te#cnico de Obras Pu# blicas (Colegiado nu# mero 16269),
de la mercantil Ingenierí#a y Prevencio# n de Riesgos, S.L., como Coordinador de Seguridad y
Salud en fase de ejecucio# n de las obras que integran el contrato de referencia.

-  Un  ejemplar  del  Documento  de  Gestio# n  Preventiva de  las  obras  integrantes  del
contrato  de  "Servicio  de  conservacio#n  y  mantenimiento  de  las  instalaciones  ele#ctricas  del
Excmo. Ayuntamiento de Alicante".

- Informe emitido por el Coordinador de Seguridad y Salud designado manifestando su
conformidad con el plan efectuado por la empresa contratista.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local  por  aplicacio# n  de  lo
dispuesto en la disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la Ley de Contratos del Sector
Pu# blico.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos: 

Primero. Aprobar el Documento de Gestio# n Preventiva para ejecutar las obras integrantes del
contrato de "Servicio de conservación y mantenimiento de las instalaciones eléctricas del
Excmo.  Ayuntamiento de Alicante",  presentado  por  la  mercantil  SOCIEDAD  IBEQ RICA  DE
CONSTRUCCIONES ELEQ CTRICAS, S.A.,  al que se acompan! a informe favorable de aprobacio# n,
firmado  por  D.  Carlos  Alfonso  Cepeda  Osorio,  con DNI  48680879E,  Ingeniero  Te#cnico  de
Obras  Pu# blicas  (Colegiado  nu# mero  16269),  de  la  mercantil  Ingenierí#a  y  Prevencio# n  de
Riesgos, S.L., como Coordinador en materia de Seguridad y Salud en fase de ejecucio# n de obra,
sin perjuicio de la adicio# n al mismo de las modificaciones que se deban introducir en funcio# n
del proceso de ejecucio# n de la obra, cuando las circunstancias de la misma así# lo aconsejen.

Segundo.  Comunicar  la  presente  resolucio# n  al  Responsable  del  contrato  de  referencia,  el
Ingeniero  Jefe  del  Departamento  Te#cnico  de  Alumbrado,  D.  Sergio  Peinado  Gime#nez y  al
Responsable del contrato relativo al "Servicio de consultorí#a, asistencia te#cnica y coordinacio# n
de  seguridad  y  salud  para  las  obras  y  servicios  de  la  Concejalí#a  de  Infraestructuras  y
Mantenimiento, dividido en dos (2) lotes. Lote 1: Servicio de coordinacio#n de seguridad y salud
de las obras y servicios promovidos por la Concejalí#a de Infraestructuras y Mantenimiento", el
Ingeniero  Agrono#mo  y  Te#cnico  Especialista  de  la  Concejalí#a  de  Infraestructuras  y
Mantenimiento, D. Manuel Martí#nez Marhuenda.

Tercero. Notificar el presente acuerdo a los interesados, dando traslado al contratista del Plan
aprobado para su tramitacio#n ante el organismo competente.
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ÁMBITO 6. BIENESTAR SOCIAL, EDUCACIÓN, JUVENTUD, DEPORTES Y CULTURA

Acción Social

17.   APROBACIÓN DE     CONVENIO DE COLABORACIÓN CON CRUZ ROJA ESPAÑOLA PARA LA  
ATENCIÓN SOCIAL EN SITUACIONES DE EMERGENCIA.  

Se  da  cuenta  del  expediente  a  que  se  refiere  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos  antecedentes,
razonamientos y normas legales figuran, resumidos, a continuacio#n.

De conformidad con lo dispuesto en el artí#culo 50.1 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de
Re#gimen Jurí#dico del Sector Publico, obra en el expediente memoria justificativa, suscrita  por la
Jefa del Programa de Inclusio#n Socio-Laboral, con el conforme del Jefe del Servicio de Accio# n
Social, en los siguientes te#rminos:

“1. Necesidad y oportunidad

Desde 2005, se ha venido suscribiendo un convenio entre el  Excmo. Ayuntamiento de
Alicante y la Cruz Roja Española para atender situaciones de emergencia social. Debido a su
historial, experiencia y preparación, Cruz Roja es idónea para hacer frente, en colaboración con
el Ayuntamiento, a las posibles situaciones de emergencia que pudieran acaecer en el municipio,
debido  fundamentalmente  a  que  dispone  de  la  infraestructura  y  logística  adecuada  y  la
capacidad técnica y humana precisas para la cobertura de cualquier hecho inesperado y sus
consecuencias. 

Desde hace algunos  años,  las  situaciones  de  emergencia no tienen origen natural  -si
exceptuamos las olas de frío que afectan a un sector muy determinado y acotado de población-
sino  accidental  o  provocado:  derrumbe  de  edificios,  incendios,  hundimiento  de  viviendas,
atentados en edificios, pandemias...etc. Cuando ello sucede, concurren en la población una serie
de necesidades perentorias que requieren de la atención urgente, ordenada y planificada de los
poderes públicos. Con tal fin, desde el año 2010, la Concejalía dispone del “Protocolo de Atención
Social  ante  situaciones  de  emergencia,  desastre  o  catástrofe”,  que  delimita  el  campo  de
actuación de los Servicios Sociales, y establece el procedimiento de actuación cuando el número
de afectados no supera los 50.

Con este protocolo se pretende dar respuesta a algunas de las funciones de la Concejalía
de Acción Social determinadas en el  Plan Territorial de Emergencias del Municipio de Alicante,  
aprobado por el Pleno del Ayuntamiento en sesión ordinaria celebrada el día 19 de diciembre de
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2013 y actualizado en su revisión aprobada por acuerdo adoptado en la sesión del  Pleno del
Ayuntamiento de Alicante, en la sesión ordinaria celebrada el 30 de abril de 2021, así como en el
“Protocolo  de  Actuación  Municipal   frente  al  Riesgo de  Inundaciones”,  elaborado por  el  Dpto
Técnico de Protección Civil y Gestión de Emergencias  del Área de Seguridad, Tráfico y Transportes
y el Plan de actuación municipal frente al riesgo sísmico del municipio de Alicante, elaborado por el
Departamento Técnico de Protección Civil y Gestión de Emergencias del  Área de Seguridad, Tráfico
y Transportes.

El  año  2021 ha  estado  determinado  por  la  continuidad  de   la  gestión  de  la  crisis
sanitaria  ocasionada  por  el  coronavirus  COVID  -19.  La  evolución  de  dicha  pandemia  ha
determinado  las  posibilidades  de  intervención  para  garantizar  el  cumplimiento  de  las
recomendaciones sanitarias y de salud pública. En aplicación del convenio suscrito en el  año
2021, se llevaron a cabo las siguientes actuaciones:

-Dispositivos complementarios de acogida por inclemencias climáticas: un total de 3, en
enero  y en septiembre y en octubre  de 2021. En estos dispositivos intervinieron una media de
34 personas voluntarias y un técnico remunerado y se alojó a una media de 20 personas/noche,
en el primero,  de 17 en el segundo  y  personas/noche en el tercero  de  ellos.

 La activación de los dispositivos ha venido determinada por la evolución de la pandemia.
Entre  marzo  y  junio  no  fue  preciso  activarlos  al  estar  en  funcionamiento  el  dispositivo
extraordinario de atención a personas sinhogar habilitado por esta Concejalia. Tras el cierre de
dicho dispositivo, la activación ante situaciones de climatología adversa ha estado determinada
por la disponibilidad de instalaciones municipales adecuadas a las recomendaciones sanitarias
y de salud pública vigentes.

-Traslados a centros de salud y/o residenciales de personas con problemas de movilidad y
sin recursos:  Se han realizado un total de 76 traslados. El total de personas trasladadas ha sido
Diez  hombre  y  9  mujeres.  Han  participado  un  total  de  20  personas  voluntarias   y  1  técnico
remunerado.

- Atención a personas sin techo con adicciones en activo en situación de exclusión social
severa, que permite a través de esta atención socio-sanitaria mitigar situaciones de urgencia social.
Se atendió a un total de 212 personas, de las que 181 son hombres y 31 mujeres. Sobre este total de
personas atendidas, 154 tienen nacionalidad española y 58 nacionalidad extranjera. 

- Nº de intervenciones asistenciales: 832
- Nº de intervenciones de acompañamiento social: 42
- Nº de ayudas para trámites de documentación: 359
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- Nº de asistencias socio-sanitarias: 303
- N.º de seguimientos: 472
- N.º de accesos a pruebas diagnósticas y vacunas:  15
- Nº de mediaciones: 53
Para llevar a cabo esta atención han intervenido personas voluntarias y 1 Trabajadora

Social

-Formación continua de voluntarios susceptibles de intervenir en situaciones de desastre
y catástrofe. 

-Atención a emergencias y/o siniestros varios, a través de disponibilidad de equipo de
atención social durante los 365 días al año. No ha sido precisa activación alguna.

-Ocio y tiempo libre con menores en la Operación paso del Estrecho: En 2021 y siguiendo las
recomendaciones sanitarias y de salud pública relativas a la pandemia, no se ha llevado acabo.
El importe destinado a este concepto, se utilizó para la compra de material necesario para la
atención en los dispositivos de climatología adversa.

2. Impacto económico

Consta la correspondiente consignación en la aplicación presupuestaria  63-2317-48984
“Convenio Cruz Roja-Atención en emergencias y catástrofes” del vigente presupuesto municipal, por
cuantía de 50.000,00 €, para todo el periodo de vigencia del convenio, entre el 1 de enero y el  31 de
diciembre de 2022.

Debe tenerse en cuenta que el coste del el Dispositivo de Ocio y tiempo libre con menores
en la Operación Paso del Estrecho-dispositivo específico en el mismo Puerto de Alicante, destinado
a los menores extranjeros que se encuentran con sus familias esperando el embarque, desde el día 1
de julio al 15 de agosto-, es el mismo desde el año 2015 -6.000,00 €- y que se trata de un concepto
que se paga, únicamente, si se monta el dispositivo. Este hecho permite una mayor movilidad del
gasto en función de la necesidad. 

3. Eficiencia de la gestión pública y actividad de interés social

El carácter no contractual de la actividad resulta de lo anteriormente expuesto, así como de
la propia naturaleza de las actuaciones de emergencia. 

El  convenio  mejora  sustancialmente  la  eficiencia  de  la  gestión  pública en  materia  de
emergencias, al proveer de forma estable de un equipo que actúe ante hechos inesperados, que
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pueden o no ocurrir, pero que, en todo caso, deben atenderse de forma perentoria y eficiente.

A su vez,  se contribuye a la realización de una actividad de interés social, permitiendo la
comunicación y  la  coordinación constantes  entre  la  Administración  Pública y  el  Tercer  Sector,
generando  vías  de  colaboración  entre  todos  los  agentes  implicados  en  la  atención  social  de
emergencias, y mejorando las condiciones de vida de los ciudadanos de Alicante.”

Su fundamentacio#n legal,  consta en el  informe del  Jefe de la  Dependencia  en los siguientes
te#rminos:

“Insuficiencia de medios: necesidad del convenio

Dada la enorme variedad de recursos de todo tipo necesarios para afrontarlas, así como su
carácter  excepcional,  la  Concejalía  de  Acción  Social  -creada  para  las  situaciones  que  con
carácter ordinario se encuentran los habitantes del municipio-  no dispone de los mínimos
elementos  materiales  y  humanos  para  afrontar  las  situaciones  de  emergencia  que
eventualmente  pueden  "castigar",  a  veces  con  extremada  virulencia,  a  los  habitantes  y  el
territorio  de  Alicante.  Nos  referimos  a  situaciones  de  grave  riesgo,  catástrofe  o  calamidad
pública que requieren de medidas extraordinarias. 

Mientras que la Cruz Roja Española viene configurada por el Real Decreto 415/1996, de
1 de marzo, por el que se establecen las normas de ordenación de la Cruz Roja Española ,
como:

-Institución humanitaria de carácter voluntario y de interés público que desarrolla su
actividad bajo la protección del Estado a través del Ministerio de Asuntos Sociales.

-desarrolla su actividad en todo el territorio español, como única Sociedad Nacional
de Cruz Roja, siendo su duración ilimitada y gozando de los beneficios inherentes a las entidades
públicas.

-tiene personalidad jurídica propia y plena capacidad jurídica y patrimonial para el
cumplimiento de sus fines.

-configurada como   auxiliar y colaboradora independiente de las Administraciones  
públicas en las actividades humanitarias y sociales.

Entre sus fines, se encuentran, en lo que aquí interesa, los citados en el  artículo 2  del
Real Decreto regulador en los párrafos e) y f):
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2.e) La atención a las personas y colectivos que sufren, previniendo y atenuando el dolor
humano.

2.f)  La  prevención  y  reparación  de  daños  originados  por  accidentes,  catástrofes,
calamidades públicas, conflictos sociales, enfermedades, epidemias y otros riesgos o siniestros
colectivos y sucesos similares, así como la protección y socorro de los afectados por los mismos,
participando en las actuaciones necesarias en la forma establecida en las leyes y en los planes
nacionales o territoriales correspondientes.

Interés mutuo del convenio

 Actualmente,  Cruz  Roja  Española es  la  única  institución  dotada  de  los  medios
materiales  y  personales  suficientes  para  afrontar  con  garantía  de  éxito  cualquier
situación de  emergencia.  Interesa,  en  consecuencia,  a  Acción Social  y  al  Ayuntamiento de
Alicante,  suscribir el  presente convenio en los  términos descritos pormenorizadamente en la
Memoria incorporada al expediente y proceder a la concesión de la subvención directa prevista
en el convenio.

Se trata, además, de un proyecto consolidado, con muchos años de implantación, que goza
de una elevada consideración por los resultados obtenidos. 

Por otra parte,  es bien sabido que este tipo de entidades,  sin ánimo de lucro,  se nutre
fundamentalmente  del  trabajo  de  personal  voluntario  y  de  las  aportaciones  económicas
provenientes de entidades públicas y privadas. En este sentido, el  artículo 6.2  de su estatuto
dispone  que,  para  el  desarrollo  de  sus  actividades,  Cruz  Roja  Española  cuenta,  entre  otros
recursos, con las subvenciones y ayudas de las Administraciones Públicas.

El  convenio  constituye  en  el  presente  expediente  el  instrumento  para  canalizar  la
subvención prevista nominativamente en el Presupuesto Municipal, en los términos prevenidos
en el artículo 28.1 de la Ley General de Subvenciones.

Fundamento legal: ¿por qué una subvención directa?

Se trata de una subvención prevista nominativamente en el Presupuesto correspondiente
al  presente  ejercicio  -63-2317-48984 “Convenio  Cruz  Roja-Atención  en  emergencias  y
catástrofes”-,  subsumible  en  las  categorías  que  prevé  la  legislación  específica  estatal  en  los
artículos 22.2.a) y 28.1 de  la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.
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La  normativa  legal  vigente  permite  excepcionar  el  principio  general  de  concurrencia
competitiva en los supuestos regulados en el artículo 22 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre,
General  de  Subvenciones,  y  proceder  a  su  concesión  directa  a  través  de  las  subvenciones
nominativas previstas con este carácter en el Presupuesto  (art.22.2.a), sin más límites que
"en  los  términos  recogidos  en  los  convenios  y  en  la  normativa  reguladora  de  estas
subvenciones". Y también, con carácter excepcional, siempre que concurran razones de interés
público, social, económico o humanitario (art.22.2.c).  

En  ambos  casos,  es  preciso  motivar  suficientemente  la  excepción,  de forma  objetiva,
razonable y proporcionada, so pena, en caso contrario, de vulnerar el principio de igualdad,
en los términos de la sentencia del Tribunal Constitucional 308/1994. Ahora bien, mientras que
la motivación en el caso de las excepcionales está tasada a los supuestos enumerados, no ocurre
lo mismo en las  nominativas.  Estas deben justificarse  ordinariamente como requisito previo
para su inclusión en el presupuesto, el cual, como cualquier acto administrativo requiere de
motivación,  so  pena  de  nulidad,  con  los  únicos  límites  establecidos  por  la  jurisprudencia
constitucional citada.

En el caso que nos ocupa,  la fundamentación última de su inclusión en el presupuesto
como subvención  nominativa  radica  en  la  singularidad  de  la  institución  con  la  que  se
convenia,  beneficiaria de la  misma:  se trata de una institución única,  con unos medios
materiales,  organizativos  y  humanos  únicos  en  el  Estado, configurada  específicamente,
como se ha visto en el apartado anterior, como auxiliar y colaboradora independiente de las
Administraciones públicas en las actividades humanitarias y sociales,  entre las que se hallan,
específicamente, las que son objeto del presente convenio.

    No tiene en consecuencia ningún sentido una convocatoria pública para desarrollar las
funciones propias de la Cruz Roja Española. 

Procedimiento

El  procedimiento aplicable  es el del artículo 65 del  Real Decreto 887/2006, de 21 de
julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de
Subvenciones:

“1. A efectos de lo dispuesto en el artículo 22.2 a) de la Ley General de Subvenciones, son
subvenciones  previstas  nominativamente  en  los  Presupuestos  Generales  del  Estado,  de  las
Comunidades  Autónomas  o  de  las  Entidades  Locales,  aquellas  cuyo  objeto,  dotación
presupuestaria y beneficiario aparecen determinados expresamente en el estado de gastos del
presupuesto…./...
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3.  El procedimiento para la concesión de estas subvenciones se iniciará de oficio por el
centro  gestor  del  crédito  presupuestario  al  que  se  imputa  la  subvención,  o  a  instancia  del
interesado, y terminará con la resolución de concesión o el convenio.

En  cualquiera  de  los  supuestos  previstos  en  este  apartado,  el  acto  de  concesión  o  el
convenio tendrá el carácter de bases reguladoras de la concesión a los efectos dispuestos
en la Ley General de Subvenciones”

La entidad ha acreditado de conformidad con lo dispuesto en el artí#culo 14 e) de la LGS:

1.-  Hallarse  al  corriente  en  el  cumplimiento  de  las  obligaciones  fiscales  con  la  Hacienda
Pu# blica,  mediante  el  correspondiente  documento  emitido  por  la  Agencia  Estatal  de  la
Administracio# n Tributaria.

2.-  Hallarse  al  corriente  en  el  cumplimiento  de  sus  obligaciones  tributarias  con  este
Ayuntamiento. 

3.- Hallarse al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones para con la Seguridad Social,
mediante el  correspondiente documento emitido por la Tesorerí#a  General  de la Seguridad
Social.

4.- Declaracio# n responsable de concurrencia de los requisitos para ostentar la condicio# n de
beneficiario de subvencio# n.

Por cuanto antecede,  la posibilidad de suscribir un convenio como el de referencia aparece
contemplada  como  materia  exceptuada  de  la  normativa  reguladora  de  la  contratacio#n
administrativa, Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Pu# blico, por la que se
transponen  al  ordenamiento  jurí#dico  espan! ol  las  Directivas  del  Parlamento  Europeo  y  del
Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, cuyo artí#culo 11.6 dispone:
“Queda excluida de la presente Ley la prestación de servicios  sociales por entidades privadas,
siempre que esta se realice sin necesidad de celebrar contratos públicos,  a través,  entre otros
medios, de la simple financiación de estos servicios ...”. A su vez le exceptu# a del procedimiento de
concesio#n  de  subvencio# n  a  trave#s  de  convocatoria  pu# blica,  fundamentado  en  el  informe
transcrito.

El contenido del proyecto de Convenio responde a los extremos exigidos en el artí#culo 16 de la
LGS y 49 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, del Re#gimen Jurí#dico del Sector Pu# blico.

Es aplicable tambie#n el artí#culo 39.3 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comu# n de las Administraciones Pu# blicas.
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No se encuentra pendiente por la entidad justificacio#n de subvencio# n alguna.

Por  cuanto  antecede,  el  o# rgano  competente  para  resolver  este  expediente  es  la  Junta  de
Gobierno Local, conforme a lo dispuesto en el artí#culo 127.1 g) de la Ley 7/1985 de 2 de abril,
reguladora  de  las  Bases  del  Re#gimen  Local,  modificada  por  la  Ley  57/2003  de  16  de
diciembre, de medidas para la modernizacio# n del gobierno local.

Como  consecuencia  de  lo  expuesto,  la  Junta  de  Gobierno  Local  adopta  los  siguientes
acuerdos:

Primero.- Aprobar el convenio de colaboracio# n que se une como anexo a los presentes acuerdos,
a suscribir con la entidad: Cruz Roja Espan! ola, con CIF nº Q-2866001-G, con el siguiente objeto:
“Cruz  Roja  pone  a  disposición  de  la  ciudad  de  Alicante  sus  recursos  materiales,  técnicos  y
voluntariado, y se compromete a la formación continua de voluntarios susceptibles de intervenir en
situaciones  de  emergencia,  así  como  a  la  disponibilidad  permanente  de  un  equipo  social  de
intervención  en  emergencias,  cuyas  funciones  y  objetivos  se  determinan  en  el  articulado  del
presente Convenio.”

Segundo.- La Sra.  Concejala Delegada de Accio#n Social  Dª Julia Marí#a  Llopis Noheda, queda
facultada para la firma del citado convenio, mediante resolucio# n de la Alcaldí#a-Presidencia de
fecha 17 de junio de 2019.

Tercero.- Aceptar  la  motivacio#n  que  obra  en  el  expediente,  relativa  a  las  causas  de
excepcionalidad que concurren en la concesio# n de la subvencio#n que se deriva del mencionado
convenio, que justifican la dificultad de su convocatoria pu# blica.

Cuarto.- Conceder una subvencio#n a Cruz Roja Espan! ola, con CIF nº Q-2866001-G, por importe
de cincuenta mil euros (50.000,00 €), para la realizacio# n de la actividad mencionada en el punto
primero. 

Quinto.-  Autorizar  el  gasto  total,  cifrado  en  50.000,00 € de  conformidad   con  el  acuerdo
precedente,  con  cargo  a  la  aplicacio# n   63-2317-48984 “Convenio  Cruz  Roja-Atencio#n  en
emergencias y cata#strofes”.

Sexto.- Disponer el gasto total, cifrado en 50.000,00 €, a favor de  Cruz Roja Espan! ola.

La forma de pago y justificacio# n consta en el clausulado del Convenio.
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Séptimo.- Notificar los acuerdos que preceden a Cruz Roja Espan! ola y comunicar asimismo, a
las Jefas de los Departamentos de Gestio# n, Planificacio#n y Evaluacio# n, a la Jefa del Programa de
Inclusio#n Socio-Laboral y al OQ rgano Econo#mico del Servicio de Accio#n Social.

Octavo.- Se procedera#  a su registro en el Registro de Convenios de este Ayuntamiento.

Noveno.- Notificar los acuerdos anteriores a la Intervencio#n Municipal, para la publicacio#n en la
Base de Datos Nacionales de Subvenciones  y en la pa#gina web municipal.”

ASUNTOS DE URGENCIA NO INCLUIDOS EN EL ORDEN DEL DÍA  

Urbanismo  

18.   PROYECTO DE EXPROPIACIÓN DE LA VÍA PARQUE. TRAMO 1: CALLE BENEJAMA, Nº  
3:   APROBACIÓN DE LA RELACIÓN DE PROPIETARIOS, BIENES Y DERECHOS AFECTADOS;  
APROBACIÓN  DE  LA  HOJA  DE  APRECIO  MUNICIPAL  Y    PAGO  DE  LA  VALORACIÓN  
ESTABLECIDA.

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

1. ANTECEDENTES

a)  Segu# n  la  Memoria  del  Proyecto: El  Plan  General  Municipal  de  Ordenación  de  Alicante,
PGMOU en adelante, fue aprobado definitivamente el 27 de marzo de 1987 y publicado en el
B.O.P. el 14 de mayo del mismo año. Ordena un viario estructurador del territorio, denominado
Vía Parque, a modo de segundo cinturón de circunvalación del núcleo urbano de la ciudad. A día
de  hoy,  este  gran  eje  urbano  se  encuentra  incompleto,  pues  la  mitad  oeste  se  encuentra
inacabada en algunos tramos.

Para su gestión, el Plan General prevé tres procedimientos o técnicas mediante los que obtener el
suelo afectado por el trazado de este importante viario: la cesión y ejecución con cargo a los
desarrollos urbanísticos colindantes que la precisan para su funcionamiento; la compensación
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con  cargo  a  sectores  de  planeamiento,  no  contiguos  a  la  Vía  Parque,  con  exceso  de
aprovechamiento  medio;  y  mediante  expropiación  (siendo  el  caso  del  presente  proyecto  de
expropiación). 

El Plan General divide la Vía Parque en siete tramos para facilitar la asignación de los excesos
de aprovechamiento de los sectores programados. El tramo 1 de la Vía Parque, denominado
Polígono Babel-Carretera Madrid, está comprendido entre la Avenida Alcalde Lorenzo Carbonell
y la avenida de Orihuela o carretera de Ocaña. 

El trazado de este tramo, ya previsto en el anterior Plan General de 1972, se planeó por suelos
vacantes entre dos zonas con diferente uso característico: el polígono industrial Pla de l'Espartal
y el barrio residencial de Florida Baja; que no habían resuelto su encuentro. Por ello el Plan
General vigente clasifica este tramo, en su mayoría, como suelo urbanizable. 

Para la gestión de este tramo 1 de la Vía Parque, los propietarios de estos suelos debían hacer
efectivos sus derechos mediante compensación del aprovechamiento medio en varios sectores de
suelo urbanizable programado del primer cuatrienio (clave AM/I). 

Además,  el  Plan  General  determina  que  ciertos  suelos  puntuales  del  citado  tramo  han  de
obtenerse mediante la técnica de expropiación. Esta singularidad se debe a que en el momento
de la redacción del plan general estaban ocupados por construcciones del tejido industrial, lo
que  motivó  que  no  se  incluyeran  en  la  delimitación  de  un  sector,  con  el  fin  de  evitar  que
desequilibrase económicamente esa unidad de ejecución, debido a la incertidumbre en cuanto a
las cargas que suponían la indemnización, tanto de las propias construcciones como el cese de
las actividades. 

En cuanto a la ordenación de este ámbito espacial, si bien la función general de la Vía Parque es
la de conexión viaria,  además,  particularmente este tramo sirve de protección y separación
entre un polígono industrial y un barrio residencial,  pudiéndose instalar en su parte central
también  equipamientos  deportivos.  Consecuentemente,  el  Plan  General  ordenó
pormenorizadamente este tramo con dos calzadas laterales separadas por un parque central,
calificando su parte central como sistema general espacio libre uso deportivo (clave L/D) y las
bandas laterales como sistema general de transportes uso red viaria (clave T/V). 

Actualmente, la Vía Parque en el tramo Polígono Babel - carretera Madrid a la altura de la calle
Río Muni con la carretera de Ocaña, se encuentra pavimentada únicamente en su parte central
con dos carriles de doble sentido. En el lado oeste se encuentra la construcción a expropiar, con
forma irregular.

51



DOCUMENTO

Doc. Anexado PortaFirmas
ÓRGANO NÚMERO ACTA

ACTA APROBADA JGL 20-09-2022

Código Seguro de Verificación: 23e195b7-df04-46ba-b5af-
4ac5d127b2b1
Origen: Administración
Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15234417
Fecha de impresión: 28/09/2022 13:39:03
Página 52 de 129

FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14

A
Y

U
N

T
A

M
IE

N
T

O
 D

E
 A

LI
C

A
N

T
E

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 e
s 

un
a 

co
pi

a 
au

té
nt

ic
a 

de
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 o
rig

in
al

. M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

va
lid

ez
 d

e 
la

 fi
rm

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
de

 lo
s 

do
cs

. f
irm

ad
os

 a
cc

ed
ie

nd
o 

al
 a

pa
rt

ad
o 

V
al

id
ac

ió
n 

de
 D

oc
um

en
to

s 
de

 la
 S

ed
e 

E
le

ct
ró

ni
ca

 d
el

A
yt

o.
 d

e 
A

lic
an

te
: h

ttp
s:

//s
ed

ee
le

ct
ro

ni
ca

.a
lic

an
te

.e
s/

va
lid

ad
or

.p
hp

Ì
23
e1
95
b7
-d
f0
4-
46
ba
-b
5a
f-
4a
c5
d1
27
b2
b1
[Î

El  objetivo  tras  la  obtención  de  los  terrenos  de  la  presente  expropiación,  es  completar  y
urbanizar la dotación de la Vía Parque, ampliando y regularizando la zona central, y mejorar la
circulación de la zona con tres carriles de circulación a ambos lados de la Vía Parque, siendo
necesario obtener este suelo que a día de hoy es de titularidad privada. 

Según lo expuesto,  la afección de los  terrenos a dotación pública,  así  como la necesidad de
ocupación de los bienes incluidos en la relación de afectados, está implícita en la aprobación del
planeamiento actualmente vigente. 

Todo ello justifica la presente actuación expropiatoria del Ayuntamiento de Alicante, que tiene
por  objeto  definir  la  relación  de  bienes  y  derechos  afectados  y  su  valoración,  por  el
procedimiento de tasación conjunta, regulado en el artículo 112 del texto refundido de la Ley de
Ordenación del Territorio, Urbanismo y Paisaje, aprobado por el Decreto Legislativo 1/2021, de
18 de junio del Consell. 

b)  El a#mbito incluido en el Proyecto de Expropiacio# n,  se corresponde con la nave industrial
con direccio# n calle Benejama nº 3 que se encuentra afectada parcialmente por el trazado de la
Ví#a Parque.

Para definir  el  suelo de titularidad privada afectado por este proyecto,  inicialmente se ha
realizado un levantamiento planime#trico del estado actual, en coordenadas oficiales ETRS89
segu# n Real decreto 1071/2007 de 27 de julio, por el que se regula el sistema geode#sico de
referencia oficial en Espan! a. 

Al Norte, linda con la calle Benejama; al Este, con la finca registral nº 23769, que corresponde
con la referencia catastral 6971603YH1467B; al Sur con la calle del Poeta Pastor; y al Oeste,
con resto de parcela finca registral nº 46.721, con referencia catastral 6971602YH1467B. 

El  a#mbito  tiene  una  superficie  total  de  516,47 m²,  segu# n  levantamiento  planime#trico  del
estado actual, en coordenadas oficiales ETRS89, que pasara#  a ser suelo dotacional pu# blico.

En el momento de la redaccio# n del presente proyecto de expropiacio# n, en el a#mbito existe una
edificacio# n de cara# cter industrial-almace#n, no existen construcciones auxiliares ni arbolado
afectado.  

2. DECLARACIÓN DE UTILIDAD PÚBLICA Y NECESIDAD DE OCUPACIÓN

Tal como establece el  texto refundido de la Ley de ordenacio# n del territorio,  urbanismo y
paisaje, aprobado por Decreto Legislativo 1/2021, de 18 de junio, del Consell (en lo sucesivo,
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TRLOTUP): La aprobación de los planes y programas de actuación implicará la declaración de
utilidad pública y la necesidad de ocupación de los bienes y los derechos correspondientes, a los
fines  de  expropiación o imposición de servidumbres.  La expropiación puede alcanzar sólo a
derechos  limitativos  del  dominio  o  facultades  específicas  de  éste  cuando  sea  innecesario
extenderla a la totalidad del mismo. (Art. 108).

En este caso concreto, la declaracio# n de utilidad pu# blica, así# como la necesidad de ocupacio# n
de  los  bienes  incluidos  en  la  relacio# n  de  afectados,  esta#  implí#cita  en  la  aprobacio# n  del
planeamiento actualmente vigente. 

3. TRAMITACIÓN DEL EXPEDIENTE

Mediante un Decreto de la Concejalí#a de Urbanismo, de fecha 11 de abril de 2022, se resolvio#
exponer al pu# blico, por te#rmino de un mes, la relacio# n de bienes y derechos afectados por el
Proyecto  de  Expropiación  de  la  Vía  Parque.  Tramo  1:  Calle  Benejama,  n.º  3,
advirtie#ndose de que el expediente se tramitarí#a por el procedimiento de tasacio# n conjunta.
Con tal fin, se publicaron Edictos en el Diario Oficial de la Generalitat Valenciana, Num. 9336,
de  fecha  11  de  mayo  de  2022;  en  el  Tablo# n  de  Anuncios  Municipal;  y  en  el  perio# dico
"Informacio# n", de 29 de abril de 2022 .  

La  resolucio# n  tambie#n  se  notifico#  individualmente  a  la  mercantil   titular  de  los  derechos
afectados. Durante el periodo de exposicio# n pu# blica, no se han presentado alegaciones. 

El Registro de la Propiedad, por otra parte, ha expedido la certificacio# n de dominio y cargas
correspondiente a la finca incluida en el Proyecto, a los efectos del artí#culo 32 del Reglamento
Hipotecario.

4.  FIJACIÓN  DE  LOS  PRECIOS  DE  LOS  TERRENOS  AFECTADOS  MEDIANTE  EL
PROCEDIMIENTO DE TASACIÓN CONJUNTA

El artí#culo 111 del TRLOTUP permite al Ayuntamiento determinar el justiprecio de los bienes
y derechos afectados por el procedimiento de tasacio# n conjunta, que viene establecido en el
artí#culo 112 del mismo texto legal y consta de los siguientes tra#mites:

a)  Exposicio# n  al  pu# blico  del  proyecto  de  expropiacio# n  por  te#rmino  de  un  mes,
mediante la insercio# n de anuncios en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana y en
un perio# dico de los de mayor circulacio# n de la provincia.

b)  Notificacio# n  individual  de  las tasaciones  a  quienes  aparezcan como  titulares  de
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bienes o derechos, mediante el traslado literal de la correspondiente hoja de aprecio y
de la propuesta de fijacio# n de los criterios de valoracio# n, para que puedan formular
alegaciones o una valoracio# n contradictoria en el plazo de un mes, contado a partir de
la fecha de notificacio# n.

c) Aprobacio# n mediante resolucio# n motivada de la Junta de Gobierno Local.

d) Esta resolucio# n legitimara#  la ocupacio# n de los bienes o derechos afectados, previo
pago o depo# sito del importe í#ntegro de la valoracio# n establecida.

e) Las  personas  interesadas  podra#n  impugnar  el  justiprecio,  a  efectos  de  su
determinacio# n  definitiva  en  ví#a  administrativa,  ante  el  Jurado  Provincial  de
Expropiacio# n Forzosa. En este caso, la Administracio# n dara#  traslado del expediente a
este u# ltimo.

Habie#ndose optado por el procedimiento de tasacio# n conjunta, procede aprobar la hoja de
aprecio municipal. 

Consta en el expediente informe del Sr. Interventor accidental, de fecha 15 de septiembre de
2022, en el que, en cumplimiento de la funcio# n interventora establecida en los artí#culos 213 a
218  del  Texto  Refundido  de  la  Ley  de  Haciendas  Locales,  aprobado  por  el  Real  Decreto
2/2004, de 5 de marzo, y 4.1 del Real Decreto 128/2018, de 16 de marzo, por el que se regula
el re#gimen jurí#dico de los funcionarios de administracio# n local con habilitacio# n de cara# cter
nacional, informa que procede continuar con la tramitación del expediente.   

Es competente para la adopcio# n de los siguientes acuerdos la Junta de Gobierno Local,  de
conformidad con lo previsto en el artí#culo 127.1, apartado d), de la Ley 7/1985, de 2 de abril,
Reguladora de las Bases del Re#gimen Local, segu# n la redaccio# n dada por la Ley 57/2003, de
16 de diciembre, de medidas para la modernizacio# n del gobierno local.

Como  consecuencia  de  lo  expuesto,  la  Junta  de  Gobierno  Local  adopta  los  siguientes
acuerdos: 

Primero. Aprobar definitivamente la relacio# n de propietarios, bienes y derechos afectados
por el  Proyecto de Expropiación de la Vía Parque. Tramo 1: Calle Benejama, N.º 3, en los
te#rminos que, a continuacio# n, se detallan:  

 PARCELA 1 
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Descripción:  Nave industrial, situada en la partida Llano del Espartal, en concreto en la calle
Benejama, nº 3, del término de Alicante. Nave diáfana de forma rectangular, con acceso por la
citada calle Benejama 3 y,asimismo, por calle Poeta Pastor.

Procedencia  y  titularidad: Es  la  finca  de  Alicante  nº  46721,  inscrita  en  el  Registro  de  la
Propiedad de Alicante número siete, Tomo 1849, Libro 819, Folio 197. Está inscrita a favor de:
SOROMERAL SL con C.I.F.: B03825262, en cuanto a la totalidad del PLENO DOMINIO.

Se corresponde parcialmente con la referencia catastral nº 6971602YH1467B0001MI.

Afección y superficie: Afectada parcialmente por la presente expropiación. Ocupa una superficie
de quinientos dieciséis metros cuadrados con cuarenta y siete centímetros cuadrados (516,47
m²), según levantamiento planimétrico realizado. 

Linderos actualizados: 

◦ Norte, con calle Benejama, en una línea recta de 15,21 metros.  

◦ Este, con nave industrial, finca registral nº 23769, que corresponde con la referencia catastral
6971603YH1467B, calificada como viario, en una línea recta de 43,13 metros. 

◦ Oeste, con construcción industrial de la que se segrega, en una línea quebrada formada por
tres segmentos: chaflán de 5,00 metros, recta de 36,30 metros y chaflán de 5,00 metros.

◦ Sur, con calle Poeta Pastor, en una línea de 15,19 metros. 

Resto de parcela:  Parcela de terreno en término de Alicante, partida Llano del Espartal, calle
Benejama, tres, de una extensión superficial de doscientos cuarenta y tres metros cuadrados con noventa
y dos centímetros cuadrados (243,91 m²), de forma hexagonal, que linda, Norte, con calle Benejama; por
Este con parcela de la que se segrega (Parcela 1 del Proyecto de Expropiación forzosa Vía Parque, Tramo
1: calle Benejama, nº 3); por Sur, con calle Río Poeta Pastor; y por Oeste, con nave industrial número dos
en línea de 43 metros aproximadamente. 

Cargas vigentes: 

– Constituida en la inscripción 2ª:  a favor  de PROCEDENCIA,  determinada servidumbre para
abrir acequia que consta de la inscripción 7ª, finca 7.537, folio 50, libro 385 de Alicante único.-

“POR  PROCEDENCIA:  SERVIDUMBRE,  constituida  por  don  Juan  Esquerdo  Saez,  en  escritura
otorgada en Alicante el 23 de Diciembre de 1.932 ante su Notario don Mariano Castaño Mendoza, sobre
la finca número 7.537, a favor de don José Durá Candela, de: "abrir en la acequia de doscientos cuarenta
metros  sobre  el  límite  del  monte  de  las  Atalayas,  propio  de  Don Juan de  Dios  Lledó  y  enfrente  del
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trastallador,  raja  o  abertura  principal  existente  en  dicha  acequia,  para  el  desagüe  en  las  grandes
avenidas, otro de sesenta y ocho centímetros de altura del piso o fondo de la acequia por la anchura que
juzgue por conveniente con el fin de que dicho señor Durá o las personas de que éste traigan causa,
puedan  aprovechar  los  sobrantes  de  dichas  aguas  que  hoy  vierten  al  barranco  por  las  rajas,
trastalladoras, o aberturas existentes en la citada acequia, viniendo obligado el señor Durá a cuidar y
conservar por su cuenta la mencionada acequia de doscientos cuarenta metros de la finca "Balsas de
García", desde la boquera o trastallador, cuya servidumbre se establece hasta el punto de origen de la
misma. El predio dominante es la finca registral 28.591, obrante al folio 242 del tomo 562 del Archivo. La
constitución de ésta servidumbre no implica la seguridad en el disfrute de los sobrantes de las aguas que
está condicionada a la previa obtención por don José Durá de la oportuna concesión y que una vez
obtenida podrá utilizar en la forma que más conveniente le parezca, los referidos sobrantes. Resulta de la
inscripción 7ª de la finca 7.537, folio 50, del libro 385 del Archivo de Alicante.” 

Segundo. Aprobar la hoja de aprecio municipal, que fija la valoracio# n de los bienes y derechos
afectados en la cantidad global de 250.420,30 €.

Tercero.  Autorizar  y  disponer  el  gasto  por  importe  de DOSCIENTOS  CINCUENTA  MIL
CUATROCIENTOS VEINTE EUROS CON TREINTA CÉNTIMOS (250.420,30 €), con cargo a la
partida 31 151 600 del  Presupuesto municipal,  en concepto de pago del  justiprecio de la
parcela  afectada por  el   Proyecto de Expropiación de la Vía Parque.  Tramo 1:  Calle
Benejama,  N.º 3, a favor de SOROMERAL SL,  con  C.I.F. nu# mero B03825262.

Cuarto.  Las  anteriores  resoluciones  legitimara#n  la  ocupacio# n  de  los  bienes  y  derechos
afectados,  previo  pago  o  depo# sito  del  importe  de  la  valoracio# n  establecida;  si  bien,  las
personas  interesadas  podra#n impugnar  la  resolucio# n,  ante  el  Jurado  Provincial  de
Expropiacio# n Forzosa, a efectos de revisar el justiprecio. En este caso, la administracio# n dara#
traslado del expediente a este u# ltimo.

Quinto  Notificar los acuerdos precedentes a los y las titulares de bienes y derechos afectados
y comunicarlo a la Intervencio# n y Tesorerí#a municipales.

Empleo y Desarrollo Local  

19.    RESOLUCIÓN  DE  CONCESIÓN  DE  AYUDAS  AL  SECTOR  ARTESANO  DE  LA  
INDUMENTARIA  FESTERA  Y  OFICIOS  DE  LA  CIUDAD  DE  ALICANTE,  PLAN  AYUDAS
DIPUTACIÓN-AYUNTAMIENTO.   ANUALIDAD 2022  .  

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
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declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

Durante los an! os 2020 y 2021 nos encontramos inmersos en la lucha contra una pandemia sin
precedentes, producida por el virus SARS-Covid19. Las consecuencias de la lucha contra la
misma, adema#s de sanitarias, son de í#ndole econo# mico-social. Las medidas de contencio# n de
la interaccio# n social unida a cierres obligados de ciertos sectores econo# micos desde hace casi
un an! o, esta#n ocasionando un importante crecimiento del desempleo y destruccio# n de parte
del tejido productivo local.

Mediante convocatoria del diputado de Desarrollo Econo# mico y Sectores Productivos de la
Excma. Diputacio# n de Alicante, D. Sebastia#n Can! adas Gallardo, de 31 de marzo de 2022, se
publican los importes de asignacio# n de subvenciones a ayuntamientos, las instrucciones de
tramitacio# n, así# como las condiciones a las que se sometera#n las resoluciones de concesio# n de
las  subvenciones  a  ayuntamientos  con  destino  a  minimizar  el  impacto  econo# mico  que  el
covid19 esta#  suponiendo sobre el SECTOR ARTESANO DE LA INDUMENTARIA FESTERA Y
OFICIOS CON DOCUMENTO DE CALIFICACIOQ N ARTESANA PARA LA ANUALIDAD 2022.

El  4  de  julio  de  2022  se  publico#  en  el  Boletí#n  Oficial  de  la  Provincia  de  Alicante  
(n.º  124),  el  extracto  del  acuerdo  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  del  Ayuntamiento  de  
Alicante, de 21 de junio de 2022, por el que se aprueban las bases reguladoras y convocatoria
de las ayudas al sector artesano de la indumentaria festera y oficios de la ciudad de Alicante,
Plan  Ayudas  Diputacio# n  -  Ayuntamiento,  abrie#ndose  un plazo  de  10  dí#as  ha#biles  para  la
presentacio# n de solicitudes que finalizo#  el 18 de julio de 2022.

Ha sido autorizado un gasto por el importe total de la Convocatoria por cuantí#a de  doscientos
cinco mil euros  (205.000€) en conformidad con la aprobacio# n de las Bases y Convocatoria
acordada por la Junta de Gobierno Local el 21 de junio de 2022. 

Procede, en la presente fase del procedimiento, disponer un gasto por importe de veintiocho
mil doscientos sesenta y nueve euros con noventa y seis ce#ntimos (28.269,96 €) con cargo a la
aplicacio# n  presupuestaria  41-439-47904  “Subvenciones  a  empresas  privadas,  otras
actuaciones sectoriales”, Proyecto de Gastos 2022-3-COVID-1 "Subvencio# n Diputacio# n para el
Sector Artesano de la indumentaria festera y oficios anexos" del presupuesto de la Concejalí#a
de Empleo y Desarrollo Local, vigente para la anualidad 2022, para hacer frente al pago de las
seis (6) ayudas aprobadas de acuerdo al ANEXO I por un importe de veintiocho mil doscientos
sesenta y nueve euros con noventa y seis ce#ntimos (28.269,96 €). 
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Constan en el expediente los siguientes documentos:

• Certificado  del  acuerdo  de  solicitud  de  ayudas  al  Plan  de  ayudas  de  la  Excma.
Diputacio# n aprobado por la Junta de Gobierno Local en sesio# n celebrada el 26 de abril
de 2022. 

• Decreto 2022/2085 del Sr. Diputado de Desarrollo Econo# mico y Sectores Productivos
de la Excma. Diputacio# n de Alicante de fecha 20 de mayo de 2022 .

• Certificado de acuerdo de JGL de 21 de junio de 2022, de convocatoria y aprobacio# n de
bases reguladoras al sector artesano  de la indumentaria festera y oficios de la ciudad
de Alicante.

• Acta Comisio# n de evaluacio# n (o# rgano instructor) de 27 de julio de 2022, de propuesta
de aprobacio# n provisional. 

• Decreto del o# rgano gestor (Concejalí#a de  Empleo y  Desarrollo  Local) de aprobacio# n
provisional de ayudas concedidas, de 29 de julio de 2022.  

• Acta Comisio# n de evaluacio# n (o# rgano instructor) de 12 de septiembre de 2022,  de
propuesta de concesio# n  definitiva de ayudas  al sector artesano de la indumentaria
festera y oficios de la ciudad de Alicante, Plan Ayudas Diputacio# n – Ayuntamiento.

• Informe del Jefe del servicio de empleo y desarrollo local, fase concesio# n definitiva de
ayudas. 

Antes de la aprobacio# n por Junta de Gobierno Local,  es necesario que se realice la previa
fiscalizacio# n e informe favorable de la Intervencio# n Municipal, de conformidad con el artí#culo
214  del  Real  Decreto  Legislativo  2/2004,  de  5  de  marzo,  Texto  Refundido  de  la  Ley  de
Haciendas Locales.

El o# rgano competente para resolver, es la Junta de Gobierno Local de acuerdo al art. 127 de la
Ley 7/1985, de 2 de abril, Ley Reguladora de las Bases del Re#gimen Local y Base 24ª, punto 4
de las Bases de ejecucio# n del presupuesto.

Como consecuencia de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local acuerda:

Primero.-  Conceder la  ayuda  solicitada  a  la  relacio# n  de  seis  (6)  personas  trabajadoras
auto# nomas, de sector artesano de la indumentaria festera y oficios, de la ciudad de Alicante
Plan  Ayudas  Diputacio# n  –  Ayuntamiento,  que  figuran  en  el  ANEXO  I,  por  los  importes
individuales  que  se  indican,  ascendiendo  la  suma  de  todos  ellos  a  un  importe  total  de
veintiocho mil doscientos sesenta y nueve euros con noventa y seis ce#ntimos (28.269,96€)
con cargo a la aplicacio# n presupuestaria  41-439-47904 “Subvenciones a empresas privadas,
otras actuaciones sectoriales”,  Proyecto de Gastos 2022-3-COVID-1 "Subvencio# n Diputacio# n
para el Sector Artesano de la indumentaria festera y oficios anexos"  del presupuesto de la
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Concejalí#a de Empleo y Desarrollo Local, vigente para la anualidad 2022. 

Segundo.- Disponer un gasto por importe total de veintiocho mil doscientos sesenta y nueve
euros con noventa y seis ce#ntimos (28.269,96€) con cargo a la aplicacio# n presupuestaria 41-
439-47904 “Subvenciones a empresas privadas,  otras actuaciones sectoriales”,  Proyecto de
Gastos 2022-3-COVID-1 "Subvencio# n Diputacio# n para el Sector Artesano de la indumentaria
festera  y  oficios  anexos"  del  presupuesto  de  la  Concejalí#a  de  Empleo  y  Desarrollo  Local,
vigente  para  la  anualidad  2022,  para  asumir  las  concesiones  aprobadas  en  el  resuelvo
primero del presente acuerdo.

Tercero.- Comunicar los acuerdos anteriores al Departamento Econo# mico y Financiero de la
Concejalí#a, a la Oficina Presupuestaria y a la Intervencio# n Municipal para su publicacio# n en la
Base  de  Datos  Nacional  de  Subvenciones,  así#  como  a  la  tesorerí#a  municipal  para  la
continuacio# n de la tramitacio# n del presente expediente.

Cuarto.- En aplicacio# n con lo previsto en el artí#culo 45.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre y
Base  7ª de la Convocatoria, la notificacio# n individual de la presente resolucio# n se sustituye
por la publicacio# n de la misma mediante su insercio# n en el tablo# n de edictos municipal en
sede electro# nica del Ayuntamiento de Alicante, así# como en la web  www.alicante.es  y en la
web de la Agencia Local www.impulsalicante.es.

ANEXO I.

AYUDAS APROBADAS RESOLUCIOQ N DEFINITIVA AYUDAS SECTOR ARTESANO DE LA INDUMENTARIA FESTERA Y OFICIOS
DE LA CIUDAD DE ALICANTE 2022

Nu# m. Exp. Tipo NIF Interesado Resultado
Importe

baremacio# n
inicial

ADIF2022000001 ***3205**
MONCAYO MONLLOR MARIA DEL 
CARMEN AYUDA APROBADA 5.000,00 €

ADIF2022000002 ***1267** PEQ REZ AZORIQN JUAN MANUEL AYUDA APROBADA 5.000,00 €

ADIF2022000003 ***7823** BENEYTO AMAT CONCEPCIOQ N AYUDA APROBADA 5.000,00 €

ADIF2022000004 ***6312** HERNAQ NDEZ LOZANO JOSEQ AYUDA APROBADA 5.000,00 €

ADIF2022000005 ***8108** LOQ PEZ TOLEDO ENCARNACIOQ N AYUDA APROBADA 3.269,96 €

ADIF2022000006 ***7725** LORENTE PASCUAL JUAN MARIQA AYUDA APROBADA 5.000,00 €

TOTAL AYUDAS 28.269,96 €
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Recursos Humanos  

20  .    AMPLIACIÓN DOTACIÓN GUARDIAS ADICIONALES ESTABLECIDAS EN EL ACUERDO  
DE LA J  UNTA DE GOBIERNO LOCAL   DE 7 DE JUNIO DE 2022 DE “ESTABLECIMIENTO Y  
REGULACIÓN  PARA  LA  REALIZACIÓN  DE  GUARDIAS  ADICIONALES  DEL  SPEIS  Y
CRITERIOS PARA SU ABONO PARA CUBRIR TEMPORALMENTE LA FALTA DE EMPLEADOS
HASTA LA COBERTURA DE LAS PLAZAS VACANTES CONVOCADAS.

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

Por Acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 7 de junio de 2022 de ESTABLECIMIENTO Y
REGULACIÓN  PARA  LA  REALIZACIÓN  DE  GUARDIAS  ADICIONALES  DEL  SPEIS  Y
CRITERIOS PARA SU ABONO PARA CUBRIR TEMPORALMENTE LA FALTA DE EMPLEADOS
HASTA LA COBERTURA DE LAS PLAZAS VACANTES CONVOCADAS” (RHVN2022000038),
se  establecieron  y  regularon las  condiciones  de  realizacio# n  y  abono,  de  210  de  guardias
adicionales para cubrir temporalmente la falta de empleados del SPEIS hasta la cobertura de
las plazas vacantes convocadas.

El  oficial  Jefe del  SPEIS  informa por  escrito  del  15/07/2022 informa que “Ese calculo,  se
realizó en base a una previsión de entrada de personal que a día de hoy,  por determinadas
circunstancias no se ha producido. Lo que si ya es una realidad, son las jubilaciones de este año,
con lo que la merma de efectivos de guardia ha ido en aumento, resultando la estimación de
agotamiento de las guardias actuales para aproximadamente el 23 de agosto.

Con la entrada del segundo semestre del año y una ve finalizado el período de hogueras,
se produce un aumento de peticiones de permisos pendientes d conceder, y que a dias de hoy,
dada la merma de efectivos ya no es posible autorizar.  El numero restante de permisos por
conceder a toda la plantilla operativa a día de hoy es de 569 guardias.

Al  cálculo  anterior,  hay  que  añadir  las  bajas  laborales  (por  diferentes  motivos)  que
merman aun más la capacidad de llegar a los mínimos de guardia.
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Por ello y con el objetivo de mantener los mínimos de servicio para cubrir los trenes de
salida  sistematizados  del  SPEIS,  se  solicita  con  carácter  urgente  e  inaplazable,  la
ampliación del número de guardias vigente antes de que finalice la actual bolsa. El número
de  guardias,  calculando  la  previsión  estimada  de  incorporación  de  personal  al  mes  de
noviembre, incluyendo el curso de formación sería de 710 guardias.”

Consta en el expediente desglose de la estimacio# n de guardias que  deberí#an incrementarse a
las  210 guardias aprobadas en el acuerdo de  la JGL de 07/06/2022, no obstante debido a la
disponibilidad presupuestaria y la incertidumbre en la fecha de incorporacio# n de los nuevos
efectivos  se puede acometer un incremento de 660 guardias adicionales a las 210 aprobadas
en el acuerdo de la JGL de 07/06/2022

Por estos motivos siguiendo los criterios de los Acuerdos anteriores, y teniendo en cuenta la
temporalidad de la medida (hasta la cobertura de las vacantes y el personal se encuentre
operativo) y el cara# cter ba# sico y esencial de los servicios que presta el SPEIS se propone que
con cara# cter  voluntario  para  garantizar  los  mí#nimos del  servicio,  se  trabajen jornadas de
guardia  adicionales.  Las  jornadas  de  trabajo  estarí#an  en  parte  programadas  y  serí#an
conocidas por los afectados con un mí#nimo de dí#as de antelacio# n. 

Dichas jornadas de trabajo supondrí#an realizar un exceso de horas con respecto a las horas
que hacen actualmente. 

La cantidad que resulte se abonarí#a como actividad extraordinaria con cargo a la partida 25-
136-150  “PRODUCTIVIDAD  SERVICIO  DE  EXTINCIOQ N  DE  INCENDIOS“  del  presupuesto
municipal para 2022 donde existe consignacio# n presupuestaria suficiente.
 
Para ello es preciso modificar el apartado Cuarto del Acuerdo de la Junta de Gobierno Local de
7 de junio  de 2022 de “ESTABLECIMIENTO Y REGULACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE
GUARDIAS  ADICIONALES  DEL  SPEIS  Y  CRITERIOS  PARA  SU  ABONO  PARA  CUBRIR
TEMPORALMENTE LA FALTA DE EMPLEADOS HASTA LA COBERTURA DE LAS PLAZAS
VACANTES CONVOCADAS” ampliando el nu# mero de guardias adicionales, que se establecí#an
en 210, al nu# mero necesario previsto por el SPEIS para poder seguir cumpliendo el servicio
con las garantí#as necesarias.

Corresponde a la Junta de Gobierno Local conforme a lo establecido en el artí#culo 127 de la
Ley 57/2003,  de  16 de  diciembre,  de  medidas  para  la  modernizacio# n  del  gobierno local,
adoptar los acuerdos que procedan.
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Como  consecuencia  de  lo  expuesto,  la  Junta  de  Gobierno  Local  adopta  los  siguientes
acuerdos:

Primero.-Modificar  los apartados cuarto y quinto  del Acuerdo de la Junta de Gobierno Local
de 7 de junio de 2022 de  ESTABLECIMIENTO Y REGULACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE
GUARDIAS  ADICIONALES  DEL  SPEIS  Y  CRITERIOS  PARA  SU  ABONO  PARA  CUBRIR
TEMPORALMENTE LA FALTA DE EMPLEADOS HASTA LA COBERTURA DE LAS PLAZAS
VACANTES CONVOCADAS, incrementando en 660 el nu# mero de guardias adicionales,  que
quedara#  redactado de la siguiente forma:

“Cuarto. La  realización  de  un  máximo  de  870  guardias  adicionales  durante  2022
supondrá un gasto máximo hasta el 31/12/2022 de 371.246,4 Euros, que se imputarán a la
aplicación  presupuestaria  25-136-150  productividad  Servicio  de  Prevención  y  Extinción  de
Incendios donde existe consignación presupuestaria suficiente conforme al informe del Servicio
de Recursos Humanos.

Quinto.  El  presente  Acuerdo  entrará  en  vigor  el  día  siguiente  a  su  aprobación  y  se
extenderá hasta  que se  cubran la  totalidad  de las  plazas  de  plantilla  de  bomberos  y  estén
operativos para cubrir mínimos o se cumplan con el máximo de 870 guardias establecidas.”

Segundo.- Se mantienen el resto de condiciones del acuerdo de la Junta de Gobierno Local de
07/06/2022 de ESTABLECIMIENTO Y REGULACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE GUARDIAS
ADICIONALES  DEL  SPEIS  Y  CRITERIOS  PARA  SU  ABONO  PARA  CUBRIR
TEMPORALMENTE LA FALTA DE EMPLEADOS HASTA LA COBERTURA DE LAS PLAZAS
VACANTES CONVOCADAS.

Tercero.  Exponer  el  presente  acuerdo  en  el  tablo#n  de  anuncios  del  Ayuntamiento  y
comunica#rselo al Delegado de la Concejalí#a de Seguridad, Tra# fico y Transportes, al Jefe del SPEIS,
al Interventor General y a la Jefa del Servicio de Recursos Humanos.

Educación  

21.    APROBACIÓN DE UN    CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA CONSELLERIA DE  
EDUCACIÓN, INVESTIGACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, DE LA GENERALITAT VALENCIANA,
LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALICANTE Y EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE
ALICANTE  PARA  LA  AUTORIZACIÓN  DEL  USO  TEMPORAL  DE  PARTE  DE  LAS
DEPENDENCIAS E INSTALACIONES DEL CENTRO DR. ESQUERDO A LA CONSELLERIA DE
EDUCACIÓN, INVESTIGACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, DE LA GENERALITAT VALENCIANA,
PARA UBICAR EL CENTRO DE EDUCACIÓN ESPECIAL “EL SOMNI”  .  
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De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

Con  fecha  27  de  marzo  de  2019,  se  suscribio#  un  convenio  de  colaboracio# n  entre  este
Ayuntamiento, la Diputacio# n Provincial y la Conselleria de Educacio# n, Investigacio# n, Cultura y
Deporte, de la Generalitat Valenciana, para la autorizacio# n del uso temporal de parte de las
instalaciones y dependencias dentro del Centro Doctor Esquerdo, en el municipio de Sant Joan
d'Alacant,  para  ubicar  el  Centro  de  Educacio# n  Especial,  mientras  se  procedí#a  a  la  nueva
construccio# n de este centro en Alicante. La vigencia del Convenio comenzo#  en el curso escolar
2018-2019, prorroga#ndose anualmente hasta un ma#ximo de cuatro an! os.

Con fecha 1 de septiembre de 2022, se ha recibido en este Ayuntamiento notificacio# n de la
Resolucio# n  de  la  Diputada de  Administracio# n  General,  Proyectos  Europeos y Hacienda de
fecha 30 de agosto de 2022, por el que aprueba el texto de un nuevo convenio con el mismo
objeto que el anterior, a suscribir  entre las tres administraciones pu# blicas implicadas que
faciliten  una  alternativa  viable  y  que  puede  ofrecer  unas  instalaciones  provisionales  de
suficiente calidad hasta la construccio# n de un nuevo centro docente para el CEE  El Somni.

Del  texto del convenio  resulta el  ofrecimiento  por  la  Diputacio# n  Provincial  de  unas
instalaciones dentro del Centro Doctor Esquerdo, en el municipio de Sant Joan d'Alacant; por
la Generalitat Valenciana, el compromiso al cumplimiento de las obligaciones que le competen
como  Administracio# n  Educativa;  y  por  el  Ayuntamiento  de  Alicante  la  prestacio# n  de  los
servicios de mantenimiento, conservacio# n y vigilancia que le impone la Ley.

La participacio# n del Ayuntamiento de Alicante, que se refiere a la vigilancia, mantenimiento y
conservacio# n de un centro docente correspondiente al municipio de Alicante y al servicio de
su poblacio# n, se corresponde con la competencia propia y obligatoria que impone el artí#culo
25.2.n) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del Re#gimen Local.

Consta  en  el  expediente  informe  favorable  emitido  por  el  Sr.  Jefe  del  Servicio  de
Infraestructuras, en el que concluye que el servicio a prestar es el que actualmente se lleva a
cabo y en el mismo local, sito en el te#rmino municipal de San Joan d’Alacant, que ese Servicio
se dispone de partidas presupuestarias que garantizan dicho mantenimiento, y el servicio de
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mantenimiento, solo podra#  ser realizado si se suscribe el correspondiente convenio de uso del
local con la Administracio# n competente.

Igualmente,  consta  informe  favorable  de  la  Sra.  jefa  del  Servicio  de  Educacio# n,  en  el  que
manifiesta que por parte de la Concejalí#a de Educacio# n se asumen las competencias asignadas
en el art. 25 de la Ley 7/1985, por lo que el personal auxiliar de servicios sera#  un trabajador
de  este  Ayuntamiento,  el  cual  ha  dado  conformidad  a  su  adscripcio# n  a  este  puesto,
percibiendo por ello la correspondiente indemnizacio# n por su desplazamiento. 

 La  vigencia  del  Convenio  comprende  desde  el  inicio  del  curso  escolar  2022-2023 y  se
prorrogara#  anualmente,  sin  que  dicha  pro# rroga  pueda  ser  superior  a  cuatro  an! os,  salvo
denuncia expresa de alguna de las partes, con tres meses de antelacio# n a su finalizacio# n, por
cualquier medio que deje constancia fehaciente de esta circunstancia.

En el expediente debe constar el informe de la Intervencio# n municipal.

El  convenio  cumple  con  los  requisitos  de  validez  y  eficacia  que  sen! alan  el  artí#culo  48  y
siguientes de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Re#gimen Jurí#dico del Sector Pu# blico.

El  o# rgano competente  para  la  aprobacio# n  de este  convenio es la  Junta  de Gobierno Local
conforme dispone la disposicio# n adicional segunda, punto cuatro, de la Ley 9/2017, de 8 de
noviembre, de Contratos del Sector Pu# blico.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero.-  Aprobar la redaccio# n del convenio de colaboracio# n entre el Excmo. Ayuntamiento
de  Alicante,  la  Excma.  Diputacio# n  Provincial  de  Alicante  y  la  Conselleria  de  Educacio# n,
Investigacio# n,  Cultura y Deporte,  de la Generalitat  Valenciana para el  uso temporal  de las
dependencias  e  instalaciones  del  centro  "Doctor  Esquerdo"  como  ubicacio# n  temporal  del
centro de educacio# n especial "El Somni".

Segundo.- Facultar  al  Excmo.  Sr.  Alcalde-Presidente,  para  la  firma  del  convenio  que  se
autoriza.

Tercero.- Notificar cuanto antecede a las partes del Convenio y a los sen! ores Interventor general
municipal y Concejales delegados de Educacio#n y de Infraestructuras y Mantenimiento.
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Contratación  

22.   D  EVOLUCIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA DEL CONTRATO RELATIVO AL "  SERVICIO DE  
INSTALACIÓN  Y  MONTAJES  COMPLEMENTARIOS  PARA  INFRAESTRUCTURAS  DE  ACTOS
FESTIVOS, CULTURALES, DEPORTIVOS Y OTROS EN LA CIUDAD DE ALICANTE  ".  (EXPTE  
88/16   CNDG2022000096).  

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

Con  fecha 18 de julio de 2017 la Junta de Gobierno Local  adjudico#  el  contrato  relativo al
"Servicio  de  instalación  y  montajes  complementarios  para  infraestructuras  de  actos
festivos,  culturales,  deportivos  y  otros  en  la  ciudad  de  Alicante", a  favor  de  la  unio# n
temporal de empresas formada por las mercantiles  SIT DOWN MM, S.L., APQ STAGE IBEQ RICA,
S.L.,  FIESTAS  INFANTILES  PEQUENP IQN,  S.L., denominada “SIT  DOWN  MM,  S.L.  UNIÓN
TEMPORAL  DE  EMPRESAS”, con  arreglo  a  la  Ley  18/1982,  de  26  de  mayo, con NIF
U98910953,  por la cantidad de  1.165.283,80 €,  I.V.A. incluido calculado al tipo impositivo
correspondiente del 21%,  por un plazo de duracio# n de dos (2) an! os, contados a partir del
momento en que se firme el acta de inicio de los trabajos, con una u# nica pro# rroga de dos (2)
an! os.

El documento administrativo de formalizacio# n de contrato se firmo#  con fecha 7 de mayo de
2018, y el primer protocolo adicional del contrato con fecha 26 de febrero del 2020.

Consta  en  el  expediente  carta  de  pago  de  depo# sito  de  garantí#a  definitiva  por  parte  del
contratista por importe de 48.152,22 €, con nu# mero de referencia 008800007422.

Asimismo, obra en el expediente el certificado de la Junta de Gobierno Local de fecha 28 de
julio de 2017 relativo al cambio de responsable del contrato.

Con fecha  7 de junio de 2022 fue formalizada el  acta de  recepcio# n y conformidad de los
trabajos, habie#ndose comprobado que dichas prestaciones se han efectuado de conformidad
con los te#rminos del contrato suscrito en su dí#a y a satisfaccio# n del Ayuntamiento.
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Ha transcurrido el plazo contractual de garantí#a de tres (3) meses, sin que conste la existencia
de  responsabilidades  imputables  al  titular  en  relacio# n  con  la  obligacio# n  garantizada  que
hayan de ejercitarse sobre la garantí#a.

En el expediente consta el informe del Responsable del Contrato de fecha 8 de septiembre de
2022,  acreditativo  de  que  el  referido  contrato  fue  cumplido  satisfactoriamente  sin  que
resulten  responsabilidades  imputables  al  contratista,  de  conformidad  con  el  contrato
correspondiente.

Obra tambie#n en el  expediente el  informe favorable del  Servicio de Contratacio# n y  deben
constar  igualmente,  con  cara# cter  previo  a  la  adopcio# n  del  acuerdo  por  el  o# rgano  de
contratacio# n, los informes de la Asesorí#a Jurí#dica y de la Intervencio# n General Municipal sobre
fiscalizacio# n previa.

Resulta de aplicacio# n lo dispuesto en los artí#culos 102 y concordantes del texto refundido de
la Ley de Contratos del Sector Pu# blico, aprobado mediante Real Decreto Legislativo 3/2011,
de  14  de  noviembre  (TRLCSP),  en  cuanto  a  devolucio# n  y  cancelacio# n  de  las  garantí#as
definitivas.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n  adicional  segunda,  apartado  4,  de  la  Ley 9/2017,  de  8  de  noviembre,  Ley de
Contratos del Sector Pu# blico.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero. Devolver a  la unión temporal de empresas formada por las mercantiles   SIT
DOWN MM, S.L., APQ STAGE IBEQ RICA, S.L., FIESTAS INFANTILES PEQUENP IQN, S.L., denominada
“SIT DOWN MM, S.L. UNIÓN TEMPORAL DE EMPRESAS”, con arreglo a la Ley 18/1982, de
26 de mayo, con NIF U98910953,  la garantí#a definitiva por importe de 48.152,22 €,  segu# n
carta  de pago  con nu# mero de referencia  008800007422 de fecha  28 de abril  de 2017,
depositada  para  responder  de  la  buena  ejecucio# n  del  contrato  relativo  a  la "Servicio  de
instalación  y  montajes  complementarios  para  infraestructuras  de  actos  festivos,
culturales, deportivos y otros en la ciudad de Alicante".

Segundo. Notificar el presente acuerdo al interesado, con indicacio#n de los recursos procedentes,
y comunica#rselo a la Tesorerí#a Municipal, a sus efectos.
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23.    A  DJUDICACIÓN  DEL  CONTRATO  RELATIVO  AL  P  ROCEDIMIENTO  ABIERTO  
SIMPLIFICADO (SUPUESTO DEL ARTÍCULO 159.6 DE LA LCSP),  UTILIZANDO EL PRECIO
COMO ÚNICO CRITERIO PARA LA ADJUDICACIÓN, CON EL FIN DE CONTRATAR LA OBRAS
COMPR  ENDIDAS EN EL PROYECTO DE   “  REPARACIÓN DE LAS PATOLOGÍAS APARECIDAS EN  
EL  EDIFICIO  MUNICIPAL  POLIVALENTE  COLINDANTES  AL  IES  VIRGEN  DEL  REMEDIO  ”  .  
(EXPTE. 82/22)  

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

La Junta de Gobierno Local, en sesio#n celebrada el dí#a 10 de agosto de 2022, acordo#  aprobar la
convocatoria de un procedimiento abierto simplificado (supuesto del artí#culo 159.6 de la LCSP),
utilizando el precio como u# nico criterio para la adjudicacio#n, para contratar la ejecucio#n de las
obras comprendidas en el proyecto de “Reparacio#n de las patologí#as aparecidas en el edificio
municipal polivalente colindantes al IES Virgen del Remedio”, con un plazo de ejecucio#n de 1 mes
y  15  dí#as,  sen! alando  un  presupuesto  base  de  licitacio# n  de  96.640,01 euros, IVA  incluido,
calculado al tipo impositivo del 21 %, admitie#ndose proposiciones a la baja.

El plazo de presentacio# n de proposiciones al procedimiento convocado por este Ayuntamiento
finalizo#  el pasado 29 de agosto de 2022 a las 13:00 horas.

La Mesa de Contratacio# n, en la reunio#n celebrada el dí#a 31 de agosto de 2022, procedio#  al acto
de  apertura de proposiciones (sobre u# nico) presentadas al procedimiento de referencia y, de
conformidad con lo establecido en los artí#culos  159 y 326 de la LCSP, acordo#  lo siguiente:

“Primero.- Clasificar las proposiciones admitidas, al ser único criterio el precio, con el siguiente
resultado:

Orden Licitador

1 CESYR ESTUDIOS Y CONSTRUCCIOQ N, S.L.

2 PROMED CONSULTING, S.L.U.

3 ROCASA DECORACIONES, S.L.
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Segundo.- Considerar  que   la  mercantil  CESYR  ESTUDIOS  Y  CONSTRUCCIÓN,  S.L.,    tiene
acreditada su capacidad y representación para contratar con este Ayuntamiento según se desprende del
certificado de inscripción en el Registro Oficial de Licitadores y Empresas Clasificadas del Sector Público
(ROLECE), que obra en el expediente.

Al  ser  un  procedimiento  supersimplificado  no  se  exige  que  se  acredite  solvencia  ni  garantía
definitiva, según el artículo 159.6 de la Ley 9/2017, de Contratos del Sector Público.

Por el  Servicio  de Contratación se  deberán obtener  los  certificados  que acrediten que están al
corriente de sus obligaciones tributarias, con la Seguridad Social y con este Ayuntamiento.

Tercero.- Proponer al órgano de contratación la adjudicación del contrato a favor de la mercantil
CESYR ESTUDIOS Y CONSTRUCCIÓN, S.L., con N.I.F. nº B73987984, condicionada a que por el Servicio de
Contratación se obtengan los certificados que acrediten que la misma está al corriente de sus obligaciones
tributarias (con el Ayuntamiento de Alicante y con la Agencia Estatal de Administración Tributaria) y con la
Seguridad Social.” 

Obran en el expedientes los certificados acreditativos de que la citada mercantil esta#  al corriente
de sus  obligaciones  tributarias (con el  Ayuntamiento de Alicante,  con la  Agencia Estatal  de
Administracio#n Tributaria y con la Seguridad Social).

En virtud de todo lo anterior, procede adjudicar el contrato.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la LCSP.

A la vista de cuanto antecede, dicha Junta adopta los siguientes acuerdos:

Primero. Aceptar el acuerdo adoptado por la Mesa de Contratacio#n, en la reunio#n celebrada el
dí#a 31 de agosto de 2022, como motivacio# n de esta resolucio# n.

Segundo.  Adjudicar el contrato relativo a la ejecucio#n de las obras comprendidas en el proyecto
de “Reparación  de  las  patologías  aparecidas  en  el  edificio  municipal  polivalente
colindantes al IES Virgen del Remedio”, con un plazo de ejecucio#n de 1 mes y 15 dí#as, a favor
de  la  mercantil CESYR  ESTUDIOS  Y  CONSTRUCCIÓN,  S.L., con  N.I.F.  nº  B73987984, por la
cantidad de sesenta y cuatro mil ochocientos setenta y dos euros con veinte ce#ntimos (64.872,20
€), IVA no incluido, ma#s el IVA correspondiente, calculado al tipo impositivo del 21 %, en cuantí#a
de  trece mil seiscientos veintitre#s euros con diecise# is ce#ntimos (13.623,16 €), que hacen un total
de setenta y ocho mil cuatrocientos noventa y cinco euros con treinta y seis ce#ntimos (78.495,36
€), IVA incluido,  cuya oferta ha sido identificada como la de mejor relacio#n calidad-precio.
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Tercero. La  formalizacio#n  del  contrato  se  entendera#  realizada  mediante  la  notificacio#n  y
aceptacio#n por el contratista de la resolucio#n de la adjudicacio#n.

Cuarto. Disponer un gasto a favor de la mercantil CESYR ESTUDIOS Y CONSTRUCCIÓN, S.L., con
N.I.F. nº B73987984 , por un importe de setenta y ocho mil cuatrocientos noventa y cinco euros
con treinta y seis ce#ntimos (78.495,36 €), IVA incluido, a favor del adjudicatario citado, para la
ejecucio# n del contrato de referencia, con cargo a la aplicacio#n presupuestaria 31-322-63217, del
Presupuesto Municipal vigente.

Quinto. Publicar los presentes acuerdos en el perfil de contratante, conforme a lo establecido en
los artí#culos 151 y 63.3 y 347 de la LCSP, notifica#rselos a los interesados y al licitador excluido de
la  clasificacio# n,  con  indicacio# n  de  los  recursos  procedentes,  informa#ndoles  que  el informe
te#cnico y  certificados de  la  Mesa de  Contratacio# n  en los  que se fundamenta se  encuentran
publicados en el perfil de contratante del Ayuntamiento, y comunica#rselos al o# rgano gestor, al
director facultativo de las obras y a la Intervencio# n General Municipal, a sus efectos.

Deportes  

24.    APROBACIÓN  DEL    CONVENIO  DE  COLABORACIÓN  ENTRE  LA  CONCEJALÍA  DE  
DEPORTES, EL REAL CLUB DE REGATAS DE ALICANTE Y EL CLUB NÁUTICO ALICANTE
COSTA  BLANCA,  PARA  LA  ORGANIZACIÓN  DE  ESCUELAS  NÁUTICAS  DIRIGIDAS  A
MENORES EN EDAD ESCOLAR DEL MUNICIPIO DE ALICANTE. TEMPORADAS 2022-2023
Y 2023-2024.

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

El  Ayuntamiento de Alicante, a trave#s de su Concejalí#a de Deportes, tiene entre sus fines la
promocio# n del deporte y entre sus competencias las de fomentar el deporte, en especial el
deporte para todos y el deporte en edad escolar, la organizacio# n de campeonatos de a#mbito
local  y  de  acontecimientos  deportivos  de  cara# cter  extraordinario  y  la  organizacio# n  de
conferencias, seminarios o similares en su municipio con finalidad divulgativa.
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En cuanto al particular de las competencias relativas al fomento del deporte, en especial el
deporte para todos y el deporte en edad escolar, la Ley 2/2011, de 22 de marzo, del deporte y la
actividad física de la Comunitat Valenciana, recoge en su artí#culo 7.2.a) la titularidad municipal
de la misma, confirie#ndole, por tanto, naturaleza de imperativo legal. 

En otro orden de cosas, cabe destacar que Alicante es un municipio con una larga tradicio# n
na#utica,  consecuencia  de  ser  una  ciudad  que  tradicionalmente  “mira  al  mar”.  Así#,  son
numerosos los practicantes de deportes na#uticos, al igual que los e#xitos que han cosechado en
competiciones oficiales nacionales e internacionales.

Por todo lo anteriormente expuesto, la Concejalí#a de Deportes ha mantenido conversaciones
con los dos clubes na#uticos de la ciudad, Real Club de Regatas y Club Na#utico Costa Blanca,
tendentes a desarrollar y suscribir un convenio que au# ne el  fomento del deporte en edad
escolar con esa tradicio# n alicantina por los deportes del mar, y que se plasmara#  en la puesta
en marcha de las escuelas na#uticas que aquí# nos ocupan.

Respecto a la necesidad de conveniar con las entidades anteriormente relacionadas, debemos
hacer constar que se trata de las u# nicas que son concesionarias para la ocupacio# n del dominio
pu# blico portuario, con obras o instalaciones no desmontables o usos por plazo superior a tres
an! os, mediante concesio# n demanial otorgada por la Autoridad Portuaria de Alicante en los
te#rminos recogidos en el artí#culo 81 del Real Decreto Legislativo 2/2011, de 5 de septiembre,
por  el  que  se  aprueba el  Texto  Refundido  de  la  Ley  de  Puertos  del  Estado  y  de  la  Marina
Mercante.  A  su  vez,  ambos  clubes  na#uticos  cuentan  con  una  dilatada  experiencia  en  las
acciones  formativas  de  deportes  na#uticos,  disponiendo  de  las  infraestructuras,  medios
materiales y personales adecuados para llevar a buen fin el programa de escuelas na#uticas. Es
por  ello  que,  siendo  los  u# nicos  que  disponen  del  uso  privativo  del  agua  de  manera
garantizada, no procede la concurrencia en el procedimiento de concesio# n de la subvencio# n,
sino  que  se  justifica  la  excepcionalidad  de  esta  para  la  consecucio# n  del  objetivo  antes
resen! ado.

A mayor abundamiento de lo anterior, cabe resen! ar que el Real Club de Regatas de Alicante es
una  entidad  centenaria,  dedicada  a  la  difusio# n  de  los  diferentes  deportes  na#uticos  y
especializada  en  la  ensen! anza  y,  a  su  vez,  organizacio# n  de  competiciones  de  las  diversas
modalidades propias de estos. Es miembro de la Asociacio# n Espan! ola de Clubes Na#uticos y de
la Asociacio# n de Clubes Na#uticos de la provincia de Alicante, integra#ndose a su vez en la Real
Federacio# n  Espan! ola  de  Vela.  De  igual  forma,  el  Club  Na#utico  Alicante  Costa  Blanca  fue
fundado en el  an! o  1.973,  con una clara vocacio# n de fomento de la  difusio# n,  promocio# n y
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ensen! anza  de  las  diferentes  modalidades  deportivas  na#uticas,  desarrollando  hasta  la
actualidad diferentes actividades encaminadas a la pra# ctica y competicio# n en vela, windsurf,
buceo y remo, entre otras.  

Por tanto, en base a lo anteriormente motivado, es ajustado a Derecho y conveniente a los
intereses de la Concejalí#a de Deportes y, por ende, a los del  Ayuntamiento de Alicante al que
pertenece,  en aras  al  fomento  y  promocio# n  del  deporte  y  por  consideraciones  de  intere#s
deportivo  y  social  Municipal,  la  concesio# n  de  una  subvencio# n  u# nica  y  extraordinaria
plurianual, articulada mediante el Convenio que se adjunta al expediente, por un importe de
quinientos noventa y ocho mil trescientos ochenta y tres euros (598.383,00.- Euros) a favor
del Real Club de Regatas de Alicante (C.I.F. G03045275) y Club Na#utico Alicante Costa Blanca
(C.I.F. G03048816), conforme a la siguiente distribucio# n presupuestaria por ejercicios:

− Real Club de Regatas de Alicante: 170.600 euros en el presente ejercicio 2022; 115.047
euros en el ejercicio 2023 y 55.000 euros en el ejercicio 2024.

− Club  Na#utico  Alicante  Costa  Blanca:  115.000  euros  en  el  presente  ejercicio  2022;
97.736 euros en el ejercicio 2023 y 45.000 euros en el ejercicio 2024.

En lo relativo a los lí#mites de compromisos de gastos plurianuales que recoge la redaccio# n del
artí#culo 174 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, conforme al
cual el ejercicio inmediatamente siguiente a aquel en el que la operacio# n se comprometio#  no
podra#  exceder del 70 por ciento,  alcanzando un ma#ximo del 60 por ciento en el siguiente
ejercicio y del 50 por ciento en el tercero y cuarto, procede elevar dichos porcentajes por
razones de intere#s pu# blico en el caso que nos ocupa. Así#, cabe resen! ar que la Ley Reguladora
de las Bases de Re#gimen Local, cumpliendo la funcio# n de legislacio# n estatal ba# sica que fija el
re#gimen competencial municipal, sen! ala en su artí#culo 25.2.l)  que el Municipio ejercera#  como
propias las competencias relativas a la “promocio# n del deporte e instalaciones deportivas y de
ocupacio# n  del  tiempo  libre”.  A  su  vez,  la  Ley  2/2011,  de  22 de  marzo,  del  deporte  y  la
actividad  fí#sica  de  la  Comunitat  Valenciana,  tasa  en  su  artí#culo  7  las  competencias  del
municipio en materia deportiva, dentro de las cuales debemos destacar la del fomento del
deporte, “en especial el deporte para todos y el deporte en edad escolar”, en consonancia con
el objeto del Convenio a suscribir.

Por otra parte, la cuantí#a de la subvencio# n asignada para cada uno de los ejercicios se ajusta a
las peculiaridades de las modalidades deportivas na#uticas, que destacan por ser disciplinas en
las cuales se utilizan materiales de un elevado coste, no siendo posible minorar los mismos y,
por ende, requieren de una financiacio# n  mayor que otros deportes.
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Es por ello que, con el fin de preservar el intere#s general consagrado en el artí#culo 103 de la
Constitucio# n Espan! ola y desarrollado en los te#rminos del artí#culo 3 de la Ley 40/2015, de
Re#gimen Jurí#dico del Sector Pu# blico, se propone autorizar la ampliacio# n del lí#mite del 70 por
ciento de gasto contenido en el artí#culo 174.3 del TRLHL para el ejercicio 2023.

La subvencio# n a conceder sera#  postpagable en su totalidad, estableciendo en el documento
del convenio los plazos de justificacio# n establecidos, que en todo caso sera#n previos al pago
de las cantidades contenidas en el mismo.

Resultan de aplicacio# n la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, el Real
Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003, así#
como la Base 24ª de las vigentes Bases de Ejecucio# n del presupuesto municipal.

Se contiene en el vigente Presupuesto municipal la aplicacio# n presupuestaria 62-341-48989
‘Subvenciones  a  entidades  por  escuelas  formativas  deportivas’,  que  tiene  por  objeto  el
otorgamiento  de  disposiciones  dinerarias  a  favor  de  entidades  sin  a#nimo  de  lucro  como
contraprestacio# n por el  desarrollo de escuelas deportivas que fomentan y promocionan el
deporte.

La Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, en su artí#culo 2.1 establece el
concepto  de  subvencio# n,  quedando  subsumida  la  ayuda  econo# mica  que  la  Corporacio# n
Municipal pretende otorgar a las entidades referenciadas en dicho concepto, dado que se trata
de  una  disposicio# n  dineraria  cuya  entrega  esta#  sujeta  a  la  realizacio# n  de  una  actividad,
debiendo los beneficiarios cumplir las obligaciones materiales y formales establecidas en las
bases instrumentales de la subvencio# n. 

La  concesio# n  se  efectuara#  mediante  el  procedimiento  de  concesio# n  directa,  gestionada
mediante convenio, establecido en los artí#culos 22.2.c) y 28 de la Ley 38/2003, habie#ndose
acreditado el cara# cter excepcional de dicha concesio# n, por razones de intere#s pu# blico, social y
econo# mico

Obran en el expediente los siguientes documentos:

1. Memoria  del  o# rgano  gestor  relativo  a  las  razones  que  acreditan  el  intere#s
pu# blico, social y econo# mico del otorgamiento de la subvencio# n

2. Borrador del Convenio a suscribir
3. Informe favorable de la Intervencio# n General Municipal
4. Documentos RC correspondientes a los ejercicios 2022, 2023 y 2024
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El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio# n  de  lo
dispuesto en el artí#culo 127.1 g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del
Re#gimen Local y en las bases de ejecucio# n del presupuesto municipal vigente.

Como consecuencia de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta por  los siguientes
acuerdos:

Primero.- Aceptar la  memoria elaborada por el  o# rgano gestor que obra en el  expediente,
relativa a las causas de excepcionalidad y de la existencia de razones de intere#s pu# blico, social,
econo# mico y deportivo que concurren en la concesio# n de la subvencio# n.

Segundo.- Conceder una subvencio# n directa, gestionada mediante Convenio, al  Real Club de
Regatas  de  Alicante  (C.I.F.  G03045275)  y  al  Club  Na#utico  Alicante  Costa  Blanca  (C.I.F.
G03048816), para la organizacio# n de escuelas na#uticas, por importe de  quinientos noventa y
ocho  mil  trescientos  ochenta  y  tres  euros  (598.383,00.-  Euros)  y  conforme  a  la  siguiente
distribucio# n presupuestaria por ejercicios: 

− Real Club de Regatas de Alicante: 170.600 euros en el ejercicio 2022; 115.047 euros en
el ejercicio 2023 y 55.000 euros en el ejercicio 2024.

− Club Na#utico Alicante Costa Blanca: 115.000 euros en el ejercicio 2022; 97.736 euros en
el ejercicio 2023 y 45.000 euros en el ejercicio 2024.

Tercero.- Autorizar  y  Disponer  el  gasto  por  importe  de  quinientos  noventa  y  ocho  mil
trescientos ochenta y tres euros (598.383,00.- Euros), con cargo a la aplicacio# n presupuestaria
62-341-48989 ‘Subvenciones a entidades por escuelas formativas deportivas’ del Presupuesto
Municipal para los ejercicios 2022, 2023 y 2024, segu# n la distribucio# n del acuerdo segundo de
este documento.

Cuarto.- Autorizar la ampliacio# n del lí#mite del 70 por ciento previsto en el artí#culo 174.3 del
Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales para el ejercicio 2023, por los
motivos de intere#s pu# blico expuestos en el presente acuerdo.

Quinto.- Autorizar al Sr. Concejal Delegado de Deportes para la firma del citado Convenio, que
se anexa al presente acuerdo, y para la designacio# n de los representantes que les corresponde
al Ayuntamiento de Alicante en la Comisio# n de Seguimiento, tal y como establece el citado
Convenio en su cla#usula segunda.

Sexto.- La subvencio# n sera#  compatible con otras subvenciones, ayudas, ingresos o recursos
procedentes de cualesquiera otras Administraciones o entes pu# blicos o privados, nacionales,
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de la Unio# n Europea o de organismos internacionales que tengan como finalidad financiar
otros gastos no presentados como justificantes de la presente subvencio# n.

Séptimo.-  De  conformidad  con  lo  dispuesto  en  la  normativa  vigente  y  en  las  Bases  de
Ejecucio# n  del  Presupuesto  Municipal,  la  subvencio# n  queda  sujeta  al  cumplimiento  de  las
siguientes condiciones: 

1. Las  entidades  beneficiarias  debera#n  realizar  efectiva  y  satisfactoriamente  la
actividad en que consiste el objeto de la presente subvencio# n.

2. Las entidades beneficiarias no debera#n tener fondos pendientes de justificacio# n y,
asimismo, debera#n acreditar que se encuentran al corriente de sus obligaciones
tributarias  y  de  Seguridad  Social,  a  cuyo  efecto  debera#n  aportar  la  siguiente
documentacio# n,  o  bien  autorizar  a  su  consulta  por  parte  del  correspondiente
centro gestor:

• Certificado de estar al corriente de las obligaciones tributarias con el Excmo.
Ayuntamiento de Alicante.

• Certificado  de  estar  al  corriente  de  sus  obligaciones  tributarias  con  la
Agencia Estatal de la Administracio# n Tributaria.

• Certificado de estar al corriente de las obligaciones de Seguridad Social.

3. La justificacio# n del destino de los fondos en que consiste la presente subvencio# n
debera#  efectuarse,  de  conformidad  con  lo  dispuesto  en  el  artí#culo  30  de  la  Ley
38/2003, mediante la presentacio# n  en el Servicio de Deportes de cuenta justificativa y
dentro  de  los  perí#odos  de  justificacio# n  recogidos  en  el  Convenio,  adjuntando  los
justificantes acreditativos de los gastos efectuados que debera#n consistir en facturas o
cualquier otro documento con validez jurí#dica que permitan acreditar el cumplimiento
del  objeto  de  la  subvencio# n,  y  que  cumplan  los  requisitos  establecidos  en  el  Rel
Decreto 1496/2003, de 28 de noviembre y que tendra#n que alcanzar, como mí#nimo, la
cantidad concedida.

Octavo.- Inscribir el presente Convenio en el Registro de Convenios Municipal y notificar los
acuerdos precedentes a las entidades interesadas y a la Intervencio# n Municipal, al objeto de
su debida publicacio# n en la  Base  de Datos Nacional  de Subvenciones  y en la  pa# gina web
municipal.

ANEXO 
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CONVENIO DE  COLABORACIÓN ENTRE LA CONCEJALÍA DE  DEPORTES DEL EXCMO.  AYUNTAMIENTO  DE
ALICANTE, EL REAL CLUB DE REGATAS DE ALICANTE Y EL CLUB NÁUTICO ALICANTE COSTA BLANCA, PARA
LA ORGANIZACIÓN DE ESCUELAS NÁUTICAS DIRIGIDAS A MENORES EN EDAD ESCOLAR DEL MUNICIPIO DE
ALICANTE. TEMPORADAS 2022-2023 Y 2023-2024.

En Alicante a                                        

REUNIDOS

De una parte,  D. Jose#  Luis Berenguer Serrano, en calidad de Concejal de Deportes del Excmo. Ayuntamiento de
Alicante, con C.I.F. P-0301400-H, segu# n Decreto de Delegacio# n del 17 de junio de 2019.

De otra parte, D. Miguel Lo# pez Barbero, en calidad de Presidente del Real Club de Regatas de Alicante, con C.I.F.
G03045275

Y de otra parte,  D. Francisco Rey Aracil,  como  Presidente  del Club Na#utico Alicante Costa Blanca,  con C.I.F.
G03048816.

INTERVIENEN

El primero de ellos en nombre de la Concejalí#a de Deportes del Excelentí#simo Ayuntamiento de Alicante.

El segundo en nombre y representacio# n del Real Club de Regatas de Alicante.

El tercero en nombre y representacio# n del Club Na#utico Alicante Costa Blanca

Ambas partes se reconocen competencia para la firma del presente documento y 

MANIFIESTAN

1.- Que la Concejalí#a de Deportes del Excmo. Ayuntamiento de Alicante tiene entre sus  competencias el fomento
y la promocio# n del  deporte, en especial el deporte para todos y el deporte en edad escolar, la organizacio# n de
campeonatos de a#mbito local y de acontecimientos deportivos de cara# cter extraordinario y la organizacio# n de
conferencias, seminarios o similares en su municipio con finalidad divulgativa.

Es por ello que desea colaborar con las entidades firmantes en fomentar los deportes na# uticos entre los menores
en edad escolar de la ciudad de Alicante a trave#s de la suscripcio# n del presente Convenio.

2.- El Real Club de Regatas de Alicante es una entidad sin a#nimo de lucro fundada en 1889, cuyo objeto principal
es  la  pra# ctica  y  difusio# n  de  los  diferentes  deportes  na#uticos  y  especializada  en  la  ensen! anza  y,  a  su  vez,
organizacio# n  de  competiciones de las  diversas  modalidades  propias  de  estos.  Es  miembro de  la  Asociacio# n
Espan! ola de Clubes Na#uticos y de la Asociacio# n de Clubes Na# uticos de la provincia de Alicante, integra#ndose a su
vez en la Real Federacio# n Espan! ola de Vela. Dispone de concesio# n administrativa emitida por Puertos del Estado
en su sede principal y por la Conselleria de Infraestructuras y Puertos de la Generalitat Valenciana en la sede del
antiguo Tiro de Picho# n, donde tiene ubicada su Escuela de Vela, Piragua y Paddel Surf. El RCRA fue declarado de
Utilidad Pu# blica el 24 de abril de 2018 por el Ministerio del Interior.
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3.- El Club Na#utico Alicante Costa Blanca fue fundado en el an! o 1.973, con una clara vocacio# n de fomento de la
difusio# n,  promocio# n  y  ensen! anza  de  las  diferentes  modalidades  deportivas  na#uticas,  desarrollando hasta  la
actualidad diferentes actividades encaminadas a la pra# ctica y competicio# n en vela, windsurf, buceo y remo, entre
otras. Dispone de concesio# n administrativa emitida por la Autoridad Portuaria de Alicante y Puertos del Estado,
organismo  dependiente  del  Ministerio  de  Transportes,  Movilidad  y  Agenda  Urbana,  para  la  ocupacio# n  del
dominio pu# blico portuario.

Y  estando  todas  las  partes  interesadas  en  establecer  una  colaboracio# n  para  organizar  escuelas  na#uticas
destinadas a los menores de edad de la ciudad de Alicante 

ACUERDAN

PRIMERO.- Que la  Concejalí#a de Deportes de Alicante, el Real Club de Regatas de Alicante y el Club Na#utico
Alicante Costa Blanca, van a aunar esfuerzos para organizar conjuntamente una serie de acciones formativas que
se enmarcan en el programa de Escuelas Na#uticas de Alicante, correspondientes a las temporadas 2022-2023 y
2023-2024. 

Las sedes de imparticio# n sera#n las correspondientes a cada uno de los clubes na#uticos, y por consiguiente la
Escuela de Vela de la Cantera en el caso del Real Club de Regatas (Avenida Villajoyosa, 10) y la Sede Principal de
dicha entidad para la Escuela de Remo. A su vez el Club Na#utico Alicante Costa Blanca impartira#  las escuelas en
su sede sita en Avenida de la Condomina, 20.

Los perí#odos de vigencia de las Escuelas sera#n los siguientes:
• Octubre - diciembre 2022
• Enero - mayo 2023
• Octubre - diciembre 2023
• Enero - mayo 2024

Las modalidades deportivas a impartir, así# como el nu# mero de plazas para cada una de ellas, se correspondera#  a
la siguiente distribucio# n:

Real Club de Regatas de Alicante

Modalidades Plazas

Remo 32

Vela 28

Piragua 16

Padel Sup 16

Total 92
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Club Náutico Costa Blanca

Modalidades Plazas

Vela ligera 32

Windsurf 32

Remo 32

Padel Sup 32

Total 128

SEGUNDO.-  Para  la  correcta  ejecucio# n  del  mencionado  programa  de  escuelas  na#uticas,  todas  las  partes
adoptara#n las medidas necesarias con el fin de garantizar la realizacio# n del proyecto especificado a cuyo efecto
se nombra una Comisio# n de Seguimiento que estara#  integrada por dos personas de cada entidad, designadas por
ellas en la primera reunio# n de trabajo, pudiendo ma# s adelante modificar la designacio# n de ambas personas o
alguna de ellas, previa comunicacio# n a las partes.

TERCERO.- Que para la realizacio# n de las actividades que conforman el programa de escuelas na#uticas, el Real
Club de Regatas de Alicante y el Club Na#utico Alicante Costa Blanca, se encargara#n de la gestio# n integral de estas,
a trave#s de las acciones y medios necesarios para su buen fin, entre los que se encuentra:

1 La  contratacio# n  de  la/s  empresa/s,  entidad/des  o  personal  que  desarrollara#n  cada  una  de  las
acciones formativas.

2 La gestio# n de los permisos necesarios para el desarrollo de las actividades, así# como la concertacio# n
de las po# lizas  de seguros de responsabilidad civil  y  de  accidentes  que cubran suficientemente la
imparticio# n de las escuelas a los alumnos inscritos. 

3 La  gestio# n  de  inscripciones,  siguiendo  en  este  sentido  las  directrices  sen! aladas  por  parte  de  la
Concejalí#a de Deportes. 

4 Aportar los materiales necesarios para la pra# ctica deportiva en cada una de las modalidades, lo cual
incluira#  tanto las embarcaciones como el resto de material te#cnico-deportivo. Todo el material puesto
a disposicio# n de los alumnos debera#  estar debidamente rotulado con el logotipo de la Concejalí#a de
Deportes del Excmo. Ayuntamiento de Alicante, conforme a los disen! os contenidos en la direccio# n
Web: https://www.alicante.es/es/contenidos/logotipo-concejalia-deportes

5 Contratar al personal necesario y/o empresa  para la realizacio# n de las diversas gestiones y acciones
descritas  anteriormente,  así#  como  otras  que  resulten  adecuadas  para  el  buen  desarrollo  de  las
escuelas.

6 Coordinarse  con  la  Concejalí#a  de  Deportes   para  el  desarrollo  de  las  acciones  en  que  resulte
imprescindible la colaboracio# n de la misma.

7 Justificar las aportaciones realizadas por la Concejalí#a  de Deportes y que quedan reflejadas en el
presente convenio,  mediante facturas  o  cualquier otro medio reconocido en la  pra# ctica  mercantil
habitual.

Todas  estas  acciones  podra#n  ser  revisadas  entre  las  partes  para  acordar  y  establecer  posibles  nuevas
necesidades o eliminar aquellas que por algu# n motivo ya no resulten necesarias.
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CUARTO.- Por su parte, la Concejalí#a de Deportes se encargara#  de:

1. Organizar la rueda de prensa y/ o nota de prensa con motivo de la firma del presente Convenio.
2. Dar difusio# n del programa de escuelas na#uticas a trave#s de sus redes sociales y pa# gina web municipal.
3. Colaborar econo# micamente con una aportacio# n total de quinientos noventa y ocho mil trescientos

ochenta  y  tres  euros  (598.383,00  €),  divididos  en  los  siguientes  ejercicios  presupuestarios  por
entidades:

Entidad
Gasto presupuestario

subvencio# n 2022
Gasto presupuestario

subvencio# n 2023
Gasto presupuestario

subvencio# n 2024

Real Club de Regatas Alicante 170.600 € 115.047 € 55.000 €

Club Na# utico Alicante Costa Blanca 115.000 € 97.736 € 45.000 €

Total 285.600 € 212.783 € 100.000 €

El mayor gasto a subvencionar en el ejercicio 2022 se corresponde a la necesidad de las entidades colaboradoras
de adquirir embarcaciones que complementen su oferta y faciliten la formacio# n de grupos de inscritos en el
programa de escuelas na# uticas.

QUINTO.- Plazo de vigencia del Convenio

El presente Convenio entrara#  en vigor al dí#a siguiente de su firma por cada una de las partes, extendie#ndose
dicha vigencia durante un plazo de dos (2) an! os, sin que en ningu# n caso se contemple la posibilidad de pro# rroga.

SEXTO.-  Gastos subvencionables y medios de justificacio# n.

Tendra#n  la  consideracio# n  de  gastos  subvencionables  todos  aquellos  asumidos  por  las  entidades  para  el
desarrollo  y  ejecucio# n  del  presente  Convenio.  Su justificacio# n  se  llevara#  a  cabo mediante  facturas  y  dema# s
documentos  de  valor  probatorio  equivalente  con  validez  en  el  tra# fico  jurí#dico  mercantil  o  con  eficacia
administrativa.

En  lo  relativo  a  la  contratacio# n  de  personal,  debera#n  aportar  las  no# minas  correspondientes,  así#  como  los
documentos RLC (Relacio# n de Liquidacio# n de Cotizaciones) y RNT (Relacio# n Nominal de Trabajadores). 

Se contemplan como subvencionables los gastos de adquisicio# n de material  inventariable necesarios para la
consecucio# n  de  los  objetivos  del  presente  Convenio,  tales  como  embarcaciones  de  distintas  modalidades
na#uticas, motivo por el cual, conforme a lo dispuesto en el artí#culo 31.4.a) de la Ley General de Subvenciones, las
entidades debera#n destinar dichos bienes a las actividades objeto del Convenio durante un plazo no inferior a los
dos an! os. Dada la naturaleza de la actividad, las entidades podra#n adquirir el citado material en el mes previo al
inicio de las escuelas na#uticas, esto es, durante el mes de septiembre de 2022.

La entidades colaboradoras presentara#n los documentos justificativos a trave#s de la Sede electro# nica municipal,
dentro de los plazos contemplados en el apartado se#ptimo del presente Convenio.

SÉPTIMO.- Plazos de justificacio# n. Pago de la subvencio# n
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La  subvencio# n  articulada  mediante  el  presente  Convenio  sera#  postpagable  en  su  totalidad,  si  bien  dada  la
duracio# n de la misma, esta se llevara#  a cabo mediante justificaciones y pagos parciales, conforme al siguiente
calendario:

Justificacio# n perí#odo octubre-diciembre 2022

Entidad Importe a justificar Plazo de justificacio# n

Real Club de Regatas Alicante 170.600 € Desde firma convenio a 20/12/2022

Club Na#utico Costa Blanca 115.000 € Desde firma convenio a 20/12/2022

Justificacio# n perí#odo enero-mayo 2023

Entidad Importe a justificar Plazo de justificacio# n

Real Club de Regatas Alicante 55.000 € Del 01/01/2023 al 15/06/2023

Club Na#utico Costa Blanca 45.000 € Del 01/01/2023 al 15/06/2023

Justificacio# n perí#odo octubre-diciembre 2023

Entidad Importe a justificar Plazo de justificacio# n

Real Club de Regatas Alicante 60.047 € Del 01/10/2023 al 20/12/2023

Club Na#utico Costa Blanca 52.736 € Del 01/10/2023 al 20/12/2023

Justificacio# n perí#odo enero-mayo 2024

Entidad Importe a justificar Plazo de justificacio# n

Real Club de Regatas Alicante 55.000 € Del 01/01/2024 al 15/06/2024

Club Na#utico Costa Blanca 45.000 € Del 01/01/2024 al 15/06/2024

OCTAVO.- Comunicacio# n  entre  las  partes. Todas  las  partes  se  comprometen  a  establecer  ví#as  fluidas  de
comunicacio# n  que permitan  a  cada  una,  el  conocimiento de  las  actividades desarrolladas  por  la  otra  en  la
organizacio# n de las escuelas na#uticas, en orden a un mejor cumplimiento de sus obligaciones y seguimiento del
estado de desarrollo de las mismas. 

NOVENO.- El presente acuerdo queda excluido del a#mbito de aplicacio# n de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de
Contratos del Sector Pu# blico,  segu# n lo establecido en el  artí#culo 6 del citado texto legal.  En ningu# n caso se
considerara#  que  el  presente  Convenio  persigue  fines  atribuidos  a  los  contratos  de  patrocinio  publicitario
regulados por la Ley 34/1988 de 11 de noviembre 

DÉCIMO.-  Confidencialidad. Las  partes  asumen el  deber de confidencialidad,  respeto y  proteccio# n  de  datos
personales  de  todas  las  personas  intervinientes,  incluidos  terceros,  cumpliendo con  lo  dispuesto  en  la  Ley
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Orga#nica 3/2018, de 5 de diciembre, de Proteccio# n de Datos Personales y garantí#a de los derechos digitales, y el
Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril de 2016, del Parlamento Europeo, no utilizando en ningu# n caso las
informaciones o  datos personales  de los  que pudiera tener conocimiento con el  objeto de dar publicidad o
comunicacio# n de los mismos a terceros

Este deber de reserva y sigilo profesional subsistira#  au# n despue#s de finalizada la relacio# n de colaboracio# n entre
las partes.

En prueba de conformidad y para la  debida constancia de todo lo convenido,  las partes  firman el  presente
acuerdo de colaboracio# n,  en ejemplar duplicado en todas sus hojas y a un so# lo efecto, en el lugar y fecha al
comienzo indicados.

El Concejal Delegado de Deportes                       Presidente del Real Club de Regatas de Alicante

Fdo.: Jose#  Luis Berenguer Serrano                                      Fdo.:  Miguel Lo# pez Barbero

Presidente del Club Na#utico Alicante Costa Blanca

Fdo.: Francisco Rey Aracil

Comercio y Hostelería  

25.    APROBACIÓN  DE  LAS    BASES  REGULADORAS  DEL  PROGRAMA  B  ONO  COMERCIO  
ALICANTE  2022   PARA  INCENTIVAR  LAS  COMPRAS  EN  EL  COMERCIO  DE PROXIMIDAD-  
CAMPAÑA DE FOMENTO AL CONSUMO FINANCIADA POR LA DIPUTACIÓN DE ALICANTE- Y
APROBACIÓN  DEL    CONVENIO     DE     COLABORACIÓN     ENTRE     EL     AYUNTAMIENTO     DE  
ALICANTE Y     LA     CÁMARA     OFICIAL     DE     COMERCIO,     INDUSTRIA,     SERVICIOS     Y     NAVEGACIÓN      
DE     ALICANTE      PARA     EL     DESARROLLO     Y     EJECUCIÓN     DEL PROGRAMA BONO COMERCIO  
ALICANTE 2022 Y DE LA SUBVENCIÓN VINCULADA AL CONVENIO.  

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

El Ayuntamiento de Alicante tiene entre sus objetivos minimizar el impacto socioecono# mico
que ha provocado la crisis sanitaria generada por el COVID-19 en su tejido econo# mico local y,
en particular, en el sector comercial que ha sufrido una importante reduccio# n de sus ingresos
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por la ralentizacio# n de su actividad econo# mica y la reduccio# n del consumo, situacio# n agravada
por los efectos adversos de la actual crisis energe# tica, poniendo en riesgo la viabilidad de
muchos establecimientos. 

El comercio  se revela con un papel estrate#gico en el desarrollo econo# mico y social y  es un
factor clave en la promocio# n del municipio.  Por ello, a trave#s de la Concejalí#a de Comercio y
Hostelerí#a,  el  Ayuntamiento  de  Alicante   viene  realizando  actividades  perio# dicas   de
dinamizacio# n del tejido local  y apoyo al comercio de proximidad.

La Diputacio# n de Alicante en su acuerdo plenario de fecha 4 de mayo de 2022, convoco#  las
subvenciones destinadas a ayuntamientos para la realizacio# n de campan! as de fomento del
consumo a trave#s del bono consumo 2022. El Ayuntamiento se ha acogido a estas ayudas  de
las que ha obtenido un importe de 707.268 euros, cantidad que se une a los 100.000 euros
que el Ayuntamiento dispone en su presupuesto  de  2022 destinado al mismo concepto. 

Ayuntamiento y Diputacio# n comparten un objetivo comu# n, el apoyo al sector comercial, y para
ello  promueven  acciones  como  es  la  puesta  en  marcha  de  bonos  para  descontar  en  las
compras del comercio local, incentivando así# el consumo como forma de inyectar liquidez en
el sector e impulsar la actividad econo# mica.

El  Ayuntamiento  desarrollo#   en  el  pasado  ejercicio  el  primer  programa  para  fomentar  el
consumo, al que denomino#  BONO COMERCIO 2021 por importe de 100.000 euros, realizado
exclusivamente con medios propios, que tuvo un resultado exitoso en cuanto  a la eficacia en
la ejecucio# n del presupuesto asignado al programa, a la voluntariedad del personal asignado
para su gestio# n y a los medios te#cnicos disponibles, pero evidencio#  la necesidad de aplicar
soluciones para dotar al programa de mayor dinamismo, captacio# n de un mayor nu# mero de
comercios dispuestos a participar en el programa y agilidad e inmediatez en la resolucio# n de
dudas y problemas que surgen en la meca#nica diaria de adquisicio# n y canje de bonos. Estos
servicios no se pueden realizar en este momento en condiciones de eficiencia con medios
exclusivamente municipales.

La  Ca#mara  Oficial  de  Comercio,  Industria,  Servicios  y  Navegacio# n  de  Alicante,  en  adelante
Ca#mara  Alicante, viene  desempen! ando  un  papel  decisivo  en  la  defensa,  informacio# n  y
asesoramiento  de  las  Pymes  y  personas  auto# nomas  de  la  ciudad  de  Alicante,  conoce  la
realidad y necesidades de su tejido empresarial y de la concreta situacio# n y demandas de cada
uno  de  sus  subsectores  econo# micos,  manteniendo  un  contacto  permanente  con  el  sector
comercial de la ciudad y con el Ayuntamiento de Alicante.

Por  todo  ello  y   al  objeto  de  aunar  recursos  para  dotar  al  programa  BONO  COMERCIO
ALICANTE  de la mayor eficiencia posible en su ejecucio# n,  se considera a Ca#mara Alicante
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como la organizacio# n ido# nea a la hora de potenciar, junto con el Ayuntamiento, el crecimiento
econo# mico y el  consumo en los establecimientos del  municipio de Alicante a trave#s  de la
convocatoria  conjunta del citado programa.

En el marco de esta colaboracio# n se fundamenta la propuesta de un Convenio de colaboracio# n
entre Ayuntamiento y Ca#mara, teniendo en cuenta que la Ley 4/2014, de 1 de abril, Ba# sica de
las Ca#maras Oficiales de Comercio, Industria, Servicios y Navegacio# n y Ley 3/2015, de 2 de
abril,  de Ca#maras  Oficiales  de Comercio,  Industria,  Servicios  y  Navegacio# n de la  Comunitat
Valenciana,  reconocen a  las  mismas  como  Corporaciones  de  Derecho  Pu# blico  que  realizan
funciones de cara# cter consultivo y de colaboracio# n con las Administraciones Pu# blicas en todo
aquello  que  tenga  relacio# n  con la  representacio# n,  promocio# n  y  defensa  de  los  intereses
generales del comercio y la industria.

Lo anteriormente manifestado aporta suficientes razones que acreditan el intere#s pu# blico y
econo# mico de la actuacio# n así# como la ausencia de una convocatoria pu# blica y, atendiendo al
fin comu# n de ambas entidades dirigido esencialmente a la reactivacio# n econo# mica del sector
comercial  del  municipio  de  Alicante,  queda  justificado el  cara# cter  excepcional  de  la
subvencio# n  directa del  artí#culo 22.2 c) de la Ley General de Subvenciones,  que se propone
otorgar a Ca#mara Alicante en calidad de Corporacio# n de  Derecho Pu# blico y su tramitacio# n  a
trave#s de un convenio de colaboracio# n entre ambas entidades.

De conformidad con lo dispuesto en el artí#culo 50,1 de la Ley 40/2015 de 1 de octubre, de
Re#gimen Jurí#dico del Sector Pu# blico, obra en el expediente memoria justificativa suscrita por
la Jefa del departamento de Comercio y Hostelerí#a, en la que fundamenta la conveniencia y
oportunidad  de  proceder  a  la  firma  del  convenio  referenciado,  así#  como  las  bases  que
desarrollan el programa  BONO COMERCIO ALICANTE 2022 para regular las caracterí#sticas,
requisitos, funcionamiento y las ayudas que contiene el citado programa. 

Se hace constar que se  se trata de una materia exceptuada de la normativa reguladora de la
contratacio# n  administrativa,  atendiendo al  art.  6  de  la  Ley 9/2017,  de  8 de  noviembre,  de
Contratos del Sector Pu# blico.

Se  ha  constatado  por  el  o# rgano  gestor  que  Ca#mara  Alicante  se  halla  al  corriente  en  sus
obligaciones tributarias y de seguridad social, igualmente obra en el expediente la declaracio#n
responsable  de  no  hallarse  incurso  en  las  prohibiciones  para  obtener  la  condicio#n  de
beneficiario establecidas en el artí#culo 13 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de
Subvenciones.
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No se encuentra pendiente por la entidad justificacio#n de subvencio# n alguna en este o# rgano
gestor.

Consta en el expediente informe de fiscalizacio# n del Sr. Interventor, en los te#rminos previstos en
la normativa aplicable.

Consta consignacio# n para su financiacio# n por importe de  807.268,00 euros en la aplicacio# n
43-430-472 del vigente presupuesto municipal.

En el a#mbito de sus competencias y para la gestio# n de sus intereses, el Ayuntamiento puede
promover  toda  clase  de  actividades  y  prestar  los  servicios  pu# blicos  que  contribuyan  a
satisfacer las necesidades y aspiraciones de su comunidad vecinal en los te#rminos previstos
en el artí#culo 25 de la Ley de Bases de Re#gimen Local y resto de legislacio# n que habilita la
actuacio# n municipal.

En este marco de competencias, el artí#culo 33 de la Ley 8/2010, de 23 de junio, de re#gimen
local  de  la  Comunitat  Valenciana,  en  su  punto  3,  enumera  las  materias  en  las  que  los
municipios  valencianos  tienen  competencias  propias,  con  el  siguiente  contenido  en  el
apartado g):  Comercio local,  mercados y venta  no sedentaria y  defensa de los  usuarios  y
consumidores.

Igualmente son de aplicacio#n, entre otras,  la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Re#gimen Jurí#dico
del Sector Pu# blico  La Ley 38/2003, de 17 de noviembre,  General de Subvenciones,  el Real
Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003. La
Base  24-12-2c  de  las  bases  de  ejecucio# n  del  Presupuesto  Municipal  de  Alicante  y  la  Ley
39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Comu# n de las Administraciones
Pu# blicas.

El o# rgano competente para resolver es la Junta de Gobierno Local, de acuerdo al art. 127 de la
Ley 7/1985, de 2 de abril, Ley Reguladora de las Bases del Re#gimen Local y  la base 24ª de las
Bases de ejecucio# n del presupuesto municipal.

Como consecuencia de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local acuerda:

Primero.- Aprobar las bases del programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022 que regulan las
caracterí#sticas, requisitos, funcionamiento y las ayudas que contiene el citado programa que
figuran a continuacio# n:
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BASES REGULADORAS  DE  L   PROGRAMA    B  ONO COMERCIO ALICANTE 2022    PARA INCENTIVAR  LAS COMPRAS  
EN EL COMERCIO DE PROXIMIDAD POR  EL COVID-19.   CAMPAÑA DE FOMENTO AL CONSUMO FINANCIADA  

POR LA DIPUTACIÓN DE ALICANTE 

Justificación de la actuación

El Ayuntamiento y la Diputación Alicante  promueven medidas para minimizar el impacto socioeconómico por la
reducción del consumo que ha provocado la crisis sanitaria  generada por la COVID-19 y la actual crisis energética
en el tejido económico local y, en particular, en el sector comercial que ha puesto en riesgo la viabilidad de muchos
establecimientos.

La Diputación de Alicante en su acuerdo plenario de fecha 4 de mayo de 2022, convocó las subvenciones destinadas
a ayuntamientos para la realización de campañas de fomento del consumo a través del bono consumo 2022. El
Ayuntamiento se ha acogido a estas ayudas  de las que ha obtenido un importe de 707.268 euros, cantidad que se
une a los 100.000 euros que el Ayuntamiento dispone en su presupuesto  de  2022 destinado al mismo concepto.

Para la puesta en marcha del programa de bonos, el Ayuntamiento suscribirá un convenio con la Cámara Oficial de
Comercio,  Industria,  Servicios  y  Navegación  de  Alicante,  en  adelante  Cámara  Alicante.  Esta  entidad  viene
desempeñando un papel decisivo en la defensa, información y asesoramiento de las Pymes y personas autónomas de
la  ciudad de  Alicante,  conoce la  realidad y  necesidades  de  su  tejido  empresarial  y  de  la  concreta  situación  y
demandas  de  cada  uno  de  sus  subsectores  económicos,  manteniendo  un  contacto  permanente  con  el  sector
comercial de la ciudad y con el Ayuntamiento de Alicante.

BASES REGULADORAS

BASE 1.- Objeto y competencia

El  objeto  de  las  presentes  bases  es  la  regulación  de  las  ayudas  incluidas  en  el  programa  BONO  COMERCIO
ALICANTE 2022, destinado a  potenciar las compras en el municipio de Alicante, apoyando a los hogares y a los
establecimientos  adheridos  a este  programa,  promoviendo la reactivación económica  del  tejido  comercial  y  el
consumo local, contribuyendo de este modo a paliar los efectos del COVID 19 y la actual crisis energética. Del mismo
modo, esta iniciativa  puede ayudar a fidelizar y a captar nueva clientela, así como sensibilizar a los consumidores
de la importancia de realizar su compra en el comercio de proximidad.

La realización de esta de actuación  tiene cabida en el marco competencial del art. 33.3- g) de la Ley 8/2010, de 23
de junio, de Régimen Local de la Comunidad Valenciana.

BASE 2.- Financiación del Programa Bono Comercio

Para atender a la financiación del presente programa se dispondrá de un  crédito total de  807.268,00 € con
cargo a la aplicación del presupuesto municipal 43-430-472, en la que existía un crédito inicial de 100.00,00
€  y al que se ha sumado el crédito generado por la subvención concedida por la Diputación de Alicante, con un
importe de 707.268,00€.

BASE 3.- Convenio Ayuntamiento de Alicante- Cámara Alicante

Los acuerdos de  colaboración entre el  Ayuntamiento de Alicante y  la  Cámara Oficial  de Comercio,  Industria,
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Servicios y Navegación de Alicante, en adelante Cámara Alicante,  en la gestión del programa BONO COMERCIO
ALICANTE se reflejarán en el convenio que se suscribirá entre ambas al objeto de aunar recursos para dotar al
programa  de  la  mayor  eficiencia  posible  en  su  ejecución,  mediante  la  concesión  a  Cámara  Alicante  de  una
subvención directa de carácter excepcional (artículo 22.2c) de la Ley General de Subvenciones), para el desarrollo y
ejecución del PROGRAMA BONO COMERCIO ALICANTE 2022.

El contenido de las presente bases vincula en todos sus términos a los firmantes del convenio.

BASE 4.- Características de los bonos

➔ El  bono  será  nominativo  y  estará  asociado  al  DNI/NIE,  podrá  ser  adquirido  por  mayores  de  edad
empadronados en el municipio de Alicante.

➔ Los bonos se distribuyen inicialmente en las cantidades siguientes:

➔ Bonos de 20 €, coste de adquisición 10€ 

➔ Bonos de 50 €, coste de adquisición 25€

➔ Bonos de 100 €, coste de adquisición 50€  

➔ Bonos de 200€, coste de adquisición 100€

➔ El número de bonos de cada importe se podrá ir modificando en función de la demanda. De manera que si
durante el programa se ha agotado alguna tipología de bonos por ser los que más demanda tienen, se
podrá reducir el número de bonos de los de menos demanda y aumentar los de mayor. 

➔ El  importe  total  del  bono será  el  que se  canjee  por  las  compras en  los  establecimientos  adheridos  al
programa  por  importe  igual  o  superior  al  importe  del  bono  y  se  documentará en  la  correspondiente
factura o tique. 

➔ Cuando  el  importe  del bono  fuera  insuficiente  para cubrir  el  total  de  la  compra  realizada,  la  persona
consumidora deberá pagar el importe restante con otro medio de pago.

➔ Dentro  de  la  tipología  de  bonos  ofertados,  cada  consumidor  podrá  comprar  bonos  de  los  importes
disponibles  por un importe total  máximo de  600€,  siendo la subvención máxima por consumidor de
300 €. El adquirente pagará la mitad del importe del bono en el momento de su adquisición. Cada bono
será subvencionado al 50%. 

➔ Cada bono se utilizará en una única compra,es decir, un mismo bono no se podrá canjear en dos compras
diferentes. 

➔ El bono podrá canjearse unicamente en el periodo de duración del programa BONO COMERCIO,  que será el
señalado en el momento de su adquisición y, en todo caso, finalizará el 30 de octubre de 2022 . Finalizado
ese plazo, el bono perderá su valor.

➔ El  bono  solo  podrá  canjearse  por  la  compra  de  bienes  y  servicios  ofrecidos  por  establecimientos
presenciales. No se admiten canjes de bonos en compras on line.

BASE 5.- Beneficiarios o consumidores
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Serán beneficiarias del programa de bonos de comercio las personas físicas  mayores de edad, empadronadas en el
municipio de Alicante, que dispongan de DNI ó NIE, que soliciten bonos de comercio y los descuenten en las compras
de bienes y servicios realizadas en los establecimientos comerciales participantes en el programa.

Requisitos y obligaciones  de los beneficiarios:
➔ El importe de los bonos tienen la consideración de subvención municipal, la  mera solicitud de los mismos

efectuada por el beneficiario y la obtención de su descuento en las compras realizadas, conlleva la cesión
del derecho al cobro al establecimiento comercial adherido en el que ha realizado la compra.

➔ Al tratarse de una ayuda pública,  el beneficiario o consumidor será el obligado tributario  a  declararla
como  ganancia patrimonial en la declaración de IRPF de 2022.

BASE 6.- Proceso de adquisición de bonos

Los bonos podrán ser adquiridos a través de la página web del programa bono comercio. El acceso a los bonos se
determinará por orden de petición o solicitud. Los bonos se concederán a todas las personas solicitantes cuyas
solicitudes reúnan los requisitos establecidos en estas Bases, sin que en ningún caso se supere el crédito autorizado
en el programa. Para completar dicho proceso el/la usuario/a  cumplimentará en la citada web un formulario en el
que deberá introducir los siguientes datos personales:  Nombre y Apellidos; dirección; población; DNI/NIE;  teléfono
móvil; correo electrónico; además cumplimentará una declaración responsable en los siguientes términos:

➔ La participación en el programa de bonos implica hallarse al corriente de las obligaciones tributarias con
la Hacienda Estatal, con la Hacienda municipal y  con la Seguridad Social.

➔ La participación en el  programa de bonos implica la aceptación de las bases reguladoras del programa.

Una vez cumplimentados los datos, podrá adquirir bonos hasta un importe de 600 euros, hasta fin de existencias, de
los que tendría que abonar mediante tarjeta bancaria la mitad del importe del bono solicitado. 

Cámara Alicante habilitará un espacio para ofrecer un servicio presencial de compra de bonos para mayores de 65
años y/o brecha digital.

BASE 7.- Establecimientos  participantes en el programa bono comercio

➔ Podrán  solicitar  la  adhesión  al  Programa  BONO COMERCIO Los  titulares  de  los  establecimientos  que
tengan la consideración de pymes conforme a las normas de la U.E.

➔ El  número  de  personas  empleadas  en  el  establecimiento  comercial  no  será  superior  a  20  personas
trabajadoras a jornada completa o equivalente.  Si una empresa tiene varios establecimientos comerciales
repartidos por la ciudad, podrá tener hasta un máximo de 20 personas trabajadoras en cada uno de los
establecimientos a jornada completa o equivalente 

➔ El establecimiento donde se ejerce la actividad se localizará en el termino municipal de Alicante y estará
identificado a la vista del consumidor como establecimiento participante en el programa bono comercio
2022. 

➔ Requisitos  técnicos  indispensables  para  la  adhesión  al  programa  por  parte  de  los  establecimientos:
Ordenador conectado a internet; emisión mecanizada de facturas/tiques en las que se refleje el descuento
del bono.
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➔ Se requiere la participación de un número mínimo de 150 establecimientos para  iniciar el programa 2022.
Esta es una condición necesaria sin la cual la efectividad del convenio Ayuntamiento -Cámara Alicante
decae.

➔ La actividad económica se ejercerá en establecimiento comercial permanente con licencia de actividad o
ambiental y se  incluirá en alguno de los epígrafes/grupos del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
que se recogen en el anexo.

BASE 8.- Proceso de adhesión de los establecimientos al programa

Los establecimientos que deseen participar en el programa tendrán que inscribirse en un formulario habilitado en
la página web del programa BONO COMERCIO Alicante en el que detallarán los siguientes datos: 

➔ Nombre comercial del establecimiento y dirección

➔ Nombre y apellidos  de la persona titular o razón social del establecimiento y CIF/NIF

➔ Teléfono, email. 

➔ Número de IBAN de la cuenta en la que realizarán los pagos, adjuntando justificante de entidad financiera
que acredite IBAN, la titularidad del solicitante y NIF/CIF.

➔ Certificación  actual  de  situación  en  el  censo  de  actividades  económicas  de  la  Agencia  Estatal  de  la
Administración Tributaria, en el que conste la actividad económica con su fecha de alta, el domicilio del
local de desarrollo de la actividad.

➔ La cumplimentación de la  solicitud de  participación  incluirá un pronunciamiento expreso  mediante
declaración responsable sobre las siguientes cuestiones:

➔ Que  ejerce  la   actividad  económica  en  el  término  municipal  de  Alicante   en  establecimiento
permanente con licencia de actividad o ambiental.

➔ Que asume el compromiso de colaborar con la campaña BONO COMERCIO descontado el importe
del bono al consumidor que después le será abonado por el Ayuntamiento de Alicante  a través de
Cámara Alicante, una vez realizada la correspondiente justificación.

➔ Acepta  las  bases  reguladoras  del  programa  y  ser  incluido  como  establecimiento  adherido  al
programa del Bono Comercio en los soportes publicitarios del programa: web's, redes sociales,
etc.. 

➔ Que se halla al corriente de las obligaciones tributarias con la Hacienda Estatal, con la Hacienda
municipal y  con la Seguridad Social. 

Salvo  que  conste  oposición  expresa  del  solicitante,  en  cuyo  caso  deberá  aportar  la
correspondiente  documentación  acreditativa,  la  presentación  de  la  solicitud  conlleva  la
autorización al Ayuntamiento de Alicante a recabar a través de los sistemas habilitados al efecto,
la información del cumplimiento de las obligaciones tributarias con la Agencia Tributaria, la
Tesorería Municipal del Ayuntamiento de Alicante y frente a la Seguridad Social.  

Una vez  introducida esta información,  Cámara Alicante  verificará los datos y  en caso de  cumplimiento de  los
requisitos, remitirá al establecimiento un email aceptando su participación en el programa.
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Los establecimientos adheridos a la campaña contarán con un soporte técnico de Cámara Alicante a través de
atención  telefónica  y  email,  que  les  facilitará  apoyo  en  materia  de  canje  de  BONOS,  así  como  cualquier  otro
requerimiento de ayuda que pueda precisar el establecimiento en el proceso de adhesión y canje de bonos. 

Todos los establecimientos estarán sujetos a la posibilidad de ser auditados.

BASE 9.- Canje del bono y pago a los establecimientos

En el momento de la venta, el establecimiento  validará el bono en la aplicación web habilitada  y descontará su
importe a la compra a la que se aplique, conservando la copia del documento de venta.

Una vez descontados los bonos en las compras, el establecimiento presentará los documentos de venta ante Cámara
Alicante quien, una vez verificados, procederá a abonarle mediante trasferencia el importe de  los bonos canjeados
correctamente. Los pagos se realizarán semanalmente.

BASE 10.-Duración del programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022 

Tras la aprobación del  procedimiento  del  programa y  la  firma del  convenio  entre  el  Ayuntamiento  y  Cámara
Alicante,  el  Programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022  se iniciará una vez cerrado el  plazo de adhesión de
establecimientos participantes y finalizará el 30 de octubre de 2022, siendo éste el último día en el que se podrán
utilizar los bonos en los establecimientos adheridos.

BASE 11. Reintegro del importe de los bonos.

Además de las causas de invalidez de resolución de la concesión, recogidas en el artículo 36 de la LGS, procederá el
reintegro de las cantidades percibidas y la exigencia del interés de demora correspondiente desde el momento del
pago del bono hasta el día en el cual se acuerde la procedencia del reintegro, así como cuantos gastos se deriven de
la emisión del mismo, cuando se produzcan los siguientes supuestos:

a) Obtención de los bonos falseando las condiciones requeridas para ello u ocultando aquellas que lo hubieran
impedido.

b) Resistencia, excusa, obstrucción o negativa a las actuaciones de comprobación y control Financiero previstas en
el artículo 14 de la LGS, así como el incumplimiento de las obligaciones contables, registrales o de conservación de
documentos  cuando  de  esto  derive  la  imposibilidad  de  verificar  el empleo dado a  los  fondos  percibidos,  el
cumplimiento del objetivo, la realidad y regularidad de las actividades subvencionadas.

BASE 12.- Compatibilidad de las ayudas

Las subvenciones reguladas por estas Bases serán compatibles con cualquier otra subvención, ayuda, o ingreso para
el  mismo  concepto  subvencionable,  procedente  de  cualquier  otra  Administración,  ente  público  o  privado,  no
pudiendo en ningún caso superar el coste de la actividad subvencionada.

BASE 13.- Protección y cesión de datos

➔ En cumplimiento con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril de 2016 (RGPD), y en la
Ley Orgánica 3/2018, de 5 de Diciembre, de Protección de datos Personales y garantía de los derechos
digitales, se informa que los datos personales obrantes en los archivos del  Ayuntamiento de Alicante, así

88



DOCUMENTO

Doc. Anexado PortaFirmas
ÓRGANO NÚMERO ACTA

ACTA APROBADA JGL 20-09-2022

Código Seguro de Verificación: 23e195b7-df04-46ba-b5af-
4ac5d127b2b1
Origen: Administración
Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15234417
Fecha de impresión: 28/09/2022 13:39:03
Página 89 de 129

FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14

A
Y

U
N

T
A

M
IE

N
T

O
 D

E
 A

LI
C

A
N

T
E

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 e
s 

un
a 

co
pi

a 
au

té
nt

ic
a 

de
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 o
rig

in
al

. M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

va
lid

ez
 d

e 
la

 fi
rm

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
de

 lo
s 

do
cs

. f
irm

ad
os

 a
cc

ed
ie

nd
o 

al
 a

pa
rt

ad
o 

V
al

id
ac

ió
n 

de
 D

oc
um

en
to

s 
de

 la
 S

ed
e 

E
le

ct
ró

ni
ca

 d
el

A
yt

o.
 d

e 
A

lic
an

te
: h

ttp
s:

//s
ed

ee
le

ct
ro

ni
ca

.a
lic

an
te

.e
s/

va
lid

ad
or

.p
hp

Ì
23
e1
95
b7
-d
f0
4-
46
ba
-b
5a
f-
4a
c5
d1
27
b2
b1
[Î

como  los  que  sean  requeridos  posteriormente  para  completar  el  expediente  a  los  beneficiarios  y
establecimientos participantes, serán tratados bajo la responsabilidad del  Ayuntamiento de Alicante para
fines de control administrativo, burocrático, histórico o estadístico, pudiendo ser cedidos a otras áreas de
la Administración Pública, para llevar a cabo cuantas tramitaciones sean oportunas.

➔ Los datos no sensibles de los establecimientos colaboradores podrán ser  incorporados al la web y medios
de difusión del programa de bonos.

➔ Se garantiza el ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, portabilidad y supresión de sus datos y los
de limitación y oposición a su tratamiento dirigiéndose al Excmo. Ayuntamiento de Alicante. Si considera
que el tratamiento no se ajusta a la normativa vigente, podrá presentar una reclamación ante la autoridad
de control en www.agpd.es.

➔ El  convenio  que se  suscribe  entre  Ayuntamiento  y  Cámara Alicante  contiene un apartado específico  y
completo en materia de protección de datos.

BASE 14.-  Normativa aplicable

Además de las normas contenidas en las presentes bases reguladoras, son  de aplicación la Ley 38/2003, de 17 de
noviembre, General de Subvenciones y su Reglamento (RD 887/2006, 21 julio),  la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas  y las bases de ejecución del Presupuesto
General del Ayuntamiento de Alicante.

ANEXO
Epigrafes de IAE admitidos para solicitar la adhesión del establecimiento 

GRUPO 641. COMERCIO AL POR MENOR DE FRUTAS, VERDURAS, HORTALIZAS Y TUBÉRCULOS.

GRUPO  642.  COMERCIO  AL  POR  MENOR  DE  CARNES  Y  DESPOJOS;  DE  PRODUCTOS  Y  DERIVADOS  CÁRNICOS
ELABORADOS; DE HUEVOS, AVES, CONEJOS DE GRANJA, CAZA; Y DE PRODUCTOS DERIVADOS DE LOS MISMOS.

Epígrafe 642.1.-  Comercio  al  por menor de  carnes  y  despojos;  de  productos  derivados cárnicos  elaborados;  de
huevos, aves, conejos de granja, caza; y de productos derivados de los mismos.

Epígrafe 642.2.- Comercio al por menor, en dependencias de venta de carnicerías-charcuterías, de carnes frescas y
congeladas, despojos y toda clase de productos y derivados cárnicos; de huevos, aves, conejos de granja, caza y de
productos derivados de los mismos.

Epígrafe 642.3.- Comercio al por menor, en dependencias de venta de carnicerías-salchicherías, de carnes frescas y
congeladas, despojos, productos procedentes de industrias cárnicas y productos cárnicos frescos, crudos, adobados,
tocino salado, embutidos de sangres (morcillas) y aquéllos otros tradicionales de estas características para los que
estén autorizados; así como de huevos, aves, conejos de granja, caza y de productos derivados de los mismos.

Epígrafe 642.4.-  Comercio al por menor, en carnicerías,  de carnes frescas y congelados, despojos y productos y
derivados cárnicos elaborados; así como de huevos, aves, conejos de granja, caza y de productos derivados de los
mismos.

Epígrafe 642.5.- Comercio al por menor de huevos, aves, conejos de granja, caza; y de productos derivados de los
mismos.
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Epígrafe 642.6.- Comercio al por menor, en casquerías, de vísceras y despojos procedentes de animales de abasto,
frescos y congelados.

GRUPO 643. COMERCIO AL POR MENOR DE PESCADOS Y OTROS PRODUCTOS DE LA PESCA Y DE LA ACUICULTURA
Y DE CARACOLES.

Epígrafe 643.1.- Comercio al por menor de pescados y otros productos de la pesca y de la acuicultura y de caracoles.

Epígrafe 643.2.- Comercio al por menor de balacao y otros pescados en salazón.

GRUPO  644.  COMERCIO  AL  POR  MENOR  DE  PAN,  PASTELERÍA,  CONFITERÍA  Y  SIMILARES  Y  DE  LECHE  Y
PRODUCTOS LÁCTEOS.

Epígrafe 644.1.- Comercio al por menor de pan, pastelería, confitería y similares y de leche y productos lácteos.

Epígrafe 644.2.- Despachos de pan, panes especiales y bollería.

Epígrafe 644.3.- Comercio al por menor de productos de pastelería, bollería y confitería.

Epígrafe 644.4.- Comercio al por menor de helados.

Epígrafe 644.5.- Comercio al por menor de bombones y caramelos.

Epígrafe 644.6.- Comercio al por menor de masas fritas, con o sin coberturas o rellenos, patatas fritas, productos de
aperitivo, frutos secos, golosinas, preparados de chocolate y bebidas refrescantes.

GRUPO  647.  COMERCIO AL POR  MENOR DE  PRODUCTOS  ALIMENTICIOS  Y  BEBIDAS EN GENERAL  (EXCEPTO
BEBIDAS ALCOHÓLICAS)

Epígrafe  647.1.-  Comercio  al  por  menor  de  cualquier  clase  de  productos  alimenticios  y  de  bebidas  en
establecimientos con vendedor.

Epígrafe 647.2.- Comercio al por menor de cualquier clase de productos alimenticios y de bebidas en régimen de
autoservicio o mixto en establecimientos cuya sala de ventas tenga una superficie inferior a 120 metros cuadrados.

Agrupación 65. Comercio al por menor de productos industriales no alimenticios realizado en establecimientos
permanentes. (Se admiten los establecimientos de alta en comercio mayor de los arts incluidos en esta agrupación
siempre que su epígrafe de IAE permita la venta al por menor.)

GRUPO 651. COMERCIO AL POR MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES, CONFECCIÓN, CALZADO, PIELES Y ARTÍCULOS
DE CUERO.

Epígrafe 651.1.- Comercio al por menor de productos textiles, confecciones para el hogar, alfombras y similares y
artículos de tapicería.

Epígrafe 651.2.- Comercio al por menor de toda clase de prendas para el vestido y tocado.

Epígrafe 651.3.- Comercio al por menor de lencería y corsetería.

Epígrafe 651.4.- Comercio al por menor de artículos de mercería y paquetería.

Epígrafe 651.5.- Comercio al por menor de prendas especiales.

Epígrafe  651.6.-  Comercio  al  por  menor  de  calzado,  artículos  de  piel  e  imitación  o  productos  sustitutivos,
cinturones, carteras, bolsos, maletas y artículos de viaje en general.
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Epígrafe 651.7.- Comercio al por menor de confecciones de peletería.

GRUPO 652. COMERCIO AL POR MENOR DE MEDICAMENTOS Y DE PRODUCTOS FARMACÉUTICOS; COMERCIO AL
POR MENOR DE ARTÍCULOS DE DROGUERÍA Y LIMPIEZA; PERFUMERÍA Y COSMÉTICOS DE TODAS CLASES; Y DE
PRODUCTOS QUÍMICOS EN GENERAL; COMERCIO AL POR MENOR DE HIERBAS Y PLANTAS EN HERBOLARIOS.

Epígrafe 652.1.- Farmacias: Comercio al por menor de medicamentos, productos sanitarios y de higiene personal. 

Epígrafe 652.2.-  Comercio al por menor de productos de droguería, perfumería y cosmética, limpieza, pinturas,
barnices, disolventes, papeles y otros productos para la decoración y de productos químicos.

Epígrafe 652.3.- Comercio al por menor de productos de perfumería y cosmética, y de artículos para la higiene y el
aseo personal.

Epígrafe 652.4.- Comercio al por menor de plantas y hierbas en herbolarios.

GRUPO  653.  COMERCIO  AL  POR  MENOR  DE  ARTÍCULOS  PARA  EL  EQUIPAMIENTO  DEL  HOGAR  Y  LA
CONSTRUCCIÓN.

Epígrafe 653.1.- Comercio al por menor de muebles (excepto los de oficina).

Epígrafe 653.2.- Comercio al por menor de material y aparatos eléctricos, electrónicos, electrodomésticos y otros
aparatos de uso doméstico accionados por otro tipo de energía distinta de la eléctrica, así como de muebles de
cocina.

Epígrafe 653.3.- Comercio al por menor de artículos de menaje, ferretería, adorno, regalo o reclamo (incluyendo
bisutería y pequeños electrodomésticos).

Epígrafe 653.4.- Comercio al por menor de materiales de construcción y de artículos y mobiliario de saneamiento.

Epígrafe 653.5.- Comercio al por menor de puertas, ventanas y persianas, molduras y marcos, tarimas y parquet-
mosaico, cestería y artículos del corcho.

Epígrafe 653.6.- Comercio al por menor de artículos de bricolage.

Epígrafe 653.9.- Comercio al por menor de otros artículos para el equipamiento del hogar N.C.O.P.

GRUPO  657.  COMERCIO  AL  POR  MENOR  DE  INSTRUMENTOS  MUSICALES  EN  GENERAL,  ASÍ  COMO  DE  SUS
ACCESORIOS.

GRUPO 659. OTRO COMERCIO AL POR MENOR.

Epígrafe 659.1.- Comercio al por menor de sellos, monedas, medallas conmemorativas, billetes para coleccionistas,
obras  de  arte y antigüedades,  minerales  sueltos  o en colecciones,  fósiles,  insectos,  conchas,  plantas  y  animales
disecados .

Epígrafe 659.2.- Comercio al por menor de muebles de oficina y de máquinas y equipos de oficina.

Epígrafe 659.3.- Comercio al por menor de aparatos e instrumentos médicos, ortopédicos, ópticos y fotográficos.

Epígrafe 659.4. Comercio al por menor de libros, periódicos, artículos de papelería y escritorio, y artículos de dibujo
y bellas artes.

Epígrafe 659.5.- Comercio al por menor de artículos de joyería, relojería, platería y bisutería.

91



DOCUMENTO

Doc. Anexado PortaFirmas
ÓRGANO NÚMERO ACTA

ACTA APROBADA JGL 20-09-2022

Código Seguro de Verificación: 23e195b7-df04-46ba-b5af-
4ac5d127b2b1
Origen: Administración
Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15234417
Fecha de impresión: 28/09/2022 13:39:03
Página 92 de 129

FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14

A
Y

U
N

T
A

M
IE

N
T

O
 D

E
 A

LI
C

A
N

T
E

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 e
s 

un
a 

co
pi

a 
au

té
nt

ic
a 

de
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 o
rig

in
al

. M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

va
lid

ez
 d

e 
la

 fi
rm

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
de

 lo
s 

do
cs

. f
irm

ad
os

 a
cc

ed
ie

nd
o 

al
 a

pa
rt

ad
o 

V
al

id
ac

ió
n 

de
 D

oc
um

en
to

s 
de

 la
 S

ed
e 

E
le

ct
ró

ni
ca

 d
el

A
yt

o.
 d

e 
A

lic
an

te
: h

ttp
s:

//s
ed

ee
le

ct
ro

ni
ca

.a
lic

an
te

.e
s/

va
lid

ad
or

.p
hp

Ì
23
e1
95
b7
-d
f0
4-
46
ba
-b
5a
f-
4a
c5
d1
27
b2
b1
[Î

Epígrafe 659.6.- Comercio al por menor de juguetes, artículos de deporte, prendas deportivas de vestido, calzado y
tocado, armas, cartuchería y artículos de pirotecnia. (EXCEPTO ARMAS)

Epígrafe 659.7.- Comercio al por menor de semillas, abonos, flores y plantas y pequeños animales.

Epígrafe 659.8.- Comercio al por menor denominado sex-shop.

Epígrafe 659.9.- Comercio al por menor de otros productos no especificados en esta Agrupación, excepto los que
deban clasificarse en el epígrafe 653.9.

Agrupación 69. Reparaciones.

GRUPO 691.  REPARACIÓN DE ARTÍCULOS ELÉCTRICOS PARA EL HOGAR,  VEHÍCULOS AUTOMÓVILES Y  OTROS
BIENES DE CONSUMO.

Epígrafe 691.1.- Reparación de artículos eléctricos para el hogar.

Agrupación 97. Servicios personales.

GRUPO 971. LAVANDERÍAS, TINTORERIAS Y SERVICIOS SIMILARES.

Epígrafe 971.1-Tinte, limpieza en seco, lavado y planchado de ropas hechas y de prendas y artículos del hogar
usados.

Epígrafe 971.2.- Limpieza y teñido de calzado.

Epígrafe 971.3.- Zurcido y reparación de ropas.

GRUPO 972. SALONES DE PELUQUERÍA E INSTITUTOS DE BELLEZA.

Epígrafe 972.1-Servicios de peluquería de señora y caballero.

Epígrafe 972.2.- Salones e institutos de belleza y gabinetes de estética.

GRUPO 973. SERVICIOS FOTOGRÁFICOS, MÁQUINAS AUTOMÁTICAS FOTOGRÁFICAS Y SERVICIOS DE FOTOCOPIAS.

Epígrafe 973.1.- Servicios fotográficos.

Epígrafe 973.3.- Servicios de copias de documentos con máquinas fotocopiadoras.

GRUPO 975. SERVICIOS DE ENMARCACIÓN.”

Segundo.- Aprobar el texto del  Convenio de Colaboracio#n entre el Ayuntamiento de Alicante y la
Ca#mara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegacio# n de Alicante para el desarrollo y
ejecucio# n del programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022 y facultar al Sr. Luis Barcala Sierra,
Alcalde  del  Excmo.  Ayuntamiento  de  Alicante,  para  la  firma  del  convenio  que  figura  a
continuacio# n:
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CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE ALICANTE Y LA CÁMARA OFICIAL DE
COMERCIO, INDUSTRIA, SERVICIOS Y NAVEGACIÓN DE ALICANTE  PARA EL DESARROLLO Y EJECUCIÓN DEL

PROGRAMA BONO COMERCIO ALICANTE 2022

En la ciudad de Alicante,   a   septiembre de 2022

De una parte, el Ayuntamiento de Alicante, con CIF P0301400H, y en su nombre y representación, el Excmo. Sr. D.
Luis Barcala Sierra, Alcalde del Excmo. Ayuntamiento de Alicante, en virtud de su nombramiento por el Pleno
en sesión constitutiva de fecha 15 de junio de 2019 y de acuerdo con las competencias atribuidas en el artículo 124
de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local.

De otra  parte,  la  Cámara Oficial  de Comercio,  Industria,  Servicios  y  Navegación de  Alicante, en adelante
Cámara Alicante, con domicilio en la calle Ruperto Chapí 3, 03001 de Alicante  con NIF: Q0373001G, representada
en este acto por el Sr. D. Carlos Baño Marhuenda , en calidad de presidente de Cámara Alicante.

A m b a s  partes se reconocen mutuamente la capacidad y  las competencias necesarias  para  suscribir  este
convenio, aprobado mediante acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 20 de septiembre de 2022 , y  a este
efecto

EXPONEN

El Ayuntamiento de Alicante tiene entre sus objetivos minimizar el impacto socioeconómico que ha provocado la
crisis sanitaria generada por el COVID-19 en su tejido económico local y, en particular, en el sector comercial que ha
sufrido una importante reducción de sus ingresos por la ralentización de su actividad económica y la reducción del
consumo, situación agravada por los efectos adversos de la actual crisis energética, poniendo en riesgo la viabilidad
de muchos establecimientos. 

A través de la Concejalía de Comercio y Hostelería, el Ayuntamiento viene realizando actividades periódicas  de
dinamización del tejido local  y apoyo al comercio de proximidad.

El Ayuntamiento de Alicante, como entidad local dispone de personalidad jurídica y plena capacidad de obrar para
el cumplimiento de sus fines, tal como se reconoce en la.

Para la gestión de sus intereses y en el ámbito de sus competencias, el Ayuntamiento de Alicante, puede promover
toda clase de actividades y prestar los servicios públicos que contribuyan a satisfacer las necesidades y aspiraciones
de su comunidad vecinal en los términos previstos en el artículo 25 de Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las
Bases de Régimen Local.

En este marco de competencias, el artículo 33 de la Ley 8/2010, de 23 de junio, de régimen local de la Comunitat
Valenciana, en su punto 3, enumera las materias en las que los municipios valencianos tienen competencias propias,
con el siguiente contenido en el apartado g): Comercio local,  mercados y venta no sedentaria y defensa de los
usuarios y consumidores.

La Diputación de Alicante en su acuerdo plenario de fecha 4 de mayo de 2022, convocó las subvenciones destinadas
a ayuntamientos para la realización de campañas de fomento del consumo a través del bono consumo 2022. El
Ayuntamiento se ha acogido a estas ayudas  de las que ha obtenido un importe de 707.268 euros, cantidad que se
une a los 100.000 euros que el Ayuntamiento dispone en su presupuesto  de  2022 destinado al mismo concepto.
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Esta subvención deberá justificarse como máximo hasta el 15 de noviembre de 2022.

El Ayuntamiento desarrolló  en el pasado ejercicio el primer programa para fomentar el consumo, al que denominó
BONO COMERCIO 2021 por importe de 100.000 euros, realizado con medios propios, que tuvo un resultado exitoso
en cuanto  a la eficacia en la ejecución del presupuesto asignado al programa, a la voluntariedad del personal
asignado para su gestión y a los medios técnicos disponibles, pero evidenció la necesidad de aplicar soluciones para
dotar al programa de mayor dinamismo, captación de un mayor número de comercios dispuestos a participar en el
programa y agilidad e inmediatez en la resolución de dudas y problemas que surgen en la mecánica diaria de
adquisición y canje de bonos. Estos servicios no se pueden realizar en este momento en condiciones de eficiencia con
medios exclusivamente municipales.

Cámara Alicante viene desempeñando un papel decisivo en la defensa, información y asesoramiento de las Pymes y
personas autónomas de la ciudad de Alicante, conoce la realidad y necesidades de su tejido empresarial y de la
concreta situación y demandas de cada uno de sus subsectores económicos, manteniendo un contacto permanente
con el sector comercial de la ciudad y con el Ayuntamiento de Alicante.

En el marco de esta colaboración se fundamenta el presente Convenio, teniendo en cuenta que la Ley 4/2014, de 1 de
abril, Básica de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria, Servicios y Navegación y Ley 3/2015, de 2 de abril, de
Cámaras Oficiales de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de la Comunitat Valenciana, reconocen a las mismas
como Corporaciones de Derecho Público que realizan funciones de carácter consultivo y de colaboración con las
Administraciones Públicas en todo aquello que tenga relación con la representación, promoción y defensa de los
intereses generales del comercio y la industria.

A la vista de  lo expuesto y  al objeto de aunar recursos para dotar al programa BONO COMERCIO ALICANTE de la
mayor eficiencia posible en su ejecución, se considera a Cámara Alicante como una organización idónea y única a la
hora de potenciar, junto con el Ayuntamiento, el crecimiento económico y el consumo en los establecimientos del
municipio de Alicante.

Por todo ello, ambas partes acuerdan suscribir el presente Convenio de Colaboración que estará vinculado a las bases
reguladoras del programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022 y se regirá por las siguientes: 

CLÁUSULAS

PRIMERA.- OBJETO DEL CONVENIO Y VALOR DEL PROGRAMA BONO COMERCIO ALICANTE 

El presente Convenio tiene como objeto establecer un marco de colaboración institucional entre el Ayuntamiento de
Alicante y Cámara Alicante para   promover la reactivación económica  del  tejido comercial  y el  consumo en el
comercio local mediante la puesta en marcha del Programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022.

El  objeto del  programa  BONO  COMERCIO ALICANTE  es   potenciar   las  compras  en  el  municipio  de  Alicante,
apoyando  a  los  hogares  y  a  los  establecimientos  adheridos  a  este  programa,  promoviendo  la  reactivación
económica del tejido comercial y el consumo local.  Del mismo modo, esta iniciativa  pretende ayudar a fidelizar y a
captar nueva clientela, así como sensibilizar a los consumidores de la importancia de realizar su compra en el
comercio de proximidad.

Aportación municipal a través del presupuesto de 2022 100.000,00€
Aportación municipal a través de la subvención de la Diputación de Alicante  707.268,00€
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Valor nominal del programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022 807.268,00€
Valor facial del programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022  1.614.536,00€

SEGUNDA.- RÉGIMEN JURÍDICO

El presente Convenio tiene naturaleza subvencional  y conlleva la concesión a Cámara  Alicante  de una subvención
directa de carácter excepcional (artículo 22.2c de la Ley General de Subvenciones), para el desarrollo y ejecución del
PROGRAMA BONO COMERCIO ALICANTE 2022, regulándose, además de por las estipulaciones contempladas en el
presente Convenio, por la siguiente normativa: 

• La Ley 7/1985 de 2 de abril, Reguladora de Bases del Régimen Local

• El art. 48-3 la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público establece: “La suscripción
de convenios deberá mejorar la eficiencia de la gestión pública, facilitar la utilización conjunta de medios y
servicios públicos, contribuir a la realización de actividades de utilidad pública y cumplir con la legislación
de estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera.”

• El contenido del convenio responde al procedimiento establecido en  los artículos 47 y siguientes de  la Ley
40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público. 

• La Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, en particular sus artículos 16, 17, 22-2, 28,
30.

• El artículo 67 sobre las subvenciones de concesión directa del Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el
que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003.

• La Base 24-12-2c de las bases de ejecución del Presupuesto Municipal de Alicante.

• El  artículo  86  de  la  Ley  39/2015  de  1  de  octubre  del  Procedimiento  Administrativo  Común  de  las
Administraciones Públicas.

• Las restantes  normas administrativas  que sean de  aplicación y  en  su defecto,  las  normas  de  derecho
privado.

TERCERA.-         DURACIÓN Y       FASES DEL PROGRAMA BONO COMERCIO      

Tras la firma del Convenio y la aprobación del procedimiento por la Junta de Gobierno Local, el Programa BONO
COMERCIO ALICANTE 2022  se iniciará una vez cerrado el plazo de adhesión de establecimientos participantes y
finalizará  el  30  de  octubre  de  2022,  siendo  éste  el  último  día  en  el  que  se  podrán  utilizar  los  bonos  en  los
establecimientos adheridos.

Las  actuaciones  para  la  promoción  y  desarrollo  del  PROGRAMA  BONO  COMERCIO  ALICANTE  2022  se
desarrollarán en las siguientes fases:

Captación de establecimientos.- 

El programa se iniciará con una campaña de captación de establecimientos en activo ubicados en el municipio de
Alicante, que se encuadren en alguna de las agrupaciones del Impuesto de Actividades Económicas indicadas en el
anexo de las Bases Reguladoras del programa. Los requisitos y la forma de adhesión  de los establecimientos serán
los recogidos en las bases 7 y 8 de las Bases Reguladoras  del programa.
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Difusión del Programa entre la población: Personas  beneficiarias o consumidoras.-

Serán beneficiarias del programa de bonos de comercio las personas físicas  mayores de edad, empadronadas en el
municipio de Alicante, que dispongan de DNI ó NIE, que soliciten bonos de comercio y los descuenten en las compras
de bienes y servicios realizadas en los establecimientos comerciales participantes en el programa.

Una vez se disponga de un listado público de establecimientos adheridos, se impulsará la campaña de captación de
consumidores para la solicitud de bonos. 

Los requisitos de las personas beneficiarias y del proceso de adquisición de bonos se encuentran en las bases 5 y 6
de las Bases Reguladoras  del programa.

Puesta en circulación de los bonos.- 

Se pondrán en circulación bonos de las cuantías que a continuación   se indican, de los cuales el 50% lo aportará
el consumidor adquirente y el resto  será de aportación del Ayuntamiento de Alicante.

➔ Bonos de 20 €, coste de adquisición 10€ 

➔ Bonos de 50 €, coste de adquisición 25€

➔ Bonos de 100 €, coste de adquisición 50€  

➔ Bonos de 200€, coste de adquisición 100€

Las  características  de  los  bonos  son  las  señaladas  principalmente  en  la  base  4  de  las  Bases  Reguladoras  del
programa.

CUARTA.- OBLIGACIONES Y COMPROMISOS DEL AYUNTAMIENTO DE ALICANTE

Para  el  cumplimiento  de  los  objetivos  y  desarrollo  del  programa  de  bonos,  El Ayuntamiento de Alicante se
compromete a:

• Aportar la cantidad máxima de 807.268,00 € con cargo a la aplicación del presupuesto municipal
43-430-472.  Dicho importe se distribuirá del siguiente modo:

• 764.628,000 € destinados a Bonos.

• 42.640,00€ destinados a los gastos  de  funcionamiento  del  programa  BONO  COMERCIO
ALICANTE 2022. 

• Difundir el  programa  BONO  COMERCIO  ALICANTE  2022  a  través  de  los  medios  de  comunicación  y
propios como son la realización de una rueda de prensa, comunicación directa con asociaciones y comercios,
la emisión de notas de prensa informativas,  publicación en la web y en las redes sociales.

• Facilitar a Cámara Alicante un servicio web para la comprobación del empadronamiento  de las personas
consumidores- beneficiarias de los bonos.

QUINTA.- OBLIGACIONES Y COMPROMISOS DE CÁMARA ALICANTE

Para el cumplimiento de los objetivos y desarrollo del programa de bonos, Cámara Alicante se compromete  a:
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1. Hacer efectivas todas las fases del programa BONO COMERCIO ALICANTE 2022 para lo que dispondrá de
los  gastos  de  funcionamiento  señalados  en  el  punto  anterior  (42.640,00€)  y  que  deberán  incluir,  al
menos, los siguientes conceptos:

◦ Alquiler de servidores para plataforma web, creación de la web para gestionar el programa

◦ Contratación de pasarela de pago para la compra on line de bonos.

◦ Creación y adaptación de una campaña publicitaria a diferentes soportes (mupis, carteles, vinilos, rrss,
prensa, etc.) .

◦ Creación  de  vídeos  explicativos  del  funcionamiento  del  programa  tanto  para  los  establecimientos
como para los clientes.

◦ Personal para captación e información a pie de calle

◦ Personal  para ofrecer  un  servicio  eficaz y  próximo  de  resolución de  dudas,  tanto  para  las  dudas
generales de los consumidores como para los establecimientos participantes en su proceso de adhesión
al programa y canje de bonos.

◦ Habilitará un espacio y ofrecerá un servicio presencial de compra de bonos para mayores de 65 años
y/o con brecha digital.

◦ Gestión de transferencias semanales a los establecimientos.

2. La aplicación web contendrá un sistema de suscripción que asegurará que se registren unívocamente tanto
empresas locales como consumidores, consultar el listado de empresas locales inscritas en las que poder
canjear los bonos adquiridos,  la compra de bonos por los consumidores, la validación  de bonos en los
establecimientos, generar remesas y obtener información de toda la campaña como bonos disponibles,
datos de canje de bonos por comercio, etc..  Esta aplicación  garantizará un sistema para la trazabilidad
entre el bono, el cliente que lo ha utilizado, el establecimiento donde se ha canjeado y documento  de  venta
emitido.

3. Comprobar que los  establecimientos  locales  interesados en adherirse  al  programa de  Programa Bono
Comercio 2022 del Ayuntamiento de Alicante reúnen los requisitos señalados en las bases reguladoras  del
programa. 

4. Se requiere la participación de un número mínimo de 150 establecimientos para  iniciar el programa 2022.
Esta es una condición necesaria sin la cual la efectividad del Convenio Ayuntamiento -Cámara Alicante
decae.

3. Respecto  al  consumidor  adquirente  del  bono,  comprobará  que  los  adquirentes  del  bono  están
empadronados  en  el  municipio  de  Alicante  a  través  del  enlace  al  servicio  web  que  le  facilitará  el
Ayuntamiento. Además, Cámara Alicante  habilitará un espacio en la solicitud de bono que incluirá:

◦ Un pronunciamiento expreso de hallarse al corriente del cumplimiento de las obligaciones fiscales  y
con la Seguridad Social.

◦ La advertencia de que el beneficiario o consumidor es el obligado tributario  a declarar la subvención
como  ganancia patrimonial en la declaración de IRPF de 2022.

6. Recordar a los establecimientos la obligatoriedad de  emitir  correctamente las  facturas  o tiques como
documentos de venta. En este Programa solo se admitirán documentos de venta mecanizados, en los que
conste la aplicación del bono.
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7. Realizar una campaña publicitaria (creación y adaptación de la campaña) de difusión del Programa Bono
Comercio Alicante 2022 dirigida tanto a la ciudadanía como a los establecimientos del municipio. 

8. Abonar a los establecimientos participantes el importe de los bonos que se canjeen correctamente en su
establecimiento, que se corresponde con la subvención municipal a los consumidores más el importe por
estos  abonado  en el  momento  de  la  compra de  bonos.  Cámara Alicante  tendrá  que llevar  un control
exhaustivo de los pagos que vaya realizando, para no sobrepasar la cuantía máxima.  El pago de los bonos
canjeados y justificados lo realizará semanalmente mediante transferencia al establecimiento.

9. Justificar  al  Ayuntamiento  los  fondos  recibidos  por  la  compra  de  bonos  por  los  consumidores  y  la
subvención concedida según se establece en este convenio, así como los gastos de funcionamiento. 

10. Llevar los libros y registros contables específicos para facilitar la adecuada justificación de la subvención y
la comprobación del cumplimiento de las condiciones establecidas en las bases. Estos libros serán los que
procedan de acuerdo con las disposiciones legales y reglamentarias vigentes. En todo caso se tendrá que
llevar una contabilidad independiente de los derechos y obligaciones generados por la colaboración con el
Ayuntamiento de Alicante para facilitar el control y la justificación.

SEXTA.-         ABONO         DE         LA         SUBVENCIÓN         Y         JUSTIFICACIÓN         DEL         GASTO      

Abono de la subvención:

El Ayuntamiento de Alicante abonará a Cámara Alicante el importe del Convenio una vez justificados los pagos a los
establecimientos colaboradores y  los correspondientes a los gastos de funcionamiento del programa. Estos abonos a
Cámara Alicante se realizarán semanalmente  por lotes completos y justificados  en la forma en la que se indica en el
apartado siguiente.

Justificación del gasto:

La  justificación  parcial  de  los  gastos,  ingresos  y  pagos  se  realizará  por  Cámara  Alicante  al  Ayuntamiento
semanalmente y la justificación final se realizará, como máximo, hasta el 9 de noviembre de 2022.

Para  ello,  Cámara  Alicante deberá  presentar  al  Ayuntamiento  de  Alicante  en  sede  electrónica,  catálogo  de
servicios/comercio  y  hostelería/  otros  trámites  de  comercio  o  directamente  en  este  enlace
https://www.alicante.es/es/tramites/otros-tramites-comercio-y-hosteleria  la  justificación  de  la  subvención
contendrá la documentación, suscrita por el representante de Cámara Alicante, que a continuación se indica:

• Memoria económica  en la que  se  detallen  los  ingresos  obtenidos  así  como  los  abonos  realizados  a  los
establecimientos participantes, que contendrá la información siguiente: número de referencia del bono,  importe
del bono y de la compra a la que se ha aplicado, identificación de la persona que ha comprado los bonos (nombre
y apellidos,  NIF-NIE, dirección),   identificación de la empresa o comercio perceptor (nombre, NIF,  domicilio
establecimiento  o  domicilio  fiscal,  actividad según I.A.E  ),  importe  transferido  al  establecimiento,  fecha  de
realización de la compra en el comercio o empresa. Además, se facilitará al Ayuntamiento los  archivos digitales
completos en formato excel u otro que se le indique,  que permita comprobar la trazabilidad  entre el bono, el
importe subvencionado, el cliente que lo ha utilizado (nombre, apellidos, dirección  y NIF-NIE), el establecimiento
donde se ha canjeado (nombre y apellidos o razón social y NIF-NIE) y documento  de  venta emitido. Si finalizado
el programa  quedaran bonos vendidos y no consumidos o en el caso de que no se hubiesen vendido la totalidad de
los bonos comercio, el importe sobrante que se reducirá de la subvención concedida. Incluirá una declaración de
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haberse cumplido los requisitos señalados en las bases reguladoras a consumidores y establecimientos en la
concesión de la subvención.

• Los documentos de venta o  facturas de las compras a las que se les ha aplicado el bono. Se acompañará de
una declaración expresa de la comprobación de la correcta aplicación del descuento del bono en  todos y cada
uno de los documentos de venta.  El órgano concedente comprobará a través de técnicas de muestreo, los
justificantes  que  estime  oportunos  y  que  permitan  obtener  evidencia  razonable  sobre  la  adecuada
aplicación de la subvención.

• Cuenta justificativa con la relación numerada de las facturas y documentos justificativos de los gastos (que
también se aportarán) para la gestión del programa, indicados en la cláusula quinta,  y acreditación de los pagos
con  indicación  del  concepto  de  gasto,  proveedor  y  fecha  de  pago.  Se  admite,  sin  superar  los  gastos  de
funcionamiento  previstos  en  la  cláusula  cuarta,  la  justificación  de  hasta  un  1,5%  del  valor  facial  del
programa. Todos los pagos a proveedores los realizará mediante transferencia o cargo bancario. Los gastos
justificados tendrán que haberse realizado dentro del periodo comprendido entre la firma del convenio y el plazo
de 10 días después a la fecha de finalización del programa de bonos.  En el caso de que, una vez finalizado el
programa, resultase un coste inferior, se descontará de la subvención.

En la justificación final se incorporarán además:

• Memoria descriptiva de la actividad suscrita por el representante de Cámara Alicante: Se identificarán las
actividades  realizadas,  el  detalle  de  la  difusión  del  programa,  la  fecha  de  ejecución,  el  número  de
participantes,  resultados  obtenidos  con  indicadores  de  satisfacción,  tanto  de  las  personas  titulares  de
establecimientos adheridos como de las consumidoras participantes en la campaña y medidas de mejora
propuestas al objeto de conocer el impacto del programa entre las empresas locales adheridas. 

• Listados y cuenta justificativa finales, comprensivos de las justificaciones parciales.

• Un certificado firmado por el representante y secretario/interventor de Cámara Alicante en el que conste
la relación de consumidores finales e importe del bono, similar al modelo de impreso 1A de la Diputación
de Alicante,  a  los  efectos  de  facilitar  la  justificación de  la  subvención otorgada  por  la  Diputación de
Alicante al Ayuntamiento. 

El órgano gestor del convenio, la Concejalía de comercio y hostelería, verificará la correcta justificación y podrá
realizar otras comprobaciones que considere necesarias y solicitar la documentación complementaria que precise
en su labor.

El importe de la aportación económica de Ayuntamiento para la acción subvencionada con este convenio, en ningún
caso podrá ser de una cuantía qué, aislada o en concurrencia con otras subvenciones, ayudas, ingresos o recursos,
supere el coste de la actividad subvencionada (artículo 19.3 de la Ley 38/2003). 

S  É  PTIMA.-         INCUMPLIMIENTO         DE         LAS         OBLIGACIONES         DE         LAS         PARTES      

El incumplimiento por cada una de las partes de las obligaciones que les corresponden generará la posibilidad de que
la otra denuncie el convenio y se extingan sus obligaciones, así como la posibilidad de exigir de la incumplidora las
responsabilidades que al efecto procedan. 

Cámara Alicante tendrá presente para no dilatar los plazos de justificación del programa ante el Ayuntamiento  que el
15  de  noviembre  de  2022  es  el  último  día  para  que  el  Ayuntamiento  justifique  ante  Diputación  de  Alicante  la
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subvención concedida para financiar el pago de bonos.

En todo caso, si el incumplimiento lo es de Cámara Alicante, se generarán las consecuencias de revocación de la
subvención en los términos previstos en la LGS.

OCTAVA.-         SEGUIMIENTO,         CONTROL         Y         COORDINACIÓN.      

Para llevar a cabo el seguimiento del Convenio, se constituye una Comisión de Seguimiento y Evaluación, integrada
por dos representantes de cada una de las partes con funciones de seguimiento, vigilancia y control en la ejecución
del  convenio  y  de  los  compromisos  adquiridos,  así  como  para  resolver  los  problemas  de  interpretación  y
cumplimiento que pudieran plantearse durante su vigencia.

El Ayuntamiento y Cámara Alicante, se coordinarán al objeto de hacer cumplir las siguientes funciones:

• Velar por el buen desarrollo de los objetivos previstos en este Convenio y en las actuaciones recogidas en el
mismo, aprobando a tal fin las directrices y acuerdos que resulten necesarios.

• Aportar las medidas correctoras oportunas cuando así lo exija el transcurso de las actuaciones.

• Proponer motivadamente a las partes firmantes la necesidad u oportunidad de introducir  modificaciones
en el contenido de las actuaciones subvencionables, calendario de ejecución, presupuesto, etc., para su
aprobación si procede.

• Validar  previamente  a  su  presentación,  la  memoria  de  acciones  y  evaluar  los resultados  obtenidos,
indicando el grado de cumplimiento de los objetivos.

• Mantener permanentemente informadas a las partes sobre el desarrollo, incidencias y cumplimiento de las
acciones, el calendario de ejecución y el presupuesto.

La Comisión de Seguimiento y Evaluación levantará acta sucinta de las decisiones adoptadas en el ejercicio de las
funciones que tiene asignadas.

En ningún caso, la Comisión de seguimiento adoptará decisiones que excedan del ámbito de la pura gestión del
presente Convenio.

NOVENA.-         RÉGIMEN         DE         MODIFICACIÓN         DEL         CONVENIO      

Las partes podrán modificar por mutuo acuerdo y en cualquier momento el contenido del presente convenio.

La parte que desee efectuar una modificación deberá comunicárselo por escrito a la otra parte, quien deberá indicar su
aceptación o rechazo a la modificación propuesta, en un plazo no superior a dos meses.

Si transcurrido dicho plazo, no se hubiese producido la expresa aceptación, la propuesta de modificación se entenderá
por no aceptada.

DÉCIMA.-         VIGENCIA         DEL         CONVENIO         Y         RESOLUCIÓN      

El presente Convenio entrará en vigor el día de su firma y  mantendrá su vigencia hasta su completa justificación,
que será el 9 de noviembre de 2022, teniendo presente que el 15 de noviembre es el último día de plazo para que el
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Ayuntamiento justifique la financiación de los bonos ante la Diputación. En el caso  de que la Diputación acuerde
ampliar el plazo de justificación, la vigencia de este convenio podrá ampliarse proporcionalmente a la anterior por
acuerdo de las partes.

No obstante,  el  plazo de duración pactado,  el  presente Convenio,  podrá ser resuelto mediante notificación por
escrito, en el caso de producirse cualquiera de los siguientes supuestos:

a) Cumplimiento del objeto.

b) Cumplimiento del plazo de vigencia.

c) Imposibilidad sobrevenida para su cumplimiento.

d) Acuerdo de las partes firmantes.

e) Comunicación por escrito de cualquiera de las partes con un mínimo de 1 mes de antelación a la fecha de la 
resolución.

f) Incumplimiento de las obligaciones de una de las partes, comunicado de forma motivada por escrito con 30 
días de antelación, con omisión de subsanación.

En cualquier supuesto de resolución anticipada, las partes se comprometen a finalizar las actividades en ejecución.

UNDÉCIMA.-         DIFUSIÓ  N      

Las partes firmantes se comprometen por el presente Convenio a que en la difusión de todas las acciones que se
pongan en marcha figurarán de forma expresa el logotipo de los firmantes del Convenio  y el de la Diputación de
Alicante.

Cámara Alicante, deberá disponer en su web y medios de difusión físicos y virtuales de un espacio donde se refleje la
participación en el programa de bono comercio Alicante 2022, así como que el mismo se encuentra financiado por el
Ayuntamiento de Alicante y la Diputación de Alicante.

El programa de bono comercio Alicante será presentado en rueda de prensa por ambas entidades y se difundirá por
ambas utilizando todos los medios disponibles a su alcance.

Asimismo, toda la documentación que se genere y las actividades que se realicen durante el desarrollo del
Programa   bono comercio Alicante, deberán contar con la leyenda “Campaña financiada por el Ayuntamiento de
Alicante y la Diputación de Alicante”, así como el logo del Ayuntamiento y Diputación.

DUODÉCIMA.- COMPROBACIONES

Los beneficiarios, los establecimientos participantes, Cámara Alicante y los terceros relacionados con el objeto de la
subvención o su justificación estarán obligados a prestar colaboración y facilitar cuanta documentación  les sea
requerida en el ejercicio de las funciones de control que corresponden, dentro del ámbito de la Administración
concedente  y  otras  administraciones  públicas  que  tengan  atribuidas  funciones  de  control  financiero  según  lo
dispuesto en el art.46 de la Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Subvenciones,  en el Reglamento de Control
Interno de las Entidades Locales (RD 424/2017) y normativa conexa, todo esto de acuerdo con los criterios que fije
la intervención municipal.
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Cámara  Alicante tendrá  la  obligación  de  conservar,  durante  cuatro  años,  desde  la  concesión  de  la  ayuda,  la
documentación relativa al programa.

DECIMOTERCERA- COMPATIBILIDAD DE LAS AYUDAS

La  subvención  será  compatibles  con  cualquier  otra  subvención,  ayuda,  o  ingreso  para  el  mismo  concepto
subvencionable, procedente de cualquier otra Administración, ente público o privado, no pudiendo en ningún caso
superar el coste de la actividad subvencionada.

DECIMOCUARTA. PROTECCIÓN DE DATOS

La información personal  de los  sujetos  beneficiarios  de  las subvenciones  y de los  titulares  de  establecimientos
adheridos al programa será tratada en conformidad con las disposiciones legales vigentes en materia de protección
de datos.

Las partes firmantes se comprometen al cumplimiento de todas las obligaciones legales vigentes en materia de
protección de datos mediante la firma del presente convenio aceptando el ANEXO DE ENCARGO DE TRATAMIENTO
DE DATOS PERSONALES que figura al final del texto del convenio.

DECIMOQUINTA. INTERLOCUCIÓN

Las partes firmantes del presente convenio consideran que la colaboración prevista en el mismo se canalizará por
parte  del  Ayuntamiento  de  Alicante  a  través  de  la  Concejalía  de  comercio  y  hostelería  y  de  la  Jefadel  Dto  de
comercio y Hostelería, Rosa M de la Iglesia, a la dirección de correo electrónico:  rosa.iglesia@alicante.es  y por
parte de  Cámara Alicante a través de  su Vicesecretario, Rafael Fernández, a la dirección del correo electrónico:
rfernandez@camaralicante.com 

DECIMOSEXTA. RÉGIMEN JURÍDICO Y RESOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS

Este  Convenio  tiene  naturaleza  administrativa  y  se  regulará  por  lo  establecido  en  las  presentes  cláusulas  y
supletoriamente por en la legislación que resulte aplicable, entre otra, la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General
de Subvenciones y su Reglamento (RD 887/2006, 21 julio),   la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo  Común  de  las  Administraciones  Públicas  y  las  bases  de  ejecución  del  Presupuesto  General  del
Ayuntamiento de Alicante.

Ambas partes se comprometen a resolver de común acuerdo cualquier controversia que pudiera suscitarse sobre la
interpretación o ejecución de este Convenio.

En caso de conflicto ambas partes acuerdan el sometimiento a la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

DECIMOSÉPTIMA. PUBLICACIÓN

De  acuerdo  con  lo  establecido  en  la  normativa  sobre  transparencia,  acceso  a  la  información  pública  y  buen
gobierno, el presente convenio será publicado en el Registro Municipal de convenios.

Y en prueba de conformidad de cuanto antecede, firman este documento, 
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D. Luis Barcala Sierra
Alcalde del Excmo. Ayuntamiento 

de Alicante

Carlos Baño Marhuenda
Presidente de Cámara Alicante

ANEXO DE ENCARGO DE TRATAMIENTO  DE DATOS PERSONALES

CONFIDENCIALIDAD Y PROTECCIÓN DE DATOS 

1 Confidencialidad 

Cámara  Alicante  se  comprometerá  a  mantener  en  secreto  todos  los  datos  e  informaciones  facilitados  por  el
Ayuntamiento de Alicante y que sean concernientes a la prestación del Servicio aquí regulado. 

En particular, será considerado como Información Confidencial todo el know how o saber hacer resultante de la
ejecución  de  los  servicios  a  los  que  se  refiere  este  CONVENIO,  debiendo  Cámara  Alicante  mantener  dicha
información en reserva y secreto y no revelarla de ninguna forma, en todo o en parte, a ninguna persona física o
jurídica que no sea parte del CONVENIO. 

2 Protección de datos 

2.1. Normativa 

De conformidad con la Disposición adicional 25ª de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector
Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del
Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, los contratos que impliquen el tratamiento de datos
de carácter personal deberán respetar en su integridad el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y
del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento
de datos  personales  (RGPD),  la  Ley Orgánica 3/2018,  de 5 de diciembre,  de Protección de  Datos  Personales y
garantía de los derechos digitales y la normativa complementaria. 

Para el caso de que el servicio que se deriva del convenio implique el acceso de Cámara Alicante a datos de carácter
personal  de  cuyo  tratamiento  sea  responsable  Cámara  Alicante  contratante,  aquél  tendrá la  consideración  de
encargado del  tratamiento.  En este supuesto,  el  acceso a esos datos no se considerará comunicación de  datos,
cuando se cumpla lo previsto en el artículo 28 del RGPD. En todo caso, las previsiones de este deberán de constar
por escrito. 

2.2. Tratamiento de Datos Personales 

Para el cumplimiento del objeto de este convenio, el responsable de la Cámara Alicante deberá tratar los datos
personales de los cuales el Ayuntamiento de Alicante es Responsable del Tratamiento de la manera que se especifica
en el Anexo denominado “Tratamiento de Datos Personales”. 

Ello conlleva que la Cámara Alicante actúe en calidad de Encargado del Tratamiento y, por tanto, tiene el deber de
cumplir con la normativa vigente en cada momento, tratando y protegiendo debidamente los Datos Personales. 
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Por tanto, sobre el Ayuntamiento de Alicante recaen las responsabilidades del Responsable del Tratamiento y sobre
Cámara Alicante las de Encargado de Tratamiento. Si Cámara Alicante destinase los datos a otra finalidad, los
comunicara o los utilizara incumpliendo las estipulaciones del convenio y/o la normativa vigente, será considerado
también  como  Responsable  del  Tratamiento,  respondiendo  de  las  infracciones  en  que  hubiera  incurrido
personalmente. 

El  Anexo  “Tratamiento  de  Datos  Personales”  describe  en  detalle  los  Datos  Personales  a  proteger,  así  como  el
tratamiento a realizar y las medidas a implementar por Cámara Alicante.

En  caso  de  que  como  consecuencia  de  la  ejecución  del  convenio  resultara  necesario  en  algún  momento  la
modificación  de  lo  estipulado  en  el  Anexo  “Tratamiento  de  Datos  Personales”,   Cámara  Alicante  lo  requerirá
razonadamente  y  señalará  los  cambios  que  solicita.  En  caso  de  que el  Ayuntamiento  de  Alicante  estuviese  de
acuerdo con lo solicitado emitiría un Anexo  “Tratamiento de Datos Personales” actualizada, de modo que el mismo
siempre recoja fielmente el detalle del tratamiento. 

2.3 Estipulaciones como Encargado de Tratamiento 

De conformidad con lo previsto en el artículo 28 del RGPD, Cámara Alicante se obliga a y garantiza el cumplimiento
de las siguientes obligaciones, complementadas con lo detallado en el Anexo  “Tratamiento de Datos Personales: 

(a) Tratar  los  Datos  Personales  conforme  a  las  instrucciones  documentadas  en  el   convenio  o  demás
documentos aplicables a su ejecución y aquellas que, en su caso, reciba del Ayuntamiento de Alicante por
escrito en cada momento. 
Cámara Alicante informará inmediatamente al Ayuntamiento de Alicante cuando, en su opinión, una
instrucción sea contraria a la normativa de protección de Datos Personales aplicable en cada momento. 

(b) No  utilizar  ni  aplicar  los  Datos  Personales  con  una  finalidad  distinta  a  la  ejecución  del  objeto  del
convenio.

(c) Tratar los Datos Personales de conformidad con los criterios de seguridad y el contenido previsto en el
artículo 32 del RGPD, así como observar y adoptar las medidas técnicas y organizativas de seguridad
necesarias o convenientes para asegurar la confidencialidad, secreto e integridad de los Datos Personales
a los que tenga acceso. 
En particular, y sin carácter limitativo, se obliga a aplicar las medidas de protección del nivel de riesgo y
seguridad detalladas en el Anexo  “Tratamiento de Datos Personales”. 

(d) Mantener la más absoluta confidencialidad sobre los Datos Personales a los que tenga acceso para la
ejecución del convenio así como sobre los que resulten de su tratamiento, cualquiera que sea el soporte en
el  que  se  hubieren  obtenido.  Esta  obligación  se  extiende  a  toda  persona  que  pudiera  intervenir  en
cualquier fase del tratamiento por cuenta de Cámara Alicante, siendo su deber  instruir a las personas
que de él dependan, de este deber de secreto, y del mantenimiento de dicho deber aún después de la
terminación de la prestación del Servicio o de su desvinculación. 

(e) Llevar un listado de personas autorizadas para tratar los Datos Personales objeto de este convenio y
garantizar  que  las  mismas  se  comprometen,  de  forma  expresa  y  por  escrito,  a  respetar  la
confidencialidad,  y  a  cumplir  con  las  medidas  de  seguridad  correspondientes,  de  las  que  les  debe
informar  convenientemente.  Y  mantener  a  disposición  de  el  Ayuntamiento  de  Alicante  dicha
documentación acreditativa. 

(f) Garantizar  la  formación  necesaria  en  materia  de  protección  de  Datos  Personales  de  las  personas
autorizadas a su tratamiento. 

(g) Salvo  que  cuente  en  cada  caso  con  la  autorización  expresa  del  Responsable  del  Tratamiento,  no
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comunicar (ceder) ni difundir los Datos Personales a terceros, ni siquiera para su conservación. 
(h) Nombrar Delegado de Protección de Datos, en caso de que sea necesario según el RGPD, y comunicarlo al

Ayuntamiento de Alicante, también cuando la designación sea voluntaria, así como la identidad y datos
de contacto de la(s) persona(s) física(s) designada(s)  como sus representante(s) a efectos de protección
de los Datos Personales (representantes del Encargado de Tratamiento), responsable(s) del cumplimiento
de la regulación del  tratamiento  de Datos  Personales,  en las  vertientes  legales/formales  y en las  de
seguridad. 

(i) Una vez finalizada la prestación objeto del presente convenio, se compromete, según corresponda y se
instruya en el Anexo “Tratamiento de Datos Personales”, a devolver o destruir (i) los Datos Personales a
los  que haya tenido acceso;  (ii)  los  Datos  Personales  generados  por  Cámara  Alicante  por  causa del
tratamiento; y (iii) los soportes y documentos en que cualquiera de estos datos consten, sin conservar
copia  alguna;  salvo  que  se  permita  o  requiera  por  ley  o  por  norma  de  derecho  comunitario  su
conservación,  en  cuyo  caso  no  procederá  la  destrucción.  El  Encargado  del  Tratamiento  podrá,  no
obstante, conservar los datos durante el tiempo que puedan derivarse responsabilidades de su relación
con el Responsable del Tratamiento. En este último caso, los Datos Personales se conservarán bloqueados
y por el tiempo mínimo, destruyéndose de forma segura y definitiva al final de dicho plazo. 

(j) Según corresponda y  se  indique en el  Anexo  “Tratamiento  de  Datos  Personales”,  a  llevar  a  cabo el
tratamiento  de  los  Datos  Personales  en  los  sistemas/dispositivos  de  tratamiento,  manuales  y
automatizados, y en las ubicaciones que en el citado Anexo  se especifican, equipamiento que podrá estar
bajo el control del Ayuntamiento de Alicante o bajo el control directo o indirecto de Cámara Alicante, u
otros que hayan sido expresamente autorizados por escrito por el Ayuntamiento de Alicante, según se
establezca en dicho Anexo en su caso, y únicamente por los usuarios o perfiles de usuarios asignados a la
ejecución del objeto de este Pliego. 

(k) Salvo  que  se  indique  otra  cosa  en  el  Anexo  “Tratamiento  de  Datos  Personales”  o  se  instruya  así
expresamente  por  el  Ayuntamiento  de  Alicante,  a  tratar  los  Datos  Personales  dentro  del  Espacio
Económico  Europeo  u  otro  espacio  considerado  por  la  normativa  aplicable  como  de  seguridad
equivalente,  no  tratándolos  fuera  de  este  espacio  ni  directamente  ni  a  través  de  cualesquiera
subcontratistas autorizados conforme a lo establecido en este Pliego o demás documentos contractuales,
salvo que esté obligado a ello en virtud del Derecho de la Unión o del Estado miembro que le resulte de
aplicación. 
En el caso de que por causa de Derecho nacional o de la Unión Europea Cámara Alicante se vea obligado
a llevar a cabo alguna transferencia internacional de datos, informará por escrito al Ayuntamiento de
Alicante de esa  exigencia  legal,  con antelación suficiente a efectuar el  tratamiento,  y  garantizará el
cumplimiento de cualesquiera requisitos legales que sean aplicables al Ayuntamiento de Alicante, salvo
que el Derecho aplicable lo prohíba por razones importantes de interés público.

(l) Cuando una persona ejerza un derecho (de acceso, rectificación, supresión y oposición, limitación del
tratamiento, portabilidad de datos y a no ser objeto de decisiones individualizadas automatizadas, u
otros reconocidos por la normativa aplicable (conjuntamente, los “Derechos”),  ante el  Encargado del
Tratamiento,  éste  debe  comunicarlo  al  Ayuntamiento  de  Alicante  con  la  mayor  prontitud.  La
comunicación debe hacerse de forma inmediata y en ningún caso más allá del día laborable siguiente al
de  la  recepción  del  ejercicio  de  derecho,  juntamente,  en  su  caso,  con  la  documentación  y  otras
informaciones que puedan ser relevantes para resolver la solicitud que obre en su poder, e incluyendo la
identificación fehaciente de quien ejerce el derecho. 
Asistirá  al  Ayuntamiento  de  Alicante,  siempre  que  sea  posible,  para  que  ésta  pueda  cumplir  y  dar
respuesta a los ejercicios de Derechos. 

(m) Brechas de Seguridad-. De conformidad con el artículo 33 RGPD, notificar al responsable del tratamiento,
sin dilaciones indebidas y, en cualquier caso, antes del plazo máximo de 72 horas, las violaciones de la
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seguridad de los datos personales a su cargo de las que tenga conocimiento, juntamente con toda la
información relevante para la documentación y la comunicación de la incidencia. No será necesaria la
notificación cuando sea improbable que dicha violación de la seguridad constituya un riesgo para los
derechos y las libertades de las personas físicas.

Además  de  lo  anterior,  corresponderá  al  encargado  del  tratamiento  la  comunicación  a  la
autoridad de control de las violaciones de seguridad de los datos personales. Esta comunicación
deberá, como mínimo:
◦ Describir  la  naturaleza de  la  violación de  la  seguridad de  los  datos  personales,  inclusive,

cuando sea posible,  las categorías y el  número aproximado de interesados afectados y las
categorías y el número aproximado de registros de datos personales afectados.

◦ Comunicar el nombre y los datos de contacto del delegado de protección de datos o de otro
punto de contacto en el que pueda obtenerse más información.

◦ Describir las posibles consecuencias de la violación de la seguridad de los datos personales.
◦ Describir  las  medidas  adoptadas  o  propuestas  para  poner  remedio  a  la  violación  de  la

seguridad de los datos personales, incluyendo, si procede, las medidas adoptadas para mitigar
los posibles efectos negativos.

Si  no  fuera  posible  facilitar  la  información  simultáneamente,  la  información  se  facilitará  de
manera gradual y sin dilaciones indebidas.

(n) Colaborar con el Ayuntamiento de Alicante en el  cumplimiento de sus obligaciones en materia de (i)
medidas de seguridad, (ii) comunicación y/o notificación de brechas (logradas e intentadas) de medidas
de seguridad a las  autoridades  competentes  o los  interesados,  y  (iii)  colaborar  en  la  realización de
evaluaciones de impacto relativas a la protección de datos personales y consultas previas al respecto a
las autoridades competentes; teniendo en cuenta la naturaleza del tratamiento y la información de la
que disponga. 
Asimismo,  pondrá  a  disposición  del  Ayuntamiento  de  Alicante,  a  requerimiento  de  este,  toda  la
información necesaria para demostrar el cumplimiento de las obligaciones previstas en este convenio y
demás documentos  y colaborará en la realización de auditoras e inspecciones llevadas a cabo, en su
caso, por el Ayuntamiento de Alicante. 

(o) En los casos en que la normativa así lo exija (ver art. 30.5 RGPD), llevar, por escrito, incluso en formato
electrónico,  y  de  conformidad con lo previsto  en el  artículo  30.2  del  RGPD un registro  de  todas las
categorías  de  actividades  de  tratamiento  efectuadas  por  cuenta  del  Ayuntamiento  de  Alicante,  que
contenga, al menos, las circunstancias a que se refiere dicho artículo. 

(p) Disponer  de  evidencias  que  demuestren  su  cumplimiento  de  la  normativa  de  protección  de  Datos
Personales y del deber de responsabilidad activa, como, a título de ejemplo, certificados previos sobre el
grado de cumplimiento o resultados de auditorías, que habrá de poner a disposición del Ayuntamiento de
Alicante a requerimiento de este. Asimismo, durante la vigencia del convenio, pondrá a disposición de
AEPD toda información, certificaciones y auditorías realizadas en cada momento. 

(q) Derecho de información: El encargado del tratamiento, en el momento de la recogida de los datos, debe
facilitar la información relativa a los tratamientos de datos que se van a realizar.  La redacción y el
formato en que se facilitará la información se debe consensuar con el responsable antes del inicio de la
recogida de los datos. 

La presente cláusula y las obligaciones en ella establecidas, así como el Anexo correspondiente de este convenio
relativo  al  Tratamiento  de  Datos  Personales,  constituyen  el  acto  formal  de  encargo  de  tratamiento  entre  el
Ayuntamiento  de  Alicante  y  Cámara  Alicante  a  que hace  referencia  el  artículo  28.3  RGPD.  Las  obligaciones  y
prestaciones que aquí se contienen no son retribuibles de forma distinta de lo previsto en el presente convenio y
tendrán la misma duración que la prestación del Servicio objeto de este convenio, prorrogándose en su caso por
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períodos iguales a éste. No obstante, a la finalización del convenio, el deber de secreto continuará vigente, sin límite
de tiempo, para todas las personas involucradas en su ejecución. 

Para  el  cumplimiento  de  este  convenio  no  se  requiere  que  el  entidad  acceda  a  ningún  otro  Dato  Personal
responsabilidad  del  Ayuntamiento  de  Alicante,  y  por  tanto  no  está  autorizado  en  caso  alguno  al  acceso  o
tratamiento  de  otro  dato,  que  no sean  los  especificados  en  el  Anexo  “Tratamiento  de  Datos  Personales.  Si  se
produjera una incidencia durante el desarrollo del convenio que conllevara un acceso accidental o incidental a
Datos Personales responsabilidad de el Ayuntamiento de Alicante no contemplados en el Anexo “Tratamiento de
Datos Personales Cámara Alicante deberá ponerlo en conocimiento del Ayuntamiento de Alicante, en concreto de su
Delegado de Protección de Datos, con la mayor diligencia y a más tardar en el plazo de 72 horas. 

2.4. Sub-encargos de tratamiento asociados a Subcontrataciones 

Cuando el convenio permita la subcontratación de actividades, y en caso de que el entidad pretenda subcontratar
con terceros la ejecución de  de trabajos conveniados y el subcontratista, si fuera contratado, deba acceder a Datos
Personales,  Cámara Alicante lo pondrá en conocimiento previo del Ayuntamiento de Alicante, identificando qué
tratamiento de datos personales conlleva, para que el Ayuntamiento de Alicante decida, en su caso, si otorgar o no
su autorización a dicha subcontratación. 

En todo caso, para autorizar la contratación, es requisito imprescindible que se cumplan las siguientes condiciones
(si bien, aun cumpliéndose las mismas, corresponde al Ayuntamiento de Alicante la decisión de si otorgar, o no,
dicho consentimiento): 

• Que el tratamiento de datos personales por parte del subcontratista se ajuste a la legalidad vigente, lo
contemplado en este convenio y a las instrucciones del Ayuntamiento de Alicante. 

• Que  Cámara  Alicante  y  la  empresa  subcontratista  formalicen  un  contrato/convenio  de  encargo  de
tratamiento de datos en términos no menos restrictivos a los previstos en el presente convenio, el cual será
puesto  a  disposición  del  Ayuntamiento  de  Alicante  a  su  mera  solicitud  para  verificar  su  existencia  y
contenido. 

Cámara Alicante   informará al  Ayuntamiento  de  Alicante  de  cualquier  cambio  previsto  en  la  incorporación  o
sustitución  de  otros  subcontratistas,  dando  así  al  Ayuntamiento  de  Alicante  la  oportunidad  de  otorgar  el
consentimiento previsto en esta cláusula. La no respuesta del Ayuntamiento de Alicante a dicha solicitud  equivale a
oponerse a dichos cambios. 

ANEXO “TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES”

Descripción general del tratamiento de Datos Personales a efectuar 

El/los tratamiento/s consistirá/n en: 

Tratamiento: beneficiario de subvención
La naturaleza del tratamiento es de carácter público-administrativo, su finalidad es la ejecución del objeto del
Convenio.

Los Datos Personales se tratarán únicamente por el personal adscrito  a  la  Cámara Alicante y al único fin de
efectuar el alcance contratado. Si  Cámara Alicante tuviera que contratar algún servicio externo , deberá realizar
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“encargo de tratamiento de datos personales” con éste último.

En  caso  de  que  como  consecuencia  de  la  ejecución  del  convenio  resultara  necesario  en  algún  momento  la
modificación de lo estipulado en este Anexo, Cámara Alicante lo requerirá razonadamente y señalará los cambios
que solicita. En caso de que el Ayuntamiento de Alicante estuviese de acuerdo con lo solicitado, emitiría un Anexo
actualizado, de modo que el mismo siempre recoja fielmente el detalle del tratamiento. 

Colectivos y Datos Tratados 

Tratamiento: beneficiario de subvención

Los colectivos de interesados y Datos Personales tratados a las que puede tener acceso Cámara Alicante son: 

El  tratamiento  de  datos  de  las  personas  destinatarias  de  las  actuaciones  objeto  del  convenio  se  refiere  a  los
consumidores beneficiarios de la subvención y los titulares de los establecimientos participantes.

Datos Personales del tratamiento a los que se puede acceder:

Categorías de datos: 
Datos de carácter identificativo 
Datos bancarios 

Titular del establecimiento:
Nombre y apellidos o razón social
DNI/CIF/NIE
Nº IBAN
Dirección del establecimiento
Actividad económica
Teléfono y email  de contacto

Consumidor beneficiario de la subvención:
DNI/NIE
Mayoría de edad
Municipio de empadronamiento
Domiclio

Elementos de tratamiento

El  tratamiento  consistirá  en:  Recogida  (captura  de  datos),  registro  (grabación),  estructuración,  conservación
(almacenamiento),  consulta,  cotejo,  conservación,  cesión,   comunicación  y  supresión  de  datos  de  las  personas
destinatarias de las actuaciones objeto del convenio.

Disposición de los datos al terminar el Servicio

Una vez finalice el encargo, Cámara Alicante debe:

a) Devolver al responsable del tratamiento los datos de carácter personal y, si procede, los soportes donde
consten,  una vez  cumplida la prestación.  La  devolución debe comportar  el  borrado total  de  los  datos
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existentes  en  los  equipos  informáticos  utilizados  por  el  encargado.  No  obstante,  el  encargado  puede
conservar una copia, con los datos debidamente bloqueados, mientras puedan derivarse responsabilidades
de la ejecución de la prestación.
No obstante, el Responsable del Tratamiento podrá requerir al encargado para que en vez de la opción a),
cumpla con la b) o con la c) siguientes: 

b)  Devolver  al  encargado  que  designe por  escrito  el  responsable  del  tratamiento,  los  datos  de  carácter
personal  y,  si  procede,  los  soportes  donde  consten,  una  vez  cumplida  prestación.  La  devolución  debe
comportar el borrado total de los datos existentes en los equipos informáticos utilizados por el encargado.
No obstante, el encargado puede conservar una copia, con los datos debidamente bloqueados, mientras
puedan derivarse responsabilidades de la ejecución de la prestación. 

c)  Destruir los datos, una vez cumplida la prestación. Una vez destruidos, el encargado debe certificar su
destrucción por  escrito  y  debe entregar  el  certificado  al  responsable  del  tratamiento.  No obstante,  el
encargado puede conservar una copia, con los datos debidamente boqueados, mientras puedan derivarse
responsabilidades de la ejecución de la prestación. 

Medidas de seguridad 

Los datos deben protegerse empleando las medidas que un empresario ordenado debe tomar para evitar que dichos
datos pierdan su razonable confidencialidad, integridad y disponibilidad. De acuerdo con la evaluación de riesgos
realizada por el Ayuntamiento de Alicante.

Dichas medidas deberán, en todo caso, implantar mecanismos para:

a) La seudoanimización y el cifrado de datos personales
b) La capacidad de garantizar la confidencialidad, integridad, disponibilidad y resiliencia permanentes de los

sistemas y servicios de tratamiento;
c) La capacidad de restaurar la disponibilidad y el acceso a los datos personales de

forma rápida, en caso de incidente físico o técnico;
d) Un proceso de verificación,  evaluación y valoración regulares de la eficacia de las medidas técnicas y

organizativas para garantizar la seguridad del tratamiento.

La Cámara Alicante no podrá no implementar o suprimir dichas medidas mediante el empleo de un análisis de
riesgo o evaluación de impacto salvo aprobación expresa del Ayuntamiento de Alicante. 

A estos efectos, el personal de Cámara Alicante debe seguir las medidas de seguridad establecidas por el Ayuntamiento
de Alicante, no pudiendo efectuar tratamientos distintos de los definidos por éste.“

Tercero.-  Conceder una subvencio# n directa de cara#cter excepcional por importe de 807.268,00
euros a la Ca#mara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegacio# n de Alicante vinculada al
Convenio de Colaboracio#n mencionado en el acuerdo anterior. 

Cuarto.-  Aceptar  la  motivacio#n  que  obra  en  el  expediente,  relativa  a  las  causas  de
excepcionalidad que concurren en la concesio# n de la subvencio#n que se deriva del mencionado
convenio, que justifican la ausencia de convocatoria pu# blica.
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Quinto.- Autorizar y disponer el gasto por importe 807.268,00 euros con cargo a la aplicacio# n
43-430-472 del vigente presupuesto municipal.

Sexto.-  Inscribir en el Registro Municipal de convenios y notificar los presentes acuerdos a la
interesada.

Contratación  

26.    ADJUDICACIÓN  DEL  CONTRATO  RELATIVO  A     LA  EJECUCIÓN  DE  LAS  OBRAS  
COMPRENDIDAS  EN  EL  PROYECTO  DE  “IMPLANTACIÓN  DE  CARRIL  BUS  EN  AMBOS
SENTIDOS EN AVDA.  DE AGUILERA DE ALICANTE”  EN EL MARCO DEL PROGRAMA DE
AYUDAS A MUNICIPIOS PARA LA IMPLANTACIÓN DE ZONAS DE BAJAS EMISIONES Y LA
TRANSFORMACIÓN DIGITAL Y SOSTENIBLE DEL TRANSPORTE URBANO, EN EL MARCO
DEL  PLAN  DE  RECUPERACIÓN,  TRANSFORMACIÓN  Y  RESILIENCIA,    Y  ACUERDOS  
COMPLEMENTARIOS  .    Expte. 42/22.         

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

La Junta de Gobierno Local, con fecha 14 de junio de 2022, acordo#  aprobar la convocatoria de
un procedimiento abierto simplificado,  de tramitacio# n urgente, utilizando un u# nico criterio
para  la  adjudicacio# n  (precio),  para  contratar  la  ejecucio# n  de  las  “Obras  necesarias  para  la
implantación de carril bus en ambos sentidos en Avda. de Aguilera de Alicante”, por un plazo de
ejecucio# n de 4 meses, sen! alando un presupuesto base de licitacio# n de 471.567,83 euros, IVA no
incluido, ma#s el IVA correspondiente calculado al tipo impositivo del 21%, en 99.029,24 euros,
que hacen un total de 570.597,07 euros, IVA incluido, admitie#ndose proposiciones a la baja.

El plazo de presentacio# n de proposiciones al procedimiento convocado por este Ayuntamiento
finalizo#  el pasado 4 de julio de 2022 a las 13:00 horas.
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En la reunio#n de la Mesa de Contratacio# n del dí#a 6 de julio de 2022, se  procedio#  a la apertura de
proposiciones (sobre u# nico) del procedimiento de referencia, acorda#ndose, de conformidad con
lo establecido en los artí#culos 141, 149, 159, 326 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de
Contratos del Sector Pu# blico (LCSP) y el artí#culo 85 del R.D. 1098/2001, de 12 de octubre, por el
que se aprueba el Reglamento general de la Ley de Contratos de las Administraciones Pu# blicas,
lo siguiente:

“… Segundo.- Considerar que la oferta de la mercantil  TIZOR HORMIGONES Y ASFALTOS, S.L.,
contiene valores anormales o desproporcionados, por lo que en cumplimiento de lo previsto en el artículo
159.4  de  la  LCSP,  se  les  requiere  para  que  en  el  plazo  de  los  5  días  hábiles  desde  el  envío  de  la
comunicación del requerimiento, justifique y desglose razonada y detalladamente el bajo nivel de los
precios o de los costes, o cualquier otro parámetro en base al cual se haya definido la anormalidad de la
oferta, mediante la presentación de la información y la documentación que resulte pertinente a estos
efectos, en los términos previstos en el artículo 149.4 de la LCSP”. ...

En dicha Mesa tambie#n se acuerda “Encomendar a los servicios técnicos del órgano gestor,
que procedan a emitir un informe, en su caso, sobre la justificación de la baja desproporcionada del
licitador requerido para ello”, así# como  “Posponer la clasificación de las proposiciones admitidas,
hasta que se aporte la documentación requerida y se emita el informe técnico indicado”.

La citada mercantil, presento#  dentro del plazo concedido al efecto, la documentacio# n en la que
expone las consideraciones que estimo#  oportunas para justificar el cara# cter anormalmente
bajo de su oferta.

A la  vista de la  documentacio#n aportada,  el  servicio te#cnico correspondiente emite informe
elaborado por el Jefe del Departamento Te#cnico de Transportes D. Francisco Andre#s Ferna#ndez
Go# mez,  de  fecha  11  de  agosto  de  2022,  en  el  que  manifiesta  que  la  mercantil  TIZOR
HORMIGONES Y ASFALTOS, S.L., no ha justificado la oferta desproporcionada suficientemente.

En vista de ello, la Mesa de Contratacio#n, en la reunio# n celebrada el dí#a 18 de agosto de 2022, de
conformidad con lo establecido en los artí#culos 149, 159 y 326 de la LCSP, previa aceptacio#n del
informe de referencia y de la valoracio# n realizada en este acto, acordo# : 

“Primero.- Proponer al  órgano de contratación el  rechazo y  la  exclusión de la clasificación la
proposición de la mercantil TIZOR HORMIGONES Y ASFALTOS, S.L.,  por considerar que no puede ser
cumplida  como  consecuencia  de  la  inclusión  de  valores  anormales  o  desproporcionados,  al  no  haber
justificado debidamente la baja ofertada.

Segundo.- Valorar y clasificar las proposiciones admitidas con el siguiente resultado:
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Orden LICITADOR PUNTUACIÓN TOTAL 

1 PAVASAL EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A. 100

2 MEDITERRÁNEO DE OBRAS Y ASFALTOS, S.A. 71,64

3 CHM, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS, S.A. 66,45

4 GRUPO BERTOLÍN, S.A.U. 53,75

5 ABALA INFRAESTRUCTURAS, S.L. 50,33

6 CESYR ESTUDIOS Y CONSTRUCCIÓN, S.L. 44,05

7 NERCO INFRAESTRUCTURAS, S.L. 16,53

Tercero.- Requerir  al  licitador  clasificado  en  primer  lugar, la  mercantil  PAVASAL  EMPRESA
CONSTRUCTORA, S.A., una vez constatado por la Mesa que la misma está inscrita en el Registro Oficial de
Licitadores  y  Empresas  Clasificadas  del  Sector  Público  (ROLECE)  y  que  con  dicha  inscripción  queda
acreditada tanto su capacidad y representación para contratar con este Ayuntamiento como la clasificación
exigida sustitutiva de la solvencia, para que dentro del plazo de los 7 días hábiles, a contar desde el envío de
la comunicación de este acuerdo, aporte el justificante del depósito de garantía definitiva por importe de
19.994,48 euros en la Tesorería Municipal.

(...)

Cuarto.- Proponer al órgano de contratación que apruebe la adjudicación del contrato a favor de la
mercantil PAVASAL EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A., condicionada a que aporten el documento requerido
en el apartado anterior y a que por el Servicio de Contratación se obtengan los certificados que acrediten
que la misma está al corriente de sus obligaciones tributarias (con el Ayuntamiento de Alicante y con la
Agencia Estatal de Administración Tributaria) y con la Seguridad Social.” 

Por el Servicio de Contratacio#n se constata que dentro del plazo de 7 dí#as ha#biles indicado, la
mercantil  PAVASAL EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A.  aporto#  el justificante del depo# sito en la
Tesorerí#a Municipal de la garantí#a definitiva. Tambie#n se obtienen y constan en el expediente los
certificados  positivos  de  la  citada  mercantil  justificativos  de  hallarse  al  corriente  de  sus
obligaciones  tributarias  (con  el  Ayuntamiento  de  Alicante  y  con  la  Agencia  Estatal  de
Administracio#n Tributaria) y con la Seguridad Social, de acuerdo a lo previsto en el artí#culo 150
de la Ley de Contratos del Sector Pu# blico. 

En virtud de todo lo anterior, procede adjudicar el contrato.
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En el expediente consta informe del Servicio de Contratacio# n de fecha septiembre de 2022 y
debe constar informe de fiscalizacio#n con cara#cter previo a la adopcio#n de los acuerdos por el
o# rgano de contratacio# n.

El  o# rgano  competente  para  resolver,  es  la  Junta  de  Gobierno  Local  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n  adicional  segunda,  apartado  4,  de  la  LCSP,  por  la  que  se  transponen  al
ordenamiento  jurí#dico  espan! ol  las  Directivas  del  Parlamento  Europeo  y  del  Consejo
2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 (LCSP).

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero.  Aceptar  los acuerdos adoptados por  la  Mesa  de  Contratacio# n,  en  las reuniones
celebradas los dí#as 6 de julio y 18 de agosto de 2022, así# como el informe te#cnico de fecha 11 de
agosto de 2022 como motivacio# n de la adjudicacio# n. En dichos acuerdos e informe constan las
caracterí#sticas y ventajas de la proposicio#n del adjudicatario, determinantes de que haya sido
seleccionada la oferta de e#ste con preferencia a las presentadas por los restantes licitadores
cuyas ofertas han sido admitidas, y cuyos textos í#ntegros se publican en el perfil de contratante,
en los “documentos asociados” de su expediente.

Segundo.  Rechazar  y  excluir  de  la  clasificacio#n  la  proposicio#n  de  la  mercantil  TIZOR
HORMIGONES Y ASFALTOS, S.L., por considerar que no puede ser cumplida como consecuencia
de la inclusio# n de valores anormales o desproporcionados, al no haber justificado debidamente
las bajas ofertadas, tal y como se detalla en la parte expositiva.

Tercero. Adjudicar el contrato relativo a la ejecucio#n de las obras comprendidas en el proyecto
de “Obras necesarias para la implantacio#n de carril bus en ambos sentidos en Avda. de Aguilera
de Alicante”, en el marco del programa de ayudas a municipios para la implantación de zonas de
bajas emisiones y la transformación digital y sostenible del transporte urbano, en el marco del plan
de recuperacio#n, transformacio# n y resiliencia, con un plazo de ejecucio# n de 4 meses, a favor de la
mercantil PAVASAL EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A., con NIF n.º A46015129, por importe de
399.889,52 euros, IVA no incluido, ma#s el IVA correspondiente, calculado al tipo impositivo del
21 %, en cuantí#a de 83.976,80 euros, que hacen un total de 483.866,32 euros, cuya oferta ha
sido identificada como la de mejor precio.

Cuarto. Disponer  un  gasto  por  importe  de  483.866,32  euros,  IVA  incluido,  a  favor  del
adjudicatario citado, para la ejecucio# n del contrato de referencia, con el detalle siguiente:
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Anualidad Aplicación  Presupuestaria Importe (IVA incluido)

2022 51-1532-61965 483.866,32 €

Quinto. Requerir al contratista para que, antes de la formalizacio# n del contrato, presente los
siguientes  documentos  que  se  adjuntan  en  la  notificacio# n  de  esta  resolucio#n,  debidamente
cumplimentados: 

(1)  Modelo  de  declaración “Ausencia  de  Conflicto  de  Interés”.  ANEXO  A.2  (MITMA). A
Cumplimentar por el contratista y, en su caso, por cada uno de los subcontratistas.

(2) Modelo de declaración “Cesión y Tratamiento de Datos”. ANEXO B  (MITMA). 
(3) Modelo de declaración “Compromiso en relación con la ejecución de actuaciones del

plan de recuperación, transformación y resiliencia”. ANEXO C  (MITMA).  
(4)  “Declaración  Responsable  titularidad  real  del  beneficiario  final  de  los  fondos”.

ANEXO D (MITMA). 

Sexto. Requerir, al adjudicatario para llevar a cabo la formalizacio# n del contrato en documento
administrativo, no ma#s tarde de los ocho (8) días hábiles siguientes a aque#l en que se le remita
la notificacio# n de la adjudicacio# n en la forma prevista en el  artí#culo 151 de la LCSP,  en los
te#rminos y con las consecuencias previstas en el artí#culo 153 de la LCSP, haciendo constar que
no podra#  iniciarse la ejecucio# n del contrato sin su previa formalizacio# n.

Séptimo. Publicar los presentes acuerdos en el perfil de contratante, conforme a lo establecido
en los artí#culos 151 y 63.3 y 347 de la LCSP, notifica#rselos a los interesados, con indicacio# n de los
recursos  procedentes,  informa#ndoles  que  el  informe  te#cnico  y  certificados  de  la  Mesa  de
Contratacio#n en los que se fundamenta se encuentran publicados en el perfil de contratante del
Ayuntamiento,  y comunica#rselos al  o# rgano gestor,  al  director facultativo de las obras y a la
Intervencio# n General Municipal, a sus efectos.

27.    CL  ASIFICACIÓN, POR ORDEN DECRECIENTE, DE LA PROPOSICIÓN PRESENTADA AL  
PROCEDIMIENTO ABIERTO, UTILIZANDO VARIOS CRITERI  OS PARA LA ADJUDICACIÓN,  
PARA  CONTRATAR  EL    “  SUMINISTRO  DE  EQUIPOS  DE  RESPIRACIÓN  AUTÓNOMA  
COMPLETOS PARA LOS BOMBEROS DEL SPEIS DEL AYUNTAMIENTO DE ALICANTE  ”  .  EXP.  
67/22.

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
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que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

La Junta de Gobierno Local en sesio#n celebrada el dí#a  26 de julio de 2022 acordo#  aprobar la
convocatoria de un procedimiento abierto sujeto a regulacio#n armonizada, para contratar  el
“  Suministro de equipos de respiración autónoma completos para los bomberos del SPEIS  
del Ayuntamiento de Alicante  ”  , estableciendo un presupuesto base de licitacio#n consistente en
un gasto ma#ximo de 254.440,00 € IVA no incluido, que ma#s el IVA calculado al 21% en cuantí#a de
53.432,40 €, hacen un total de 307.872,40 € IVA incluido.

La Mesa de Contratacio# n en reunio# n celebrada el dí#a  14 de septiembre de 2022, procedio#  a la
apertura de los sobres “Documentacio#n” y  (proposicio#n: criterios evaluables mediante la mera
aplicacio# n de fo# rmulas). En dicha reunio# n el  Oficial del Servicio de Prevencio#n, Extincio# n de
Incendios  y  Salvamento,  D.  Daniel  Gonza# lez  Gonza# lez,  presente  en  el  acto, procedio#  a  la
valoracio#n  de  los  criterios  cuantificables  mediante  la  mera  aplicacio#n  de  fo# rmulas,  con  el
resultado que se recoge en la parte dispositiva de la presente resolucio#n.

De conformidad con lo establecido en los artí#culos 150 y 326 de la Ley 9/2017,  de 8 de
noviembre,  de  Contratos  del  Sector  Pu# blico,  la  Mesa  en  reunio# n  celebrada  el  dí#a  14  de
septiembre de 2022, previa aceptacio# n de la valoracio# n realizada por el Oficial del Servicio de
Prevencio#n, Extincio#n de Incendios y Salvamento, D. Daniel Gonza# lez Gonza# lez en el propio acto,
acuerda  proponer  al  o# rgano de contratacio# n  la  aprobacio# n  de  la  clasificacio# n  de  la  u# nica
proposicio# n  admitida,  una  vez  subsanados  los  defectos  observados  en  la  documentacio# n
aportada.

Dentro  del  plazo  concedido  al  efecto,  la  mercantil  ha  subsanado  los  defectos  observados,
aportando la documentacio#n requerida. 

Se  han  tenido  en  cuenta  las  previsiones  legales  en  materia  de  contratacio# n  mediante
procedimiento  abierto  ordinario,  utilizando  varios  criterios  para  la  adjudicacio# n, de
conformidad con lo dispuesto en la legislacio# n de Re#gimen Local y en el artí#culo 150 de la
LCSP.

El  o# rgano  competente  para  resolver,  es  la  Junta  de  Gobierno  Local  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la Ley de Contratos del Sector Pu# blico.
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A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero.- Aceptar el acuerdo de la Mesa de Contratacio#n, de fecha 14 de septiembre de 2022,
como  motivacio#n  del  expediente, cuyo texto í#ntegro se  encuentra  publicado  en  el  perfil  de
contratante.

Segundo.-  Clasificar la u# nica proposicio#n admitida, de acuerdo con lo dispuesto en el artí#culo
150.1, en la forma siguiente:

Proposición Licitador
Criterio

1.1
Criterio

1.2
Criterio

1.3
Criterio

1.4
Criterio

1.5
Criterio

1.6

Criterio 1.7 Puntuación
total1.7.1 1.7.2

UQ nica ITURRI 40 10 0 0 10 5 0 10 75

Tercero.-  Requerir al u# nico  licitador clasificado, una vez constatado que esta#  inscrito en el
Registro Oficial de Licitadores y Empresas Clasificadas del Sector Pu# blico (ROLECE), y que con
dicha  inscripcio# n  queda  acredita  su  capacidad  y  representacio# n  para  contratar  con  este
Ayuntamiento, para  que,  dentro  del  plazo  de  diez  (10)  dí#as  ha#biles,  contados  desde  el
siguiente  a  aque# l  en  que  hubiera  recibido  el  requerimiento,  presente  la  siguiente
documentacio# n que no obra en el expediente:

• Justificante del depo# sito de la garantí#a definitiva por importe de 12.722,00 euros, en la
Tesorerí#a Municipal.

• Documentacio#n necesaria para acreditar la solvencia econo#mico-financiera y te#cnica o
profesional,  de conformidad con lo previsto en la cla#usula 28 del pliego de cla#usulas
administrativas particulares.

Cuarto.  Los documentos requeridos en el apartado tercero debera#n presentarse a trave#s del
portal del licitador del perfil del contratante del Ayuntamiento de Alicante.

Quinto. De  no  cumplimentarse  adecuadamente  el  requerimiento  en  el  plazo  sen! alado,  se
entendera#  que el licitador ha retirado su oferta, procedie#ndose en ese caso a requerir al siguiente
clasificado, o en su caso, a declarar desierto el expediente, si no hubiera ma#s ofertas presentadas
al mismo.

Sexto.  Notificar  los  presentes  acuerdos  al  u# nico  licitador  clasificado,  informa#ndole  que  los
informes  te#cnicos  y  certificados  de  la  Mesa  de  Contratacio#n  en  los  que  se  fundamenta  se
encuentran publicados en el perfil de contratante del Ayuntamiento, y comunica#rselo al o# rgano
gestor, al responsable del contrato y a la Tesorerí#a Municipal, a sus efectos.
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28.   CL  ASIFICACIÓN, POR ORDEN DECRECIENTE, DE LAS PROPOSICIONES PRESENTADAS  
AL  PROCEDIMIENTO  ABIERTO,  UTILIZANDO  VARIOS  CRITERI  OS  PARA  LA  
ADJUDICACIÓN,  PARA  CONTRATAR  EL    “  SUMINISTRO  DE  EQUIPOS  DE  PROTECCIÓN  
INDIVIDUAL  (EPI),  TRAJES  DE  RESCATE  TÉCNICO,  BOTAS  TÉCNICAS  Y  GUANTES  DE
RESCATE TÉCNICO, NECESARIAS PARA DOTAR A LOS BOMBEROS DEL SPEIS DEL AYTO.
DE ALICANTE”.   EXP. 68/22.  

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

La Junta de Gobierno Local en sesio#n celebrada el dí#a  9 de agosto de 2022 acordo#  aprobar la
convocatoria  de  un  procedimiento  abierto,  para  contratar  el  “Suministro  de  equipos  de
protección  individual  (EPI),  trajes  de  rescate  técnico,  botas  técnicas  y  guantes  de
rescate técnico, necesarias para dotar a los bomberos del SPEIS del Ayto. de Alicante.” ,
con un presupuesto base de licitacio# n consistente en un gasto ma#ximo de 214.199,44 € IVA
no incluido, que ma# s el IVA calculado al 21% en cuantí#a de  44.981,88 €, hacen un total de
259.181,32 € IVA incluido.

La Mesa de Contratacio# n en reunio# n celebrada el dí#a  7 de septiembre de 2022, procedio#  a la
apertura de los sobres “Documentacio#n” y “Proposicio#n: criterios cuya cuantificacio# n depende de
un Juicio de valor”, encomendando a los servicios te#cnicos del o# rgano gestor, la valoracio#n de los
criterios cuya cuantificacio# n dependa de un juicio de valor.

Consta en el expediente un informe elaborado por el Oficial del Servicio de Prevencio#n, Extincio# n
de Incendios y Salvamento, D. Daniel Gonza# lez Gonza# lez, de fecha 9 de septiembre de 2022,
relativo a la ponderacio#n de los criterios cuya cuantificacio# n dependa de un juicio de valor
(pruebas ergono#micas), de la u# nica proposicio#n presentada y admitida al procedimiento, con el
resultado que consta en el mismo y cuyo resumen se recoge en la parte dispositiva de la presente
resolucio#n. 

La apertura del sobre nº 3 (proposicio# n: criterios evaluables mediante la mera aplicacio#n de
fo# rmulas) tuvo lugar el  dí#a  14 de septiembre de 2022,  segu# n  consta  en el  correspondiente
certificado de la Mesa de Contratacio# n.  En dicha reunio# n el  Oficial del Servicio de Prevencio#n,
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Extincio#n de Incendios y Salvamento, D. Daniel Gonza# lez Gonza# lez, presente en el acto, procedio#
a la valoracio#n de los criterios cuantificables mediante la mera aplicacio#n de fo# rmulas, con el
resultado que se recoge en la parte dispositiva de la presente resolucio#n.

De conformidad con lo establecido en los artí#culos 150 y 326 de la Ley 9/2017,  de 8 de
noviembre,  de  Contratos  del  Sector  Pu# blico,  la  Mesa  en  reunio# n  celebrada  el  dí#a  14  de
septiembre  de  2022,  previa  aceptacio# n  de  la  valoracio# n  contenida  en  el  informe  te#cnico
emitido por el Oficial del Servicio de Prevencio# n, Extincio# n de Incendios y Salvamento, D. Daniel
Gonza# lez Gonza# lez, de fecha 9 de septiembre de 2022, y la valoracio# n realizada en el propio acto,
acuerda  proponer  al  o# rgano de contratacio# n  la  aprobacio# n  de  la  clasificacio# n  de  la  u# nica
proposicio# n admitida.

Se  han  tenido  en  cuenta  las  previsiones  legales  en  materia  de  contratacio# n  mediante
procedimiento  abierto  ordinario,  utilizando  varios  criterios  para  la  adjudicacio# n, de
conformidad con lo dispuesto en la legislacio# n de Re#gimen Local y en el artí#culo 150 de la
LCSP.

El  o# rgano  competente  para  resolver,  es  la  Junta  de  Gobierno  Local  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la Ley de Contratos del Sector Pu# blico.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero.- Aceptar el informe elaborado por el Oficial del Servicio de Prevencio#n, Extincio# n de
Incendios y Salvamento, D. Daniel Gonza# lez Gonza# lez, de fecha 9 de septiembre de 2022, y  el
acuerdo de la Mesa de Contratacio#n, de fecha 14 de septiembre de 2022, como motivacio# n del
expediente, y cuyo texto í#ntegro se encuentra publicado en el perfil de contratante.

Segundo.-  Clasificar la u# nica proposicio#n admitida, de acuerdo con lo dispuesto en el artí#culo
150.1, en la forma siguiente:

Orden LICITADOR A B TOTAL

UQ nica AXATON, S.L. 39,25 45 84,25

(A: Ponderacio# n de los criterios cuya cuantificacio# n depende de un juicio de valor).
(B: Ponderacio#n de los criterios cuantificables mediante la mera aplicacio# n de fo# rmulas).

Tercero.-  Requerir al u# nico  licitador clasificado, una vez constatado que esta#  inscrito en el
Registro Oficial de Licitadores y Empresas Clasificadas del Sector Pu# blico (ROLECE), y que con
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dicha  inscripcio# n  queda  acredita  su  capacidad  y  representacio# n   para  contratar  con este
Ayuntamiento, para  que,  dentro  del  plazo  de  diez  (10)  dí#as  ha#biles,  contados  desde  el
siguiente  a  aque# l  en  que  hubiera  recibido  el  requerimiento,  presente  la  siguiente
documentacio# n que no obra en el expediente:

• Justificante del depo# sito de la garantí#a definitiva por importe de 10.709,97 euros, en la
Tesorerí#a Municipal.

• Documentacio#n necesaria para acreditar la solvencia econo#mico-financiera y te#cnica o
profesional,  de conformidad con lo previsto en la cla#usula 28 del pliego de cla#usulas
administrativas particulares.

Cuarto.  Los documentos requeridos en el apartado tercero debera#n presentarse a trave#s del
portal del licitador del perfil del contratante del Ayuntamiento de Alicante.

Quinto. De  no  cumplimentarse  adecuadamente  el  requerimiento  en  el  plazo  sen! alado,  se
entendera#  que el licitador ha retirado su oferta, procedie#ndose en ese caso a requerir al siguiente
clasificado, o en su caso, a declarar desierto el  lote correspondiente, si no hubiera ma#s ofertas
presentadas al mismo.

Sexto.  Notificar  los  presentes  acuerdos  al  u# nico  licitador  clasificado,  informa#ndole  que  los
informes  te#cnicos  y  certificados  de  la  Mesa  de  Contratacio#n  en  los  que  se  fundamenta  se
encuentran publicados en el perfil de contratante del Ayuntamiento, y comunica#rselo al o# rgano
gestor, al responsable del contrato y a la Tesorerí#a Municipal, a sus efectos.

29.    C  LASIFICACIÓN, POR ORDEN DECRECIENTE, DE LA PROPOSICIÓN PRESENTADA AL  
PROCEDIMIENTO ABIERTO, UTILIZANDO VARIOS CRITERI  OS PARA LA ADJUDICACIÓN,  
PARA  CONTRATAR  EL    “  SUMINISTRO  DE  EQUIPOS  DE  PROTECCIÓN  INDIVIDUAL  (EPI),  
TRAJES  DE  CONDICIONES  CLIMATOLÓGICAS  ADVERSAS,  COMPUESTOS  DE  CHAQUETA,
PARKA IMPERMEABLE Y CUBREPANTALÓN NECESARIAS PARA DOTAR A LOS BOMBEROS
DEL SPEIS DEL AYTO. DE ALICANTE  ”  . EXP. 69/22.  

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.
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La Junta de Gobierno Local en sesio#n celebrada el dí#a  9 de agosto de 2022 acordo#  aprobar la
convocatoria  de  un  procedimiento  abierto,  para  contratar  el “  Suministro  de  equipos  de  
protección individual (EPI), trajes de condiciones climatológicas adversas, compuestos de
chaqueta, parka impermeable y cubrepantalón necesarias para dotar a los bomberos del
SPEIS del Ayto. de Alicante.  ”  , estableciendo un presupuesto base de licitacio#n consistente en un
gasto ma#ximo de 84.750,00 € IVA no incluido, que ma#s el IVA calculado al 21% en cuantí#a de
17.797,50 €, hacen un total de 102.547,50 € IVA incluido.

La Mesa de Contratacio# n en reunio# n celebrada el dí#a  7 de septiembre de 2022, procedio#  a la
apertura de los sobres “Documentacio#n” y “Proposicio#n: criterios cuya cuantificacio# n depende de
un Juicio de valor”, encomendando a los servicios te#cnicos del o# rgano gestor, la valoracio#n de los
criterios cuya cuantificacio# n dependa de un juicio de valor.

Consta en el expediente un informe elaborado por el Oficial del Servicio de Prevencio#n, Extincio# n
de Incendios y Salvamento, D. Daniel Gonza# lez Gonza# lez, de fecha 9 de septiembre de 2022,
relativo a la ponderacio#n de los criterios cuya cuantificacio# n dependa de un juicio de valor
(pruebas ergono#micas), de la u# nica proposicio#n presentada y admitida al procedimiento, con el
resultado que consta en el mismo y cuyo resumen se recoge en la parte dispositiva de la presente
resolucio#n. 

La apertura del sobre nº 3 (proposicio# n: criterios evaluables mediante la mera aplicacio#n de
fo# rmulas) tuvo lugar el  dí#a  14 de septiembre de 2022,  segu# n  consta  en el  correspondiente
certificado de la Mesa de Contratacio# n.  En dicha reunio# n el  Oficial del Servicio de Prevencio#n,
Extincio#n de Incendios y Salvamento, D. Daniel Gonza# lez Gonza# lez, presente en el acto, procedio#
a la valoracio#n de los criterios cuantificables mediante la mera aplicacio#n de fo# rmulas, con el
resultado que se recoge en la parte dispositiva de la presente resolucio#n.

De conformidad con lo establecido en los artí#culos 150 y 326 de la Ley 9/2017,  de 8 de
noviembre,  de  Contratos  del  Sector  Pu# blico,  la  Mesa  en  reunio# n  celebrada  el  dí#a  14  de
septiembre  de  2022,  previa  aceptacio# n  de  la  valoracio# n  contenida  en  el  informe  te#cnico
emitido por el Oficial del Servicio de Prevencio# n, Extincio# n de Incendios y Salvamento, D. Daniel
Gonza# lez Gonza# lez, de fecha 9 de septiembre de 2022, y la valoracio# n realizada en el propio acto,
acuerda  proponer  al  o# rgano de contratacio# n  la  aprobacio# n  de  la  clasificacio# n  de  la  u# nica
proposicio# n admitida.

Se  han  tenido  en  cuenta  las  previsiones  legales  en  materia  de  contratacio# n  mediante
procedimiento  abierto  ordinario,  utilizando  varios  criterios  para  la  adjudicacio# n, de
conformidad con lo dispuesto en la legislacio# n de Re#gimen Local y en el artí#culo 150 de la
LCSP.
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El  o# rgano  competente  para  resolver,  es  la  Junta  de  Gobierno  Local  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n adicional segunda, apartado 4, de la Ley de Contratos del Sector Pu# blico.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero.- Aceptar el informe elaborado por el Oficial del Servicio de Prevencio#n, Extincio# n de
Incendios y Salvamento, D. Daniel Gonza# lez Gonza# lez, de fecha 9 de septiembre de 2022, y  el
acuerdo de la Mesa de Contratacio#n, de fecha 14 de septiembre de 2022, como motivacio# n del
expediente, y cuyo texto í#ntegro se encuentra publicado en el perfil de contratante.

Segundo.-  Clasificar la u# nica proposicio#n admitida, de acuerdo con lo dispuesto en el artí#culo
150.1, en la forma siguiente:

Orden LICITADOR A B TOTAL

UQ nica YADRA, S.A. 43,41 30 73,41

(A: Ponderacio# n de los criterios cuya cuantificacio# n depende de un juicio de valor).
(B: Ponderacio#n de los criterios cuantificables mediante la mera aplicacio# n de fo# rmulas).

Tercero.-  Requerir al u# nico  licitador clasificado, una vez constatado que esta#  inscrito en el
Registro Oficial de Licitadores y Empresas Clasificadas del Sector Pu# blico (ROLECE), y que con
dicha  inscripcio# n  queda  acredita  su  capacidad  y  representacio# n  para  contratar  con  este
Ayuntamiento, para  que,  dentro  del  plazo  de  diez  (10)  dí#as  ha#biles,  contados  desde  el
siguiente  a  aque# l  en  que  hubiera  recibido  el  requerimiento,  presente  la  siguiente
documentacio# n que no obra en el expediente:

• Justificante del depo# sito de la  garantí#a definitiva por importe de  4.237,50 euros, en la
Tesorerí#a Municipal.

• Documentacio#n necesaria para acreditar la solvencia econo#mico-financiera y te#cnica o
profesional,  de conformidad con lo previsto en la cla#usula 28 del pliego de cla#usulas
administrativas particulares.

Cuarto.  Los documentos requeridos en el apartado tercero debera#n presentarse a trave#s del
portal del licitador del perfil del contratante del Ayuntamiento de Alicante.

Quinto. De  no  cumplimentarse  adecuadamente  el  requerimiento  en  el  plazo  sen! alado,  se
entendera#  que el licitador ha retirado su oferta, procedie#ndose en ese caso a requerir al siguiente
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clasificado, o en su caso, a declarar desierto el  lote correspondiente, si no hubiera ma#s ofertas
presentadas al mismo.

Sexto.  Notificar  los  presentes  acuerdos  al  u# nico  licitador  clasificado,  informa#ndole  que  los
informes  te#cnicos  y  certificados  de  la  Mesa  de  Contratacio#n  en  los  que  se  fundamenta  se
encuentran publicados en el perfil de contratante del Ayuntamiento, y comunica#rselo al o# rgano
gestor, al responsable del contrato y a la Tesorerí#a Municipal, a sus efectos.”

30  .    ADJUDICACIÓN  DEL  CONTRATO  RELATIVO  AL    PROCEDIMIENTO  NEGOCIADO  SIN  
PUBLICIDAD CONVOCADO PARA CONTRATAR EL   “  SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LOS  
SISTEMAS DE ALMACENAMIENTO DE DATOS DE LOS CENTROS DE DATOS MUNICIPALES”   Y  
ACUERDOS COMPLEMENTARIOS. (EXPTE.   57  /  22  ).   

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

Previa la celebracio# n de un procedimiento negociado sin publicidad, la Mesa de Contratacio# n
en sesio# n celebrada el dí#a 20 de julio de 2022 procedio#  a la firma del “documento de solicitud
de apertura del sobre electro#nico”, a continuacio# n, por la Secretaria de la Mesa, a la apertura del
sobre  electro#nico  y  por  los  miembros  de  la  Mesa  a  la calificacio#n  de  la  documentacio#n
presentada con el siguiente resultado:

Por el Presidente y la Secretaria de la Mesa de Contratacio# n se procede a la firma del “documento
de solicitud de apertura del sobre electro#nico”, a continuacio#n, por la Secretaria de la Mesa, a la
apertura  de  los sobres electro# nicos y  por  los  miembros  de  la  Mesa  a  la  calificacio#n  de  la
documentacio# n presentada con el siguiente resultado:

Proposicio# n LICITADOR
Criterio u# nico:

PRECIO OFERTADO
(IVA incluido)

DEFECTOS OBSERVADOS

UQ NICA HITACHI VANTARA, S.A.U. 50.175,67 € Ninguno.
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A la vista de ello y de conformidad con lo establecido en los artí#culos 150, 166 y siguientes y 326
de la Ley de Contratos del Sector Pu# blico,  al ser un u# nico licitador y u# nico criterio el precio,  la
Mesa en la referida reunio# n acordo# :

“Primero.-  Clasificar  a  la  única  proposición  presentada  y  admitida,  la  mercantil  HITACHI
VANTARA, S.A.U..

Segundo.- Requerir  a la referida mercantil, una vez constatado por la Mesa que la misma está
inscrita en el Registro Oficial de Licitadores y Empresas Clasificadas del Sector Público (ROLECE) y que con
dicha inscripción queda acreditada su capacidad para contratar con este Ayuntamiento, para que dentro del
plazo de los 10 días hábiles, a contar desde el siguiente a aquel en que hubiera recibido el requerimiento,
aporte la documentación relacionada a continuación,  que no queda acreditada con dicha inscripción ni
consta en el expediente, y la siguiente: 

– Escritura de poder y bastanteo del mismo por la Asesoría Jurídica Municipal del firmante de la
proposición.

– NIF de la mercantil y DNI del firmante de la proposición económica.
– Justificante del depósito de la garantía definitiva por importe de 2.073,38 euros en la Tesorería

Municipal.
– Documentación  necesaria  para  acreditar  la  solvencia  económica,  financiera  y  técnica  o

profesional. 

Los documentos requeridos anteriormente deberán presentarse a través del portal del licitador del
perfil de contratante del Ayuntamiento de Alicante.

Por  el  Servicio de Contratación se deberán obtener  los certificados que acrediten que están al
corriente de sus obligaciones tributarias, con la Seguridad Social y con este Ayuntamiento.   

Tercero.- Encomendar a  los  servicios  técnicos  del  órgano gestor  la  valoración de la  solvencia
exigida.

Cuarto.-  Posponer la propuesta de adjudicación del  contrato a favor de la mercantil  HITACHI
VANTARA, S.A.U., hasta que aporte la documentación requerida y se emita el informe técnico indicado en el
apartado anterior.”

Se hace constar por la Mesa  de contratacio#n en la reunio#n celebrada el dí#a 18 de agosto de 2022
que la referida mercantil, en el plazo concedido al efecto, ha acreditado la solvencia exigida y el
NIF de la mercantil, pero no el justificante del depo# sito de la garantí#a definitiva en la Tesorerí#a
municipal, ni la escritura de poder y bastanteo del mismo por la Asesorí#a Jurí#dica Municipal del
firmante de la proposicio# n, así# como su DNI.
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Consta  en  el  expediente  la  documentacio#n  justificativa  de  hallarse  al  corriente  de  sus
obligaciones  tributarias  (con  el  Ayuntamiento  de  Alicante  y  con  la  Agencia  Estatal  de
Administracio#n Tributaria) y con la Seguridad Social, de acuerdo con lo previsto en el artí#culo
150 de la Ley de Contratos del Sector Pu# blico.

A  la  vista  de  la  documentacio# n  presentada  por  la  citada  mercantil,  se  constata  que  queda
acreditada debidamente la solvencia exigida, segu# n el informe te#cnico emitido por el Jefe del
Departamento Te#cnico de Sistemas, D. Miguel Carrio#n Tajes, con fecha 8 de agosto de 2022.

Por  cuanto antecede  la  Mesa,  al  tratarse  de  un procedimiento negociado sin publicidad  en
exclusiva y de conformidad con lo establecido en los artí#culos 95 y 150 de la Ley 9/2017, de 8 de
noviembre, de Contratos del Sector Pu# blico, acordo# :
 

“Primero.- Requerir a la mercantil  HITACHI VANTARA, S.A.U.,  para que en el plazo máximo de 3
días  hábiles  siguientes  desde  el  envío  de  la  comunicación  de  este  acuerdo, aporte  la  siguiente
documentación:

– Escritura de poder y bastanteo del mismo por la Asesoría Jurídica Municipal del firmante de la
proposición.

– DNI del firmante de la proposición económica.
– Justificante del depósito de la garantía definitiva por importe de 2.073,38 euros en la Tesorería

Municipal.

La documentación requerida deberán presentarla  a través  del  portal  del  licitador del  perfil  de
contratante del Ayuntamiento de Alicante.

Segundo.- Proponer al órgano de contratación la adjudicación del contrato a favor de la mercantil
HITACHI VANTARA, S.A.U., con n.º NIF A78346582, condicionada a que aporte la documentación exigida en
el apartado anterior.”

Obra  en  el  expediente  la  documentacio# n  requerida,  en  virtud  de  todo  lo  anterior,  procede
adjudicar el contrato.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio# n  de  la
disposicio# n  adicional  segunda,  apartado 3,  del  texto refundido de la  Ley de Contratos del
Sector Pu# blico, aprobado mediante Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

124



DOCUMENTO

Doc. Anexado PortaFirmas
ÓRGANO NÚMERO ACTA

ACTA APROBADA JGL 20-09-2022

Código Seguro de Verificación: 23e195b7-df04-46ba-b5af-
4ac5d127b2b1
Origen: Administración
Identificador documento original: ES_L01030149_2022_15234417
Fecha de impresión: 28/09/2022 13:39:03
Página 125 de 129

FIRMAS

1.- MARIA DEL CARMEN DE ESPAÑA MENARGUEZ (Concejala), 28/09/2022 09:03
2.- LUIS JOSE BARCALA SIERRA (Alcalde), 28/09/2022 13:14

A
Y

U
N

T
A

M
IE

N
T

O
 D

E
 A

LI
C

A
N

T
E

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 e
s 

un
a 

co
pi

a 
au

té
nt

ic
a 

de
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 o
rig

in
al

. M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

va
lid

ez
 d

e 
la

 fi
rm

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
de

 lo
s 

do
cs

. f
irm

ad
os

 a
cc

ed
ie

nd
o 

al
 a

pa
rt

ad
o 

V
al

id
ac

ió
n 

de
 D

oc
um

en
to

s 
de

 la
 S

ed
e 

E
le

ct
ró

ni
ca

 d
el

A
yt

o.
 d

e 
A

lic
an

te
: h

ttp
s:

//s
ed

ee
le

ct
ro

ni
ca

.a
lic

an
te

.e
s/

va
lid

ad
or

.p
hp

Ì
23
e1
95
b7
-d
f0
4-
46
ba
-b
5a
f-
4a
c5
d1
27
b2
b1
[Î

Primero.- Declarar  va# lido  el  procedimiento  negociado  sin  publicidad,  para  contratar  el
“SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LOS SISTEMAS DE ALMACENAMIENTO DE DATOS DE
LOS CENTROS DE DATOS MUNICIPALES”.

Segundo.- Ratificar la clasificacio# n aprobada por la Mesa de Contratacio# n, en sesio# n celebrada
el dí#a 20 de julio  de 2022.

Tercero.- Adjudicar  el  contrato de referencia,  a  favor  de la  mercantil HITACHI VANTARA,
S.A.U., con n.º NIF A78346582,  por un plazo de ejecucio# n de  DIEZ (10) meses, a contar desde la
fecha  que  se  establezca  en  el  Acta  de  Inicio,  por  un  importe  de   CUARENTA  Y  UN  MIL
CUATROCIENTOS SESENTA Y SIETE EUROS CON CINCUENTA CÉNTIMOS (  41.467,50€ ),
I.V.A. no incluido, ma#s el IVA calculado al tipo impositivo del 21% por importe de OCHO MIL
SETECIENTOS  OCHO  EUROS  CON  DIECISIETE  CEQ NTIMOS  (  8.708,17€  ),  hacen  un  total  de
CINCUENTA  MIL  CIENTO  SETENTA  Y  CINCO  EUROS  CON  SESENTA  Y  SIETE  CÉNTIMOS
( 50.175,67€ ) I.V.A. incluido.

Cuarto.- Disponer  un gasto por  importe  de   CINCUENTA MIL CIENTO SETENTA Y CINCO
EUROS  CON  SESENTA  Y  SIETE  CÉNTIMOS  (  50.175,67€  ),  I.V.A   incluido,  a  favor  de  la
mercantil  HITACHI VANTARA, S.A.U., con n.º NIF A78346582 , para la ejecucio# n del contrato
relativo al  "SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LOS SISTEMAS DE ALMACENAMIENTO DE
DATOS DE LOS CENTROS DE DATOS MUNICIPALES", con cargo a la aplicacio# n presupuestaria
de los presupuestos municipales:

Anualidad
Aplicación

Presupuestaria
Importe

( I.V.A. incluido )

2022 26 920 216 30.105,40 €

2023 26 920 216 20.070,27 €

TOTAL 50.175,67 €

Quinto.- Requerir a la mercantil adjudicataria para llevar a cabo la formalizacio#n del contrato en
documento administrativo, no ma#s tarde de los quince dí#as ha#biles siguientes a aque#l en que se
le remita la notificacio#n de la adjudicacio#n en la forma prevista en el artí#culo 151 de la LCSP, en
los te#rminos y con las consecuencias previstas en el artí#culo 153 de la LCSP, haciendo constar
que no podra#  iniciarse la ejecucio#n del contrato sin su previa formalizacio#n. 

Sexto.- Publicar  los  presentes  acuerdos  en  el  perfil  de  contratante  y en  la  Plataforma  de
Contratacio#n del Sector Pu# blico, conforme a lo establecido en los artí#culos 151.1, 63.3 y 347 de la
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LCSP,  notifica#rselos  a  los  interesados,  con  indicacio#n  de  los  recursos  procedentes,  y
comunica#rselos  al  o# rgano  gestor,  al  responsable  del  contrato  y  a  la  Intervencio# n  General
Municipal, a sus efectos.

Séptimo.- La  formalizacio# n  del  contrato  se  publicara#  en  el  perfil  de  contratante  del
Ayuntamiento y en la Plataforma de Contratacio#n del Sector Pu# blico, indicando, como mí#nimo,
los mismos datos mencionados en el anuncio de adjudicacio#n, de acuerdo con los artí#culos 154 y
347 de la LCSP.

31.    MODIFICACIÓN  DEL    CONTRATO  RELATIVO  A  LA  EJECUCIÓN  DE  LAS  OBRAS  
COMPRENDIDAS  EN  EL  “PROYECTO    BÁSICO  Y  DE  EJECUCIÓN  DE  NUEVA  PASARELA  
EXTERIOR DE ACCESO AL CASTILLO DE SAN FERNANDO DE ALICANTE  ”  , DERIVADA DE LA  
MODIFICACIÓN DEL PROYECTO INICIAL Y AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE EJECUCIÓN  EN
TRES MESES.   Expte. 44/21.      

De conformidad con lo establecido en el artí#culo 51 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril, antes de entrar en el fondo del asunto a que se refiere el epí#grafe que antecede,
que  no  figura  en  el  orden  del  dí#a  de  la  sesio# n,  se  somete  a  deliberación su  especial
declaración de urgencia, que es aprobada.

Seguidamente,  se  da  cuenta  de  dicho  expediente,  cuyos  antecedentes  y  razonamientos,
resumidos, figuran a continuacio# n.

Previa la tramitacio# n de un procedimiento abierto simplificado, utilizando varios criterios para
la adjudicacio# n, por acuerdo de la Junta de Gobierno Local, de fecha 26 de octubre de 2021, se
adjudico#  el contrato de referencia a favor de la mercantil DOALCO, S.A., con C.I.F. nº A03176286,
por la cantidad de  204.043,48 euros, IVA no incluido, ma#s el IVA correspondiente, calculado al
tipo impositivo del 21 %, en cuantí#a de 42.849,13 euros, que hacen un total de  246.892,61
euros, IVA incluido y un plazo de ejecucio# n de 3 meses.

El contrato se formalizo#  con fecha 22 de  noviembre de  2021 y el  acta de comprobacio#n del
replanteo se firma con fecha 28 de enero de 2022, lo que supone el inicio para el co#mputo del
plazo de ejecucio#n previsto de 3 meses.

Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 19 de abril de 2022 se autorizo#  la redaccio#n
de la modificacio# n del proyecto original a propuesta de la direccio#n facultativa.
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Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 3 de mayo de 2022 se aprobo#  la ampliacio#n
del plazo de ejecucio#n de las obras en 2 meses por causas no imputables al contratista, a peticio#n
de e#ste.

Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 2 de agosto de 2022 se aprobo#  el Proyecto
Modificado  por  importe  de  295.086,06  €,  IVA  incluido,  lo  que  supone  un  incremento  con
respecto  al  proyecto  original  presentado  de  39.829,31  €,  IVA  no  incluido, ma#s  el  IVA
correspondiente, calculado al tipo impositivo del 21 %, en cuantí#a de 8.364,15 €, lo que hace un
total de 48.193,46 €, IVA incluido.

Las  causas  que  han  motivado  el  proyecto  modificado  son  las  previstas  en  el  artí#culo  205
apartados 1 y 2.b) de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre de Contratos del Sector Pu# blico (LCSP):

“1. Las modificaciones no previstas en el pliego de cláusulas administrativas particulares o que,
habiendo  sido  previstas,  no  se  ajusten  a  lo  establecido  en  el  artículo  anterior,  solo  podrán
realizarse cuando la modificación en cuestión cumpla los siguientes requisitos:

a)  Que  encuentre  su  justificación en alguno de los  supuestos  que se  relacionan en el
apartado segundo de este artículo.
b) Que se limite a introducir las variaciones estrictamente indispensables para responder
a la causa objetiva que la haga necesaria.

2. Los supuestos que eventualmente podrían justificar una modificación no prevista, siempre y
cuando esta cumpla todos los requisitos recogidos en el apartado primero de este artículo, son
los siguientes:

(…)
b)  Cuando la  necesidad de modificar  un contrato  vigente  se  derive de circunstancias
sobrevenidas y que fueran imprevisibles en el momento en que tuvo lugar la licitación del
contrato, siempre y cuando se cumplan las tres condiciones siguientes:

1.º  Que  la  necesidad  de  la  modificación  se  derive  de  circunstancias  que  una
Administración diligente no hubiera podido prever.
2.º Que la modificación no altere la naturaleza global del contrato.
3.º Que la modificación del contrato implique una alteración en su cuantía que no
exceda, aislada o conjuntamente con otras modificaciones acordadas conforme a
este artículo, del 50 por ciento de su precio inicial, IVA excluido.“

De la documentacio# n obrante en el  expediente se desprende que se cumplen los requisitos
antedichos.

La cuantí#a  de la  modificacio#n es  inferior al  20 % del precio inicial  del contrato (19,52 %),
resultando, por tanto, obligatoria para el contratista, en virtud de los establecido en el artí#culo
206.1 de la LCSP.
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En el proyecto modificado consta la conformidad del contratista al mismo, por lo que se da por
cumplido el tra#mite de audiencia previsto en los artí#culos 191 y 242.4.b) de la LCSP.

Consta, asimismo, documento contable RC por el importe de la modificacio#n.

Obra en el expediente informe de la Jefa del Servicio de Contratacio# n, de fecha 9 de septiembre
de 2022.

Deben  obrar,  igualmente,  en  el  expediente  informe  del  Servicio  Jurí#dico  Municipal  y  de
fiscalizacio# n previa de la Intervencio#n General Municipal.

La ejecucio#n del proyecto modificado conlleva la ampliacio#n del plazo de ejecucio#n de la obra en
3 meses, segu# n consta tanto en la peticio# n de la direccio# n facultativa de autorizacio#n para la
redaccio#n  del  proyecto  modificado  como  en la  parte  expositiva  del  acuerdo  de la  Junta  de
Gobierno Local que aprobo#  el mismo, de conformidad con lo previsto en los artí#culos 96 y 159
del Real Decreto 1098/2001, de 12 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento general de
la Ley de Contratos de las Administraciones Pu# blicas.

Procede el reajuste de la garantí#a en virtud de lo establecido en el artí#culo 109.3 de la LCSP.

El  o# rgano  competente  para  resolver  es  la  Junta  de  Gobierno  Local,  por  aplicacio#n  de  la
disposicio#n adicional segunda, apartado 4, de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos
del Sector Pu# blico.

Ante lo expuesto, la Junta de Gobierno Local adopta los siguientes acuerdos:

Primero. Modificar  el  contrato  relativo  al  “proyecto  básico  y  de  ejecución  de  la  nueva
pasarela de acceso al castillo de San Fernando, de Alicante” y  autorizar al  contratista,  la
mercantil  DOALCO, S.A., con C.I.F. nº A03176286, para ejecutar las obras que se derivan del
proyecto modificado.

El  coste  del  proyecto  modificado  asciende  a  295.086,06  €,  IVA incluido,  lo  que  supone  un
incremento con respecto al proyecto original presentado de 39.829,31 €, IVA no incluido, ma#s el
IVA correspondiente, calculado al tipo impositivo del 21 %, en cuantí#a de 8.364,15 €, lo que hace
un total de 48.193,46 €, IVA incluido, que representa un incremento del 19,52 % sobre el precio
inicial del contrato.
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Segundo. Ampliar el plazo de ejecucio# n de las obras relativas al contrato “proyecto básico y de
ejecución de la nueva pasarela de acceso al castillo de San Fernando, de Alicante” en 3 meses, a
contar desde la adopcio#n de este acuerdo.

Tercero. Autorizar y disponer un gasto por importe de 48.193,46 €, con cargo a la aplicacio#n
31 1532 61924 del Presupuesto Municipal vigente, donde el Sr. Interventor General Municipal
dejara#  retenido el cre#dito correspondiente.

Cuarto.  Requerir  al  contratista  para  que  amplí#e  la  garantí#a  definitiva  depositada  en  la
cantidad de 1.991,46 €, en virtud de lo previsto en el artí#culo 109.3 de la LCSP dentro de los
15 dí#as naturales siguientes a la notificacio# n de este acuerdo.

Quinto. Requerir al contratista para llevar a cabo la formalizacio# n de los presentes acuerdos a
trave#s de un protocolo adicional al contrato.

Sexto.  Notificar  los  presentes  acuerdos  al  interesado,  con  indicacio# n  de  los  recursos
procedentes,  comunica#rselos  al  o# rgano  gestor  y a  la  direccio#n  facultativa,  a  sus  efectos,  y
publicar un anuncio de la modificacio# n en el perfil de contratante, alojado en la plataforma de
contratacio# n del sector pu# blico, conforme a lo establecido en la LCSP.

--------------------------------

Cumplido el objeto del acto, la Presidencia, a las diez horas y  dieciocho minutos, levanta la
sesio# n. De ella se extiende la presente acta que, con el visto bueno del Sr. Presidente, autorizo
con mi firma, como Concejala-Secretaria que doy fe.

Vº. Bº.
El Alcalde,

Luis Barcala Sierra. Marí#a del Carmen de Espan! a Mena#rguez.
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